


SERVIETTES & NAPPAGE

1- Serviettes

2- Nappes

· Serviettes en ouate lisse 
· Serviettes en ouate gaufrée
· Serviettes en non-tissée
· Serviettes en spunlace
· Serviettes recyclée
· Serviettes format pocket

· Nappes en non-tissée
· Nappes en spunlace
· Nappes en papier 

3- Sets de table 
· Sets de table en ouate
· Sets en kraft
· Sets antidérapant 
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LA CUISINE
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· Articles divers

· Essuie-mains pliés & distributeurs

· Essuie-mains en bobine & distributeurs
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SERVIETTES & NAPPAGE01

1 - Serviettes
2 - Nappes
3 - Sets de table



24 x 24 32 x 32 39 x 39 39 x 39 - P8

 

LES COULEURS

S39VIPR
S39VIPF
S39VIPL
S39VIPH
S39VIPVIO
S39VIPCAC
S39VIPTAU
S39VIPBET
S39VIPN

S39VIPC
S39VIPS
S39VIPB
S39VIPBC
S39VIPT
S39VIPA
S39VIPV
S39VIPP
S39VIPJ
S39VIPMA

    

Serviettes en ouate gauffrée-collée 
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Serviettes en ouate 

Alliant confort, bon rapport qualité/prix, avec plusieurs choix de 
formats, coloris et épaisseur, les serviettes sont souples, douces, 
absorbantes avec une belle finition gaufrée sur les bords.

•	 Fabriquée en pure ouate de cellulose
•	 Plusieurs formats
•	 De 1 à 3 plis

LE BLANC
Pliage en 4 (P4) Pliage en 8 (P8)

1 pli 2 plis 3 plis

Format Réf. Colis de Format Réf. Colis de Format Réf. Colis de Format Réf. Colis de

17 x 17 S17B 2000 20 x 20 S20B2 6000 24 x 24 S22B3 3780 39 x 39 S39MO 2400

29 x 29 
Pliage décalé

S29BD 3200 24 x 24 S22B2 5400 39 x 39 S39B3 1680

29 x 29 SNAK1 3200 29 x 29 S29B 3200 48 x 48 S48B3 500

30 x 30 SNAK 5000 32 x 32 S32BL 2400

39 x 39 S39PR 3600

48 x 48 S29B 2400

50 x 50 S55B2 1050

20 x 20 24 x 24 32 x 32 39 x 39 39 x 39 - P8

LES COULEURS - 2 PLIS

S20S
S20V
S20P
S20O
S20R
S20BX
S20CAC
S20GR
S20N

S24C
S24P
S24H
S20R
S20BX
S20N

S32C
S32R
S32CAC
S32N

S39R
S39F
S39L
S39H
S39VIO
S39CAC
S39TAU
S39GR
S39N

S39C
S3S
S39B
S39BC
S39T
S39A
S39V
S39P
S39J
S39MA

S39RP8
S39FP8
S39LP8
S39HP8
S39VIOP8
S39CACP8
S39TAUP8
S39GRP8
S39NP8

S39CP8
S39SP8
S39BP8
S39BCP8
S39TP8
S39AP8
S39VP8
S39PP8
S39JP8
S39MAP8

 

39 x 39 39 x 39 - P8

LES COULEURS - 3 PLIS

S39C3
S39S3
S39R3

S39F3 
S39GR3
S39N3

S39C3P8
S39S3P8
S39R3P8

S39F3P8 
S39GR3P8
S39N3P8

Serviette en ouate gauffrée-collée

Cette serviette est résistante, épaisse, moelleuse offre un confort 
d’utilisation. La fabrication en ouate 2 plis gaufrée-collée donne à cette 
collection un aspect «Nid d’abeille».

•	 Fabriquée en pure ouate de cellulose 
•	 avec gauffrage et collage
•	 Plusieurs formats
•	 2 plis

LE BLANC
Pliage en 4 (P4) P8

 2 plis

Format Référence Colis de Format Référence Colis de

 20 x 20 S20VIPBL 2000 39 x 39 S39MOBL 1200

24 x 24 S22VIPBL 2700

29 x 29 S29VIPBL 1600

32 x 32 S32VIPBL 1800

39 x 39 S39VIPBL 1200

 

Envie de créer une serviette à l’image de sa 
marque ?

C’EST POSSIBLE !

Resnseignez-vous auprès de notre équipe 
commerciale

S22VIPC
S22VIPS
S22VIPB
S22VIPBC
S22VIPT
S22VIPA
S22VIPV
S22VIPP
S22VIPJ
S22VIPMA

S22VIPR
S22VIPF
S22VIPL
S22VIPH
S22VIPVIO
S22VIPCAC
S22VIPTAU
S22VIPBET
S22VIPN

S32VIPC
S32VIPR
S32VIPCAC
S32VIPN

S39MOC
S39MOS
S39MOB
S39MOBC
S39MOT
S39MOA
S39MOV
S39MOP
S39MOJ
S39MOMA

S39MOR
S39MOF
S39MOL
S39MOH
S39MOVIO
S39MOCAC
S39MOTAU
S39MOG
S39MON
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Serveitte en ouate lisse

colis de 6000 colis de 5400 colis de 3600 colis de 2400 colis de 2400

colis de 1680 colis de 1680

colis de 2700 colis de 1800 colis de 1080 colis de 1200
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Serviettes intissées
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Serviettes en spunlace
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LE BLANC
Pliage en 4 (P4) Pliage en 8 (P8)

Format Référence Colis de Format Référence Colis de 

24 x 24 S22TB 2700 39 x 39 S39TMO 1200

24 x 40 S24TB 600

39 x 39 S39TOR 1200

40 x 50 S45TORO 1050

48 x 48 S48TOR 500

50 x 50 S55TORO 700

Serviette intissée

LES COULEURS LES DÉCORS
24 x 24 39 x 39 39 x 39 - P8 39 x 39 - P8 40 x 50 - P8 50 x 50 - P8

S24TC
S24TN

S39TR
S39TBX
S39TCAC
S39TTAU
S39TBET
S39TG
S39TN

S39TC
S39TB
S39TA
S39TV
S39TOLIO
S39TJ
S39TO

colis de 800 colis de 1200

S39TMOR
S39TMOBX
S39TMOCAC
S39TMOTAU
S39TMOBET
S39TMOG
S39TMON

S39TC
S39TB
S39TA
S39TV
S39TOLIO
S39TJ
S39TO

colis de 1400

S45TMODRP

S45FLOT

S45FLOV

S45TMODB S45TMOVV

S45TMOVNOI

S45TO

colis de 1320

La solution pour dresser les tables rapidement et efficacement.  
 
La serviette pocket TASCA, permet d’optimiser les mises en 
place. Apporte élégance et praticité à vos tables.
Colis de 1200 pces

Existe en 2 formats : 
32 x 40 - 05POCH3240TB
40 x 40 - 05POCH40TB

05POCH3240TX

05POCH3240TN 05POCH3240TC

05POCH3240TR

Ces serviettes sont souple avec une épaisseur semblable au textile. 
Une grande résistance, une excellente capacité d’absorption et 
un toucher agréable.

•	 Fabriquée en fibre de cellulose
•	 Plusieurs formats

Apparence est pratiquement similaire au tissu, ce 
qui lui confère une douceur extraordinaire et 
donne une touche d’élégance à la table. Serviette 
présentant une grande résistance.

•	 Fabriquée à partir de viscose de cellulose
•	 Plusieurs formats

Serviette en spunlac / intissé
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LE BLANC
Pliage en 4 (P4) Pliage en 6 (P6)

 

Format Référence Colis de Format Référence Colis de

39 x 39 S39TP 600 30 x 50 S35TP 600

46 x 46 S46TP 500

LES COULEURS LES DÉCORS
39 x 39 39 x 39 30 x 50 - P6

S39PRESTC
S39PRESTS
S39PRESTJ
S39PRESTR
S39PRESTB
S39PRESTCAC
S39PRESTG

colis de 600 colis de 600

S39PRESTVS

S39PRESTVR

S39PRESTVCAC

S39PRESTRB

S39PRESTRG

S45ARBOR

S45ARBBX

S45TMH

colis de 700

30 cm

10 cm

50
 c

m

25
 c

m

S35TTBL

S35TTBX

S35TTBR

S35TTN

colis de 600

S45TPOMP

S39TPBX

S39TPG2

S39TPM

colis de 1050

Produits destinés à un usage uniquement professionnel Service commande : 01 34 40 71 71 - commande@newclark.fr
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HAVANE
Pliage en 4 (P4) Pliage en 8 (P8)

Format Référence Colis de Format Référence Colis de 

24 x24 S24REC 5400 39 x 39 S39RECP8 2400

29 x 29 S29REC 3200

32 x 32 S32REC 3600

39 x 39 S39REC 2400

Format Référence Colis de Format Référence Colis de 

24 x 24 S24VIPREC 2700 39 x 39 S39MOREC 1200

32 x 32 S32VIPREC 1800

39 x 39 S39VIPREC 1200

Format Référence Colis de Format Référence Colis de 

24 x 24 S24TREC 2700 39 x 39 S39TMOREC 660

39 x 39 S39TREC 660

Serviette intissée

Composées de fibres recyclées à 100 %, les serviettes de notre 
collection Nat’Kin sont absorbantes avec un toucher souple.
 
Non blanchies, elles sont de couleurs naturelles «Havane» et sont 
proposées dans les gammes Caress, Maya et Canvas.

•	 Fabriquée en ouate et fibre de cellulose
•	 Plusieurs formats

2 plis uniquement

Serviettes recyclées Nappes intissées

Nappes en rouleau

1.20 x 10 m 1.20 x 25 m 1.20 x 50 m

05120NTR
05120NTBX
05120NTCAC
05120NTTAU
05120NTBET
05120NTG
05120NTN

05120NTC
05120NTB
05120NTA
05120NTV
05120NTOLIO
05120NTJ
05120NTO

05120NTBL

05125NTR
05125NTBX
05125NTCAC
05125NTTAU
05125NTBET
05125NTG
05125NTN

05125NTC
05125NTB
05125NTA
05125NTV
05125NTOLIO
05125NTJ
05125NTO

05125NT

05250NTR
05250NTBX
05250NTCAC
05250NTTAU
05250NTBET
05250NTG
05250NTN

05250NTC
05250NTB
05250NTA
05250NTV
05250NTOLIO
05250NTJ
05250NTO

05250NT

colis de 12 rouleaux colis de 12 rouleauxcolis de 12 rouleaux

Nappes pliées

0.80 x 0.80 m 1.20 x 1.20 m

Ces nappes en rouleau sont résistantes et 
prédécoupées. Disponibles en différents coloris, 
idéales pour une utilisation en traiteur, service en 
buffet, grandes tables pour repas de fête.

•	 Fabriquée en fibre de cellulose
•	 Plusieurs formats

Nappes pliées disponibles en 2 formats. 
Pratique et facile d’utilisation. Proposées en 
boite de 100.

•	 Fabriquée en fibre de cellulose
•	 Déjà découpées 
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0580NT 05120NT

colis de 150 colis de 150

Produits destinés à un usage uniquement professionnel Service commande : 01 34 40 71 71 - commande@newclark.fr
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BLANC
Format Référence Colis de

100 cm x 100 cm 05100PREST 80 

Nappes pliées 

Apparence est pratiquement similaire au tissu, ce qui lui confère 
une douceur extraordinaire et donne une touche d’élégance à 
la table. 

•	 Fabriquée à partir de viscose de cellulose
•	 2 formats
•	 2 décors : Rayé & Vichy

Nappes en spunlace Nappes en papier

Nappes en papier gaufré

40 x 60 cm 50 x 50 cm 50 x 55 cm 55 x 55 cm 55 x 60 cm 60 x 60 cm 60 x 70 cm 65 x 65 cm 70 x 70 cm

5055B

16070

colis de 500

Nappes en papier gaufré glacé

Découvrez nos nappes glacées gaufrées.
Disponibles en plusieurs formats s’adaptant 
à la taille de vos tables.

Produits destinés à un usage uniquement professionnel Service commande : 01 34 40 71 71 - commande@newclark.fr
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RAYÉ
100 x 100 cm  

colis de 80

05100PRESTRB 05100PRESTRG 

VICHY
100 x 100 cm  

colis de 80

05100PRESTVS 05100PRESTVR 05100PRESTVCAC
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Adaptées pour les tables des hôtels et restaurants, 
nous vous proposons ici des nappes en papier 
gaufré en différentes dimensions et différentes 
couleur selon les dimensions.

Nappes personnalisables avec vos menus, logos

5050R
50VR

15555
5555S
5555R
5555B
5555M
5555GF
5555N
55VBR
55VR

15560
5560S
5560J
5560R
5560B
5560N

16060
6060VN
6060S
6060T
6060R
6060B
6060U
6060FV
6060G
66VR

16565
6565R

17070
7070B
7070CH

colis de 500 colis de 500 colis de 500 colis de 500 colis de 500 colis de 500 colis de 500 colis de 500

4060B
46VN
46VR

Extra blanc
45560

Extra blanc
45555

Extra blanc
46060

Extra blanc
46070

Extra blanc
47070

30 x 60 cm 50 x 55 cm 55 x 55 cm 55 x 60 cm 60 x 60 cm 60 x 65 cm 65 x 65 cm 60 x 70 cm 70 x 70 cm

23060 25055 25555 25560
56CG

26060
60LV
60CG

26065 26565 26070 27070

colis de 500 colis de 500 colis de 500 colis de 500 colis de 500 colis de 500 colis de 500 colis de 500 colis de 500

Serviettes V6.indd   10-11Serviettes V6.indd   10-11 06/02/2025   10:31:0706/02/2025   10:31:07
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Nappes en papier lisse

Nappes en papier lisse glacé

Découvrez nos nappes lisses glacées pour 
des tables élegantes et raffinées.

Nappes personnalisables avec vos menus, 
logos, ...

Nos nappes en papier lisse sont disponibles dans 
plusieurs formats et coloris.
Idéales pour toutes vos occasions.

Nappes personnalisables avec vos menus, logos, ...

40 x 60 cm 45 x 50 cm 50 x 55 cm 55 x 55 cm 55 x 60 cm 60 x 60 cm

4060CHL
4060JSL
4060NECL
4060AML
4060BRL

Extra blanc
44060L

Extra blanc
44550L

Extra blanc
44550L

Extra blanc
44555L

44555L

Extra blanc
45560L

Extra blanc
46060L

6060VL
6060B

colis de 500 colis de 500 colis de 500 colis de 500 colis de 500 colis de 500

40 x 60 cm 50 x 55 cm 55 x 55 cm 55 x 60 cm 60 x 60 cm

24060L 25055L 25555L 25560L 26060L
60CL 

colis de 500 colis de 500 colis de 500 colis de 500colis de 500

Nappes en papier

Serviettes V6.indd   12Serviettes V6.indd   12 06/02/2025   10:31:1106/02/2025   10:31:11



ART DE LA TABLE02

1 - Vaisselle
2 - Verrerie
3 - Couverts
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AAMELO33Assiette ovale
ø 33 cm

AAMEL26Assiette plate
ø 26 cm

AAMEL28Assiette plate
ø 28 cm

AAMELCR22

X12 X12
VENDU

Assiette creuse
ø 22 x 4,5 cm

Collection Aura
Assiette en céramique texturée avec un motif 
spiralé et des tons naturels, parfaite pour une 
table au style authentique.

AAURAPBBG24

X6 X6
VENDU

ø 24 cm

Assiette plate gris AAURAG25
ø 25 cm

Assiette plate bleu nuit AAURABLN25

X12 X12
VENDU

ø 25 cm

Assiette plate vert - aura
ø 21 cm

AAURAV21

Assiette plate beige - aura AAURABG21
ø 21 cm

Assiette creuse bleu ciel

Réf. 

AAURACRBC23
ø 23 cm

La collection Amélie en grès allie élégance, 
robustesse et design moderne, résistant aux chocs 
et aux rayures, parfaite pour toutes les tables.

AAMEL2615

X10 X10
VENDU

26 x 15 cm
Assiette rectangle

AAMEL2917

X6 X6
VENDU

29 x 17,5 cm
Assiette a pizza

ø 31 cm

Collection Amelie

Réf. 

Assiette pasta bowl beige

Assiette rectangle

Séries

AAMEL31

Assiette  dessert

ø 22 x 4,5 cm
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Séries
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X6 X6
VENDU

X10 X10
VENDU

ACRETKB27ø 29 x 17,5 cm

ACRETPB26Assiette poke bowl
ø22 x 4,2 cm

Collection Crète
La gamme en porcelaine «Crète», inspirée 
des motifs traditionnels grecs, est idéale pour 
présenter vos plats avec raffinement.

ACRET2615
ø28 x 2,5 cm

Réf. 

Assiette rectangle

Assiette de presentation ACRETPR31
33 x 22 x 2,7 cm

Assiette ovale ACRETO33
ø 33 cm

Assiette dessert
ø 21 cm

ACRET21

Assiette plate ACRET28
ø 28 cm x 2,5 cm

ACRET2917
26 x 15 cm

La collection «Drop» propose des assiettes joliment 
colorées et épurées en porcelaine robuste et 
résistante. Convient au micro-onde.

Collection Drop

 ADROP21
ø 21 cm

Assiette creuse ADROPCR22
ø 22 x 4,5 cm

Assiette plate ADROP26
ø 26 cm

Réf. 

Assiette plate
ACRET31ø 31 cm x 2,5 cm

Assiette creuse ACRETCR22
ø 22 x 4,5 cm

X12 X12
VENDU

X12 X12
VENDU

ADROPO33

X10 X10
VENDU

Assiette ovale
ø 33 cm

ADROP28Assiette plate
ø 28 cm

ADROP31Assiette a pizza
ø 31 cm

X6 X6
VENDU

Assiette rectangle 

Assiette plate
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Collection Tellus
La collection « Tellus » en porcelaine de qualité 
est idéale pour vos entrées, plats et desserts. 
Intemporelle, résistante, passe au micro-ondes 
et possède une surface résistante aux coupures, 
avec un design original.

ATEL28

X6 X6
VENDU

ø 28 cm

Assiette k-bowl ATELKB
ø 27,5 cm

Assiette pasta bowl ATELPB26
ø 26 cm

Assiette a pizza

Réf. 

ATEL31
ø 31 cm

Inspirée de la nature et de la poésie, avec une aile 
renforcée, cette forme est indémodable. Porcelaine 
semi-hôtelière 1er choix

Modèle Feuille

SFL25Saladier
25 x 28 x H7.4 cm

SFL16Saladier
16 x 10 x H5 cm - 30 cl

AFL34Assiette plate
34 x 23 cm

AFL40
40 x 26.5 cm

Assiette creuse AFLCR

X6 X6
VENDU

28 x 19 x H4.3 cm - 50 cl

Assiette plate AFL28
28 x 19 cm

Réf. 

Assiette de presentation
ø 31 cm

ATELPR31

Assiette ovale ATELO33
ø 33 cm

ATEL2615Assiette rectangle
26 x 15cm

X12 X12
VENDU

ATEL21Assiette dessert - tellus
ø 21 cm

ATELCR22Assiette creuse
ø 22 x 4,5 cm

X10 X10
VENDU

X4 X4
VENDU

X2 X2
VENDU

X3 X3
VENDU

X1 X1
VENDU

Assiette plate

Assiette de présentation 

Séries
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Collection Thesis
Des lignes basiques ou attrayantes. Des 
atmosphères classiques, modernes ou 
contemporaines

ATHES25

X6 X6
VENDU

ø25.3 cm - 80 cl

Assiette plate

Réf. 

ATHES31
ø30.2 cm

Assiette ovale ATHES2921
29 x 21 cm

Assiette plate ATHES21
ø21 cm

Assiette plate
ø28 cm

ATHES28

Assiette gourmet ATHESG28
ø 28 cm - 40 cl

ATHES3624Assiette ovale
ø 36 x 24.5 cm

STHES26

X12 X12
VENDU

Saladier 
ø 25.7 x H6.7 cm - 90 cl

Assiette plate

Collection Capri
En porcelaine décorée qui rappelle les couleurs 
de Capri.

ACAP28

X6 X6
VENDU

ø 28 cm 

Assiette plate

Réf. 

ACAP26
ø 26 cm

Assiette à dessert ACAP21
ø 21 cm

Assiette creuse ACAPCR23
ø 23 cm

Assiette à pizza
ø 33 cm ACAP33

ACAP31

X12 X12
VENDU

Assiette plate

ø 31 cm
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Collection Concha Grey
Une série de faïence reconnaissable par ses lignes fantaisistes 
inspirées des coquillages.

ACONCH27
ø 27 cm

Assiette creuse ACONCHCR20
ø 20.5 x H5 cm

Assiette dessert

Coupe

Réf. 

ACONCH17

ACONCH20
ø 20.5 cm

ø 17.5 x H6 cm

La collection «Tuscany» offre un motif baroque 
élégant et durable, grâce à ses décorations sous 
glaçure. Peut passer au lave-vaisselle.

ATUS26
ø 26 cm

Modèle Tuscany

ATUS28Assiette plate
ø 28 cm

X12 X12
VENDU

ATUSKB27Assiette k - bowl
ø 27 cm

ATUS31
Assiette a pizza

ø 31 cm

Assiette a dessert ATUS21

X6 X6
VENDU

ø 21 cm

Assiette creuse ATUSCR23
ø 23 cm

Réf. 

X4 X4
VENDU

ATUS33ø 33 cm

Assiette de presentation ATUSPR31

X4 X4
VENDUø 31 cm

Assiette plate

Assiette plate

Séries
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Collection Verve
La collection Verve en porcelaine allie simplicité 
élégante et pureté, ajoutant une touche raffinée 
aux tables modernes. Idéale pour un usage 
quotidien.

Modèle Nature
La collection Nature en porcelaine, aux formes organiques 
inspirées de la nature, apporte sérénité et authenticité à la 
table.

BOLNAT30ø 13 x H6 cm - 30 cl
ANAT24ø 24 cm

Assiette plate

Verre à café

Réf. Réf. 

MUGNAT

ANAT28ø 28 cm

ø 24 cm - 25 cl

PVERVPoivriere
5 x 5 x 7 cm

Tasse TSCVERV9
8 x 5,6 x 6 cm - 9 cl 

Assiette plate
AVERV21

X12 X12
VENDU

ø 21 cm
ø 25 cm AVERV25

TSVERV26
10 x 8 x 7 cm - 26 cl

Réf. 

BOLVERV13

X10 X10
VENDU

Bol à céréales
ø 13 x H6 cm - 13 cl

X6 X6
VENDU

Sucrier / porte-cure dents PCDBVERV

X2 X2
VENDU

Salière SVERV

X1 X1
VENDU5 x 5 x 7 cm

Assiette creuse ANATCR27
ø 27 cm

X6 X6
VENDU

Sucrier SUCNAT
ø 24 cm

X12 X12
VENDU

Sous tasse SPCVERV20
ø 16 cm - 20 cl

X12 X12
VENDU

SPCVERV9
ø 13 cm - 9 cl

Sous tasse

Tasse

X12 X12
VENDU

Bol 

Séries
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AFLO26

AFLOCR20
Assiette creuse 

ø 20 x 4,5 cm

BFLO16
Bol 

ø 16 cm -50 cl

Réf.

AWER30

X6 X6
VENDU

Collection - Wersal

Forme classique, aile extra plane au bord 
renforcé

ø 30.5 cm
AWER27ø 27 cm

AWER21
Assiette dessert

ø 21 cm

AWERCR

X24 X24
VENDU

Assiette creuse 
ø 22.5 cm - 50 cl

Collection Kazub

Collection Florali

La collection «Florali» est joliment parée d’un 
décor fleuri, ce qui lui apporte un charme 
délicieusement romantique.

Réf.

AFLO19

X12 X12
VENDU

ø 26 cm
ø 19,5 cm

Réf.

AKZ30

X12 X12
VENDU

ø 30,5 cm
AKZ26ø 26.5 cm

AKZ28

X6 X12
VENDU

ø 28 cm

Assiette dessert 
AKZ21

X24 X24
VENDU

ø 21 cm

Assiette creuse 
AKZCR22ø 22.5 cm - 25 cl

Assiette plate 

Assiette plate

Dispose d’ailes légèrement relevées et des 
bords renforcés, pour un confort d’utilisation 
optimal et une solidité renforcée.

Assiette plate 

Assiette plate 

X6 X24
VENDU

 Assiettes, plats & saladiers
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 Assiettes, plats & saladiers

Collection Carré 

Fabriquée en porcelaine de haute qualité, elle 
est résistante aux chocs et aux rayures, ce qui 
en fait un investissement durable.

Réf.

X6 X6
VENDU

20 x 20 x 4.4 cm - 65 cl
ACAR2727 x 27 x 2.6 cm
ACAR2525 x 25 x 2.8 cm

Assiette creuse
ACAR1919 x 19 x 2.6 cm

Assiette rectangulaire 
PL3333 x 18.5 x H2.4 cm

APATD21

X12 X12
VENDU

ø 21 cm

APATDCR

X6 X6
VENDU

APATD24ø 24 cm

Assiette creuse 
ø 25 cm

Collection Patera - Denim

Apportera sur votre table des couleurs contrastées, des motifs 
aléatoires et des formes simples pour faire plus de place aux 
détails remarquables des présentations.

Réf.

APATD27ø 27 cm

Réf.

APATC27

Collection Patera - Créme

Apportera sur votre table des couleurs contrastées, des motifs 
aléatoires et des formes simples pour faire plus de place aux 
détails remarquables des présentations.

ø 27 cm
APATC21

X12 X12
VENDU

ø 21 cm

APATCCR

X6 X6
VENDU

Assiette creuse
ø 25 cm - 130 cl

APATC24
Assiette pasta bowl

ø 24 cm

Assiette dessert 

X6 X24
VENDU

Assiette plate

Assiette pasta

Assiette plate

ACAR20
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X12 X12
VENDU

Modéle Siviglia Circus

Faites entrer les couleurs dans votre cuisine et sur votre 
table avec ces magnifiques assiettes bleues en porcelaine

ø 26 cm
Réf.

ASCB26Bleu
Noir
Rouge
Vert

ASCN26
ASCR26
ASCV26

Modéle Bloom Sepia 

Assiettes en porcelaine apportant une touche d’originalité 
et d’élégance à vos tables

Réf.

ABSEP27ø 27 cm
ABSEP21

X12 X12
VENDU

ø 21 cm

Assiette creuse 
ABSEPCR

X6 X6
VENDU

ø 25 x H4.5 cm

Modèle Oona sable

Un service parfait pour usage quotidien  
et diners conviviaux

Réf.

AONA27

X6 X24
VENDU

ø 27 cm

Assiette a dessert 
AONA20ø 20.8 cm

Assiette creuse
19 x H5.5 cm AONACR19

Assiette plate 

Assiette plate

X6 X12
VENDU

Assiette plate

 Assiettes, plats & saladiers
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 Assiettes, plats & saladiers

AGAL21

X6 X24
VENDU

Assiette dessert
ø 21.5 cm

AGALCR
Assiette creuse

ø 19 x H6.5 cm

Réf.

AGAL29

Modéle Galassia

Grès de haute qualité et de longue durée, parfait pour un usage quotidien 
Le design élégant et chic s’adapte parfaitement à tous les styles d’intérieur

X4 X12
VENDU

ø 29 cm

Réf.

ASHAD28

X6 X6
VENDU

Modéle Shadow nacre

Collection lumineuse en grès réactif émaillé, à l’arrondi irrégulier. Une touche artisanale  
qui crée une table remarquable de chaleur et de convivialité

ø 28 cm

ASHAD20
Assiette dessert 

ø 20.5 cm

ASHAD19
Assiette gourmet 

ø 19.5 cm

Assiette creuse

Assiette plate 

X4 X12
VENDU

Modéle Maui sahara

Elégance et praticité se rejoignent pour 
apporter une touche de distinction à votre 
table.

ø 26.5 cm
Assiette plate 

Réf.

AMAUIE26Ecum 
AMAUIS26Sahra
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Réf. AMENDO28

X3 X3
VENDU

Assiette plate - Mendoza

Belle assiette plate en vert-bleu d’un diamètre.

ø 28 cm

Réf. ARAG2615

X10 X10
VENDU

Assiette rectangle - Raggi

Pour optimiser l’espace sur la table

26 x 15cm

Assiette inclinée - Rita

Modernité garantie avec cette assiette inclinée

Réf. ARITA

X6 X6
VENDU

ø 30 x H3-8 cm

Assiette ovale

Assiette banche, épurée et fonctionnelle

Réf. ASTST

X6 X6
VENDU

29.5 x 26 cm

Assiette ovale - merika

Durabilité, raffinement et délicatesse

Réf.

X12 X12
VENDU

AAMK332233 x 22.5 cm
AAMK292229 x 22 cm

Saladier - Lodge

Porcelaine blanche premier choix avec talon 
émaillé. La coupe inclinée contenance 90 cl

Réf. SLOD90

X6 X6
VENDU

23 x H9.5 cm

Saladier - Venezia

Porcelaine osseuse translucide fine dans un 
clair et chaud

Réf. ASVEN25

X4 X4
VENDU

ø 25 x H6 cm

 Assiettes, plats & saladiers
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BPAS26

Pasta  bowl

Assiette en porcelaine blanche semi-hôtelière 
1er choix

ø 26 x H9 cm

Assiette creuse pasta

Réf.
APAS30

X6 X6
VENDU

ø 30 x H6.8 cm
APAS26ø 26 x H5 cm
APAS21ø 21 x H4 cm

Réf.

ASEASG27

X4 X12
VENDU

Assiette pasta bowl - Sea side

Assiette à pâtes en porcelaine blanche. Bord 
à motif en relief

ø 26.6 x H5.5 cm
ASEASG24ø 23.3 x H5.4 cm

Réf. AAXO26

X6 X6
VENDU

Assiette à couscous - Axone

Idéal pour servir généreusement des plats.

26 cl

Réf. APIZ

X6 X6
VENDU

Assiette à pizza

Assiette à pizza au bord relevé

ø 31 cm

Réf. AST30LB

X12 X12
VENDU

Assiette à pizza - Barilla

Porcelaine d’hôtel, pour pizza mais aussi comme 
assiette de base, plat, dessert, assiette à crêpes...

ø 30.5 cm

Réf. APIZDECOR

X6 X6
VENDU

Assiette à pizza - Décor

Assiette à pizza italiennes en porcelaine 
décorées.

ø 31 cm

 Assiettes, plats & saladiers

Résistant aux chocs, fabriqué en porcelaine, 
empilable

Réf.

X6 X6
VENDU
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Assiette à pizza - Circus

Assiette à pizza en porcelaine italienne peut également servir de plat à tarte sucrée et salée
Réf.

X6 X6
VENDU

APIZCRø 31 cm
APIZCR33ø 33 cm

APIZCNø 31 cm
APIZCN33ø 33 cm

APIZCVø 31 cm
APIZCV33ø 33 cm

APIZCBø 31 cm
APIZCB33ø 33  cm

Assiette réctangulaire - Buffet

Ce plat rectangulaire en porcelaine blanche 
allie grande capacité, simplicité et élégance 
pour sublimer vos buffets.

Réf. PLBUF5333

X1 X1
VENDU

53 x 33 x 6 cm

Rouge

Noir

Vert

Bleu

X4 X8
VENDU

Assiette café gourmand

Assiette avec puits afin d’exposer mignardises, 
chocolats ou macarons.

Réf.

ACG2121 x 21 cm
ACG321632 x 16 cm

Réf. APIZGV

X6 X6
VENDU

Assiette à pizza - Granito Napoli 
Vert

En porcelaine colorée idéale pour servir les 
pizzas ou vos tartes salées et sucrées.

ø 31 cm

Soupiere tete de lion

Porcelaine très résistante, adaptée au service 
de soupes sur tables ou buffets.

X4 X4
VENDU

STL5019 x 10 cm - 50 cl

X6 X6
VENDU
STL4511 x 8,5 cm - 45 cl

Réf.

Contenants individuels

Marketing
Barrer 
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X4 X4
VENDU

Poke bowl - Mattis

Poke bol de forme traditionnelle avec un 
décor intérieur et extérieur dans une finition 
mate.

Réf.

POKBMATN120
POKBMATT120
POKBMATV120

X4 X4
VENDU

Poke bowl - maui

Poke bowl très en vogue et appréciés  
des chefs.

ø 21 cm - 120 cl

Réf.

POKBME120Ecume
POKBMNAC120Nacre
POKBMO120Orage
POKBMS120Sahara

Poke bowl ocre 

Pour une touche de fraîcheur et d’élégance  
à votre table.

X6 X6
VENDU

ø 8 x 3,7 cm - 10 cl
Réf.
POKBO10
POKBO36ø 12,5 x 5,2 cm- - 36 cl

Poke bowl vert

Pour une touche de fraîcheur et d’élégance  
à votre table.

X6 X6
VENDU

Réf.
POKBV10ø 8 x 3,7 cm - 10 cl
POKBV36ø 12,5 x 5,2 cm - 36 cl

Buddha bowl blanc

Bol en porcelaine pour présenter salades, 
céréales, nouilles, etc...

Réf. BUDB120

X4 X4
VENDU

ø 21 cm - 7,5 cm - 120 cl

Coupelle Koloreo

Assiette en terre cuite émaillée pour les plats 
mijotés et les accompagnements

X6 X6
VENDU

Réf.

CKOLM12

ø 12 cm - 6 cm - 30 cl

Marron
CKOLN12Noir
CKOLV12Vert

Terre cuite résistant. Passe au four à 220°C

CKOLN19

ø 19 cm - 5,5 cm - 60 cl

Noir
CKOLV19Vert

Assiette à tapas -  Koloreo

AKOLTNNoir
AKOLTV

33 x 10,5 cm

Vert

Contenants individuels

Noir

Vert 
Terracotta 

21 x 7,5 cm - 120 cl

Coupe Koloreo

Assiette en terre cuite émaillée pour les plats 
mijotés et les accompagnements

Réf. Réf.

X6 X6
VENDU

X6 X6
VENDU



Produits destinés à un usage uniquement professionnel Service commande : 01 34 40 71 71 - commande@newclark.fr
29

Va
is

se
lle

Va
is

se
lle

X6 X6
VENDU

Terrine le parfait

Idéal pour conserver le goût et les qualités 
nutritionnelles de vos conserves.

Ramequin composite

Fabriquées dans un composite haut de 
gamme, conception durable et robuste.

X12 X12
VENDU

Ramequin

Ramequin en acier inoxydable et noir pour 
toute utilisation.

X12 X12
VENDU

Cassolette terre cuite

En terre cuite, assure une cuisson parfaite, 
idéale pour des portions individuelles.

X12 X12
VENDU

Mini coupelle ronde

Mini en porcelaine de forrme ronde. Empilable

Réf. COUP68 X12 X12
VENDU

ø6.8 x H3 cm - 5.5 cl

Réf. PLGT

Plat sabot à gratin

Plat sabot empilable à bord renforcé, 
résistance à la chaleur jusqu’à 220°C.

X4 X4
VENDU

19 x 11.5 x H4 cm - 35 cl

Saladier conique Napoli

Ce plat empilable en porcelaine à bord 
renforcé, résistance à la chaleur jusqu’à 
220°C.

Réf. PLGT X4 X4
VENDU

X12 X12
VENDU

Ramequin porcelaine

En porcelaine de haute qualité, ce ramequin 
allie résistance et design intemporel.

Réf.
RQø10 x 5 cm - 19 cl
RQ2ø8.4 x 5  cm - 11 cl
RQ3ø6.8 x 5 cm - 6.4 cl

Réf. RQTR10 X4 X48
VENDU

Ramequin transparent duralex

Ramequin en verre pratique et polyvalent.

Ø 10 cm
Réf.

RQC4ø6 x H4 cm - 4 cl
RQC7ø8 x H4 cm - 7.5 cl

Réf.

RQI7Inox
RQN4Noir

ø5.9 x 4.3 cm - 7.5 cl

X8 X40
VENDU

Réf.
CAS120ø11.5 x H3.5 cm - 19 cl

CAS60ø6 x 2.4 cm - 5 cl

Réf.
TER125ø8.33 x H7.3 cm - 125 g
TER200ø8.33 x H8.6 cm - 200 g
TER350ø8.7 x H9 cm - 350 g

ø6 x 3.5 cm - 4.5 cl

Contenants individuels
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Réf. PLAO X4 X16
VENDU

Plat à oeuf porcelaine

En porcelaine, plat à oeuf rond blanc ultra-
résistant

ø18 x H2 cm

X4 X4
VENDU

Cocotte ovale rouge

Pour une cuisson lente, permet de conserver 
les plats au chaud et fournit une cuisson 
homogène.

Réf. BOLTI X6 X6
VENDU

Bol triangulaire

Bol triangulaire en acier inoxydable

10 x 10 x H4.5 cm - 0.35L

Réf. POTI9 X6 X6
VENDU

Mini seau inox

Pour présenter des sauces ou autre.

ø9 x H9 cm - 0.35 L

Réf. BRISB X6 X6
VENDU

Pot brisbane

Pot apéro aux couleurs assorties

5,8 x 5,8 x H4,7 cm

Coupelle conique - napoli

Collection en porcelaine, élégante et originale 
de par sa forme conique.

X24 X24
VENDU

Réf.
CCNAP9ø 9 x H4.6 cm
CCNAP13ø 13 x H5.6 cm

Coupelle Veggie

Coupelle en porcelaine très résistante

X12 X12
VENDU

ø 6 x H3.6 cm - 4 cl
ø 8 x H2.5 cm - 6 cl

ø 6 x H3.6 cm - 4 cl
ø 8 x H2.5 cm - 6 cl

ø 6 x H3.6 cm - 4 cl
ø 8 x H2.5 cm - 6 cl

Verte

Jaune

Orange

Contenants individuels

Réf.
COCR1616.5 x 13 x H6 cm - 0,5 L
COCR12ø12.5 x H7 cm - 0,5 L

Réf.
CVEGV6
CVEGV8

CVEGJ6
CVEGJ8

CVEGO6
CVEGO8
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X6 X6
VENDU

Bol Rush

En porcelaine très résistante

Réf. MB8 X6 X6
VENDU

Mini bocaux

Mini bocal en verre épais avec une charnière 
métallique

ø 4.5 x H8.5 cm - 8 cl

Réf. VERS4 X12 X12
VENDU

Mise en bouche Versatile

Pour présenter vos entrées

ø 6 x H6.2 cm - 4 cl

Réf. CAF8 X6 X6
VENDU

Mise en bouche - Caffeino

Pour présenter vos entrées

ø 5.9 x 7.1 cm - 8.5 cl

Réf. CARAV10 X6 X24
VENDU

Mise en bouche Caravelle

Pratique  grâce à sa forme et capacité

ø 5.7 x 6.8 cm - 10 cl

Réf. ROK7 X6 X36
VENDU

Mini rock bar

En verre trempé.

ø 5.1 x 6.4 cm - 7 cl

Réf.
BRUBB10Bleu

ø 10 x 7.5 x H4.5 - 11 cl

BRUBO10Orange
BRUBV10Vert

Verrine Welcome

Petite et carrée : idéale pour présenter du 
sucré/ salé

Réf. WELC6 X6 X96
VENDU

5 x 5 cm - 6 cl

Coupes à dessert
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Coupe à dessert V-line

Grand classique de présentation

Réf. VLINE26 X12 X12
VENDU

ø 10.9 x H17.6 cm - 26 cl

Coupe à dessert - Banana Split

Indémodable

Réf. BAN X6 X6
VENDU

22.9 x 4.8 cm - 25 cl

Coupe à dessert - Seychelles

Large diamètre et bonne stabilité.

Réf. SEY X6 X24
VENDU

ø10.5 x 7.8 cm - 20 cl

Coupe à dessert Tahiti

En verre strié sur la surface

Réf. TAH X6 X6
VENDU

ø10 x 8 cm - 23 cl

Coupe à dessert Galaxy

Simple et élégante

Réf. GAL32 X6 X6
VENDU

ø 10.9 x H6.7 cm - 32 cl

Coupe à dessert Cadette

En forme tulipe

Réf. CAD X6 X6
VENDU

ø 10.5 x 12 cm - 20 cl

Coupe à dessert Petra

Forme conique en verre très résistant.

Réf. PET23 X12 X12
VENDU

ø 10.6 x 8.7 cm - 23 cl

Coupe à dessert Versatile

Forme demi-sphère pour des présentatation 
originales

Réf. VERS12 X6 X24
VENDU

ø 8.7 x 9 cm - 12 cl

Réf. CDIAM22 X12 X12
VENDU

Coupe  dessert Diamond

Transparente, élégance et résistance.

ø 10.2 x 8.6 cm - 22 cl

Coupes à dessert



Produits destinés à un usage uniquement professionnel Service commande : 01 34 40 71 71 - commande@newclark.fr
33

Va
is

se
lle

Va
is

se
lle

Réf. ROK38 X6 X6
VENDU

Coupe à dessert  Rock bar

Design vintage, style rétro américain

ø 8.5 x 18.8 cm - 38 cl

Réf. PALM21 X6 X2
VENDU

Coupe à dessert  Palmier

Imitant le tronc d’un plamier, comme une 
invitation au voyage.

ø 12.5 x H10.1 cm - 21 cl

Réf. TIMCG X2 X24
VENDU

Coupe à dessert Timeless

Coupe à glace en verre ciselé dans un esprit 
vintage très tendance.

ø 9.8 x H10.3 cm - 28 cl

X12 X12
VENDU

Tasse & soucoupe Hel

Un classique pour un confort d’utilisation 
optimal et une solidité renforcée.

Soucoupe 

Réf.

TSCH9ø  9 x 11 cm - 9 cl
TSCH20ø  8,5 x 6 cm - 20 cl

SPCH9ø 12 cm
SPCH20ø 15 cm

Tasse & Soucoupe standard

Un classique de restauration en porcelaine 
blanche

SPGEM20

X6 X6
VENDU

ø 14 cm

TSGEM20ø 7 x 72 cm - 20 cl
Tasse 

Réf.

Soucoupe

Tasse

Tasse & Soucoupe Boule

Réf.

Tasse 
TSCB8ø 6,2 x 5,5 cm - 8 cl
TSCHB20ø 9 x 11 cm - 20 cl

SPCB8ø 12 cm
SPCHB20ø 14,5 cm

Soucoupe

En porcelaine, grande résistance à l’ébréchure. 
Empilable.

X12 X12
VENDU

Coupes à dessert

Réf. ICE27 X2 X12
VENDU

Coupe à glace Iceville

Une coupe à glace au look intemporel, pour 
présenter vos desserts glacés.

ø  9,5 x 9,5 cm - 27 cl

Thé & café
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ø 13,5 x 8 cm - 35 cl

Réf. TSPHERE47 X1 X1
VENDU

8 x 19 x H10 cm - 47 cl

X1 X1
VENDU

ø5.5 x H5 cm

Thé & café

Réf. TOS35

Théière en fonte Osaka

En fonte au design élégant et rafiné. Équipée 
d’un filtre amovible en acier inoxydable.

Théière Sphere

En porcelaine, Passe au micro-ondes, Passe 
au lave-vaisselle

Réf.

THEAI35

Théière inox

Théière en inox, une excellente bouilloire : 
solide, durable, polyvalente, légère.

THEAI50
35 cl
50 cl

X1 X1
VENDU

TPAL50

X1 X1
VENDU

Théière 
9.5 x 17.5 x H12.5 cm - 50 cl

CRPAL12
Crémier 

ø 6 x 9 x H6.5 cm - 12 cl

Collection Palace

Réf.

TSTPAL9 x 11.5 x H6.5 cm - 23 cl

TSCPAL7 x 8.5 x H5 cm - 9 cl

X6 X6
VENDU

Soucoupe à thé
SPCPALø16 x H2 cm

X12 X12
VENDU

Soucoupe à café
SPCPALø13 x H1.8 cm

Tasse à thé

En porcelaine super résistante avec des surfaces en 
relief aux formes géométriques

Tasse à café

Réf.

THSYN40

X1 X1
VENDU

Théière - Synergy

Théière en porcelaine blanche au design 
épuré, classique.

40 cl
90 cl THSYN90
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Crémier renforce porcelaine

Un produit solide, décoratif et intégrable à 
tous types de décorations.

Réf. CREM12 X1 X1
VENDU

ø7.5 x 8 cm - 10/12 cl

Cremier inox

Pratique à utiliser, avec une poignée solide. 
Versement net et facile.

Réf. CREMI12 X1 X1
VENDU

ø 6 x 6 cm - 12 cl

Pot à lait inox

Pratique à utiliser, avec une poignée solide. 
Versement net et facile.

Réf. POTL35 X1 X1
VENDU

ø 7 x H9 cm - 35 cl

Tasse à café Oslo

Verre trempé, monture inox amovible

22 cl

Réf. TSCAPOS22 X3 X15
VENDU

Verre a cafe - mazagran

Parfait pour déguster un café irlandais

Réf. MAZ24 X6 X24
VENDU

ø7.6 x H13.9 cm - 24 cl

Pince à thé inox

En acier inoxydable. Simple à utiliser.

Réf. PINCETHE X1 X1
VENDU

15 x 4 cm

Thé & café
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X1 X6
VENDU

Pot Lyonnais

Bouteille en verre au fond très épais, typique 
de Lyon

X1 X12
VENDU

Carafe Misure

Carafe en verre, jaugée, esthétique 
et résistante pour l’eau et le vin...

X1 X12
VENDU

Carafon jaugé Village

Carafon en verre idéal pour servir des 
boissons fraîches

Bouteille Country home

Bouteille en verre de style vintage.

Réf. BC71 X1 X6
VENDU

ø 8 x H31 cm - 71 cl

Bouteille Oriente

Bouteille en verre transparent. Bouchon 
Mécanique.

Réf. ORIENT X1 X6
VENDU

ø 8 x H36 cm - 1 L

Réf.
PL50ø 7 x H29 cm - 46 cl
PL25ø 6.3 x H22 cm - 25 cl

Réf.
CM50ø 8.4 x H23.4 cm - 50 cl
CM25ø 6.8 x H19 cm -25 cl

X1 X6
VENDU

Pichet à anse

Pichet à anse en verre cristallin de 50 cl de 
contenance

Réf.
PP50ø 8 x H15.5 cm - 50 cl

PP25ø 6 x H12 cm - 25 cl

Réf.
CVJ100ø 9 x H24.9 cm - 100 cl
CVJ50ø 7.9 x H20.3 cm - 50 cl

CVJ25ø 6 x H17.2 cm - 25 cl

Bouteilles, carafes & pichets

X1 X12
VENDU

X1 X6
VENDU

Carafe à vin Rêverie

La carafe Réverie, idéale pour les amateurs de 
vin, offre une qualité proche du cristallin

Réf. CREV15 X1 X1
VENDU

ø 19 x H20.4cm - 110 cl

Carafe Ypsilon

Carafe en verre élégant et solide. Idéal pour le 
service de l’eau et des jus de fruits

X1 X12
VENDU

Réf.
CY100ø 11.5 x H21.5 cm - 100 cl
CY50ø 9.3 x H17.1 cm - 50 cl

CY25ø 7.3 x H14 cm - 25 cl

X1 X6
VENDU
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X4 X4
VENDU

Chope Elysia

Verrerie sûre et durable pour tous vos besoins 
de bar. Design élégant en verre taillé

Réf. TSTA56 X12 X12
VENDU

Gobelet Tulip stack

Verre à biere, en verre trempé allie qualité et 
durabilité.

ø 8,5 x 16 cm - 56 cl

Réf. FLOG34 X18 X18
VENDU

Gobelet  Florence

De forme bombée, son empilabilité permet 
un rangement facile.

ø 8,6 x 8,5 cm

X12 X12
VENDU

Gobelet Nervion

En verre trempé allie qualité et durabilité, 
design et pratique au quotidien

X6 X6
VENDU

Chope Oxford

Gobelet à facettes vintage en verre trempé, 
résistant à l’usage.

Chope forme haute 

Carafon à vin

Carafon en verre, leger, son col permet une 
prise en main facile pour un service efficace.

X1 X12
VENDU

Réf.
CV100ø 11.9 x H20.3 cm - 100 cl

CV50ø 9.8 x H16.4 cm - 50 cl
CV25ø 7.8 x H13.2 cm - 25 cl

Réf.
ELY28ø 6,5 x 14 cm - 28 cl
ELY45ø 7,6 x 15 cm - 45 cl

Réf.
NER20ø 7 cm / H 8,5 cm - 20 cl
NER29ø 8 cm / H 9,5 cm - 29 cl

Réf.

OX319,5 cm - 31,2 cl

OX39ø 7,9 cm / H 14,2 cm - 39,5 cl

X1 X12
VENDU

Chope forme basse

Carafe Optima

Carafe en verre pour eau et vin avec logo 
en relief, alliant élégance et praticité

X1 X12
VENDU

COV25ø 6 x H19.6 cm - 25 cl

Réf.

CO75ø 8 x H26 cm - 75 cl
Carafe à vin 

COV50ø 7.1 x H26.2 cm - 50 cl

Carafe à eau

Carafe à vin 
X1 X6

VENDU

X6 X72
VENDU

Verre empilable

Resistant et empilable
Réf.
EMP20ø 7.1 x H9.6 cm - 20cl
EMP16ø 6.6 x H7.9 cm - 16 cl

Bouteilles, carafes & pichets

Chopes & gobelets de table
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Chopes & gobelets de table

Réf. PLAG35 X6 X6
VENDU

Gobelet Platine

Elégant, durable et raffiné.

ø 8,4 cm / H 9,5 cm - 35 cl

Gobelet Victoria

Elégant et polyvalent.

Réf. VICG35 X6 X6
VENDU

ø 7,9 cm / H 9,9 cm - 35 cl

Verre Eskale

Petit mais très robuste

X6 X24
VENDU

Réf.
ESK9ø 6.2 x H6.4 cm - 9 cl
ESK31ø 9 x H8.7 cm - 18 cl
ESK18ø 7.7 x H7.8 cm - 31 cl

Verre Line

Gobelet en verre avec motif rainuré très 
tendance, transparent

X6 X12
VENDU

ø 8.5 x H8 cm - 29 cl

LIN29

LINR29

LINB29

Transparent
Rose
Bleu

Réf.

Verre Streetfood

Verre solide, transparent, clair et intemporel

Réf. STF31 X6 X6
VENDU

ø 8.5 x H9 cm - 31 cl

Verre Diamond

Les facettes accentuent la brillance du verre 
pour donner un effet diamant

X6 X6
VENDU

Verre forme basse
ø 8.4 x H9.25 cm - 30 cl

DIAMT
DIAMP
DIAMB

Réf.

DIAM47ø 8 x H14 cm - 47 cl

Transparent
Purple
Blue

Verre forme haute 

Verres shot New York

Texture lourde pour une prise en main 
confortable.

Réf. HOTNY3 X6 X24
VENDU

ø  4,4 x 5,5 cm - 3,4 cl
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Verre Gigogne

En verre trempé allie qualité et durabilité. 
Design et pratique

X6 X72
VENDU

X6 X24
VENDU

Verre Endeavor

En verre trempé allie qualité et durabilité. 
Design et pratique

X12 X12
VENDU

Verre Granity

En verre trempé allie qualité et durabilité. 
Design et pratique

X6 X6
VENDU

Réf.

END29ø 7 x H15.9 cm - 29 cl

END26ø 8.9 x H9.8cm - 26 cl
END20ø 8.3 x H9.2 cm - 20 cl

Réf.

GRAN46ø 8.7 x H16 cm - 46 cl
GRAN35ø 8.5 x H12.1 cm - 35 cl
GRAN31ø 7.5 x H14 cm - 31 cl

Réf.
GIG22ø 7.9 x H7.7 cm - 22 cl
GIG16ø 7 x H6.9 cm - 16 cl
GIG9ø 5.8 x H6 cm - 9 cl

LIM38ø 7 x H8.3 cm - 20 cl

LIM35ø 8.8 x H11 cm - 38 cl

Verre forme haute 

Verre Granity

En verre trempé allie qualité et durabilité. 
Design et pratique

Réf.

GRAN27ø 8.5 x H9.8 cm - 27 cl

GRAN20ø 8 x H8.1 cm - 20 cl

GRAN16ø 7.3 x H7.3 cm - 16 cl

Verre forme basse 

Verre forme haute 

Verre forme basse 

X6 X6
VENDU

X6 X24
VENDU

X6 X48
VENDU

Réf.

Verre Kalix

En verre trempé allie qualité et durabilité, 
résistants aux chocs thermiques

X12 X12
VENDU

Réf.

NK38ø 7.8 x H8.7 cm - 31 cl
NK30ø 8.9 x H9.2 cm - 38 cl

Verre Lima

En verre trempé allie qualité et durabilité. 
Design simple et multiusage

Verre forme haute 

Verre forme basse 

Verre Imperial

En verre trempé allie qualité et durabilité, 
résistants aux chocs thermiques

Réf. IMP31FB X12 X12
VENDU

ø 7.8 x H8.7 cm - 31 cl

Verre Hot shot

En verre trempé allie qualité et durabilité.

Réf.

HOT725.5 x H8.5 cm - 7 cl

X12 X48
VENDU

ø 4.5 x H7 cm - 3,4 cl HOT3

X6 X72
VENDU

Chopes & gobelets, Verres à cocktail
 V

er
re

ri
es
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Verre Primary white

En verre trempé allie qualité et durabilité. 
Design et pratique, extra fin.

Réf. PRIMW36 X6 X24
VENDU

ø 9.4 x H8 cm - 35cl

Gobelet Malea

Gobelet en verre transparent recyclable, 
écologique, 100 % sain et hygiénique.

Réf. MAL35 X24 X24
VENDU

ø 7.6 x H12.6 cm - 35cl

Verre à cocktail Margarita

Coupe arrondie à deux niveaux, fine et 
élégante.

Réf. MARG27 X6 X6
VENDU

ø  10,9 x 16 cm - 27 cl

Verre Hurricane

Forme sinueuse et allongée.

ø 7.9 x H20.7 cm - 44 cl

Réf. HUR442 X6 X24
VENDU

Verre à cocktail  Blue Hawai

Coupe fine qui s’ouvre en forme de tulipe.

Réf. HAW47 X6 X6
VENDU

ø  8,2 x 20,7 cm - 47 cl

Verre Capri

Verre à cocktail, verre à pied

Réf. CAP38 X12 X24
VENDU

ø 7.4 x H17.6 cm - 38,5 cl
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Verre à cocktail  Sour

Verre à cocktail en forme d’ananas avec relief 
sur l’extérieur.

Réf. SOUR45 X6 X6
VENDU

ø  8,5 x 11,7 cm - 45 cl

Verre à cocktail  Sweet

Verre avec une décoration rainurée idéal pour 
divers cocktails.

Réf. SWEET44 X6 X6
VENDU

12,8 cm - 44 cl

Verre à cocktail Quattro stagioni

Verre parfait pour les cocktails et les boissons. 
Couvercle avec trou pour insérer une paille.

Réf. QUAT41 X12 X12
VENDU

ø  9,3x 13,6 cm - 41,7 cl

Verre à cocktail Mojito

Design raffiné

Réf. MOJ38 X6 X6
VENDU

ø  8,7 x 11,7 cm - 38 cl

Verre à cocktail Moscow

Verre à cocktail à effet martelé, design élégant 
et robuste.

Réf. MOS54 X6 X6
VENDU

ø  8,7 x 10,6 cm - 54 cl

Verre à cocktail Mug cuivre

Mug en cuivre, idéal pour servir les cocktails

Réf. MUGC X6 X6
VENDU

10 cm - 45 cl

Bocal a cocktail

Mug en verre 45 cl avec couvercle, alliant 
élégance et praticité pour savourer vos 
boissons

Réf. MUG45 X12 X12
VENDU

ø 6.5 X 14 - 45 cl

Verres à cocktail
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Verres à cocktail, Verres à alcool 

Verre Cognac - Arc

Un undémoadable tres résistant

Verre V-line

Verre à pied type martini, à la forme moderne.

Réf. VLINE26 X12 X12
VENDU

ø 10.9 x H17.6 cm - 26 cl

Verre Grappa

Verres à forme stable

Réf. GRAP9 X6 X24
VENDU

ø 6.4 x H18.2 cm - 9 cl

X6 X6
VENDU

X12 X24
VENDU

Réf.
CG25ø 8.2 x H11.2 cm - 25 cl

CG15ø 6.7 x H9.6 cm - 15 cl

Verre Martigues

Verre à biere avec une coupe évasée

Réf. MART X12 X12
VENDU

ø 6.9 x H15 cm - 16 cl

Gobelet Nonic

La pinte originale

X12 X12
VENDU

X6 X6
VENDU

Réf.
NON56Vø 8.75 x H15.4 cm - 56 cl

NON28ø 7.3 x H11.4 cm - 28 cl

Martini Timeless

Verre au beau design intemporel

ø 11.6 x H17.2 cm - 23 cl

Réf. TIMM X4 X4
VENDU

TIM21ø 7.4 x H8.3 cm - 21cl

Gin tonic Timeless

Verre au beau design intemporel

ø 8.5 x H19.8 cm - 55 cl

Réf. TIMGT X4 X4
VENDU

Verre Timeless

Verre en cristal de style rétro. Durable

X4 X4
VENDU

Verre à cocktail à design unique et élégant

X6 X6
VENDU

Réf.
HOB35ø 8.9 x H10.7 cm - 35 cl

Forme haute
HOB47ø 8.4 x H15.7 cm - 47 cl

Forme basse
TIM30ø 6.8 x H14.3 cm - 30 cl

TIM34ø 8.6 x H9.6 cm - 34,5 cl

Réf.

Forme basse 

Verre Hobstar

Forme haute - 
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Verres à pied

Verre Elysia

En verre trempé allie qualité et durabilité. 
Design et pratique

Verre islande

La collection Islande allie lignes droites, 
élégance et stabilité..

X6 X24
VENDU

ISL292ø 6.3 x H15.7 cm - 33 cl
ISL222ø 6.2 x H14.5 cm - 29 cl

ISL332ø 8.2 x H8.5 cm - 30 cl
Forme haute Réf.

ISL202ø 7.9 x H9.3 cm - 30 cl

Forme basse
ISL302ø 5.1 x H8.7 cm - 10 cl

X4 X4
VENDU

X12 X12
VENDU

ELY36ø 8,4 x H 9,8 cm - 36 cl
ELY45ø 7.6 x H15 cm - 45 cl

ELY21ø 7.3 x H8.5 cm - 21 cl

Forme basse
ELY28ø 6.5 x H14 cm - 28 cl

Réf.Forme haute

Island Tubo forme haute 

La collection Islande allie lignes droites, 
élégance et stabilité..

ISL10TUB2ø 5.3 x H15.2 cm - 22 cl
ISL22TUB2ø 5.8 x H13 cm - 22 cl
Réf.

X6 X24
VENDU
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Verres à pied

Rodio

Design élégant et capacité généreuse.

Platine

Forme ergonomique offre une prise  
en main confortable.

Victoria

Forme élégante et raffinée permet  
une meilleure aération du vin.

Stack

Courbes élancées, haute résistance.
Empilable.

Oslo

Verre à pied au format moderne. Idéal pour 
servir les cocktails

Réf. OSL35

ø 8 x H20 cm - 35 cl

Cabernet Tulip

Son buvant extrêmement fin 

Réf. CABT47

ø 8,8 cm x H 21,9 cm - 47 cl

Godello

Design élégant, touche sophistiquée

X6 X6
VENDU

X12 X12
VENDU

X12 X12
VENDU

X6 X24
VENDU

X6 X6
VENDU

X6 X6
VENDU

X6 X6
VENDU

X6 X6
VENDU

X6 X6
VENDU

Réf.

GOD19ø 6,8 cm / H 15,3 cm - 19 cl
GOD25ø 7,5 cm / H 16,6 cm. - 25 cl

Réf.

PLA25ø 7,1 x h 18,2 cm - 25 cl
PLA31ø 7,7 x h 20,2 cm - 31 cl

Réf.

ROD25ø 7,4 x h 18,5 cm - 25 cl
ROD32ø 8,05 x h 19,7 cm - 32 cl

Réf.

STA19ø 7 x h 11 cm - 19 cl
STA25ø 7,5 x h 11,5 cm - 25 cl

Réf.

VIC25ø 7,1 x h 18,2 cm - 25 cl
VIC35ø 8 x h 20,2 cm - 35 cl
VIC47ø 8,6 x h 22,1 cm - 47 cl

Vintage

En verre trempé allie qualité et durabilité.

Réf. VIN25

ø 7,4 x h 18,7 cm - 25 cl

Ambassador

En verre trempé allie qualité et durabilité. 

Réf. AMB55

ø 8.1 x H10.2 cm - 36 cl
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X12 X48
VENDU

X12 X12
VENDU

X12 X12
VENDU

X18 X54
VENDU

X24 X24
VENDU

X6 X24
VENDU

X6 X24
VENDU

X6 X24
VENDU

X6 X48
VENDU

ø 9.8 x H21.4 cm - 55 cl
Réf.

AME25
AME19ø 7.9 x H11.7 cm - 25 cl

ø 10 x H19.6 cm - 47 cl
Réf.
CABB47
CABB35ø 9.1 x H18.2 cm - 35 cl

ø 8.1 x H20.2 cm - 35 cl
Réf.
CABT35
CABT2525cl - ø 7.2 x H18 cm - 25 cl

Réf.
CAB58ø 10 x H22 cm - 58 cl
CAB35ø 9.7x H21 cm - 47 cl
CAB35ø 9 x H20 cm - 35 cl

Réf.
IMP34ø 7 x H18 cm - 34 cl
IMP20ø 6 x H16 cm - 20 cl
IMP25ø 6.2 x H16.9 cm - 25 cl

Amélia

En verre trempé, résistant. Initialement dédié 
aux grands vins

Ballon

En verre trempé allie qualité et durabilité.

Réf. BAL19

ø 7.2 x H10.6 cm - 19 cl

Cabernet Ballon

Verre sobre et élégant

Cabernet Tulip

Elégance et résistance.

Cabernet vin jeune

Verre trempé allie qualité et durabilité.

Elisa

Design classique.

Réf. ELI23

ø 7.2 x H17.6cm - 23 cl

Élégance

Élégant, grâce à son long pied, forme ronde.

Réf.
EL31ø 8.1 x H18 cm - 31 cl
EL24ø 7.4 x H16.6 cm - 24 cl
EL19ø 6.9 x H15.3 cm - 19cl
EL14ø 6.4 x H14.2 cm - 14,5 cl
EL12ø 5.9 x H13.4 cm - 12 cl

Florence

Verre à pied en verre trempé allie qualité et 
durabilité.

Réf. FLO29

ø 7.5 x H19.2 cm - 29,5 cl

Impérial

Design simple, de forme harmonieuse  
et chic

Verres à pied
 V
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Verres à pied

Perception

En verre trempé allie qualité et durabilité.

Réf. PERC32

ø 7.9 x H19.8 cm - 32 cl

Sensation Exalt

Verre à pied en verre trempé  
allie qualité et durabilité.

Réf. SEN25

ø 7.4 x H18.5 cm - 25 cl

Princesa

Verre trempé ultra-résistant

Savoie

Jambe courte et cuvette plate pour plus de 
stabilité.

Esprit du vin

Verre à pied en verre trempé allie qualité et 
durabilité.

Réf. ES32

ø 7.7 x H19.8 cm - 32 cl

Vap - normandie

Parfaitement reconnaissable de  
par sa paraison et sa jambe mouluré

ø 7.4 x 16.2 cm - 23 cl
Réf.
NR23
NR16ø 6.7 x 14.5 cm - 16 cl

ø 6.7 x H17.4 cm - 13 cl

Réf.

PRIN23

PRIN19ø 6.9 x H16.5 cm - 19 cl

ø 7.4 x H15.2 cm - 24,5 cl
Réf.
SAV24
SAV19ø 6.9 x H14 cm - 19 cl

X6 X6
VENDU

X6 X6
VENDU

X6 X24
VENDU

X12 X48
VENDU

X12 X12
VENDU

X12 X12
VENDU

X6 X24
VENDU
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Inao

. Existe en verre jaugé

ø  6,5 cm x 15,8 cm - 21,5 cl
Réf.

INAO

INAOJø 5.4 x 13 cm - 14 cl

X6 X48
VENDU

Verres à pied

Viticole

Incontournable pour la dégustation de vin

X12 X12
VENDU

X6 X6
VENDU

VITJ21ø 6.5 x H15.5 cm - 21,5 cl

Réf.

VIT21ø 6.5 x H15.5 cm - 21,5 cl

X6 X24
VENDU

X6 X6
VENDU

Juliette

Existe en verre jaugé

Réf.
JUL30ø 7,9 x 18,8 cm - 30 cl

JULJ1214ø 7,9 x h 18,8 cm - 12 & 14 cl
JULJ30ø 7.8 x H18.8 cm - 30cl

X6 X24
VENDU

ø 7,2 x 20,5 cm - 35 cl
Réf.

ZEN35
ZENJ1214ø 5 cm x 15 cm - 12 & 14 cl

X6 X24
VENDU

Zenith

Jambe étirée et élégante, créant une silhouette 
gracieuse. Disponible en verre jaugé.

Vap - domaine

 Existe en verre jaugé.

Réf.

DOM27ø 7.6 x H18.2 cm - 27 cl
DOM27Jø 5.8 x H18.2 cm - 27 cl
DOM37ø 8.3 x H20.2 cm - 37 cl
DOM47ø 8.3 x H20.2 cm - 47 cl

X6 X6
VENDU

Lineal

Se distinque grâce à sa forme originale duê à 
la cassure au bas de la paraison

ø 7.7 x H17.4 cm - 25 cl
Réf.
LIN25
LIN19ø 7 x H16.5 cm - 19 cl

X6 X24
VENDU
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Lyric

Design sobre et classique

Réf. LYRFL

ø 5.6 x H15.8 cm - 10 cl

Élégance

En verre, présence d’un point d’énucléation 
qui assure une belle effervescence des 
champagnes.

Dream

En verre, présence d’un point d’énucléation 
qui assure une belle effervescence des 
champagnes.

Réf. DFL

ø 6 x H19.1 cm - 14 cl

Normandie

En verre, présence d’un point d’énucléation 
qui assure une belle effervescence des 
champagnes.

Réf. NRFL

ø 5.4 x H17.3 cm - 15 cl

Savoie

En verre, présence d’un point d’énucléation 
qui assure une belle effervescence des 
champagnes.

Réf. SAVFL

ø 6.1 x H17 cm - 17cl

X6 X6
VENDU

X6 X24
VENDU

X12 X48
VENDU

X12 X48
VENDU

X12 X12
VENDU

ø 5.5 x H17.5 cm - 17 cl
Réf.
ELFL
EL134.7 X H17.9 CM - 13 cl

Flûtes

Brio

Forme élégante et profil étiré. Disposant d’un 
fond piqué

X6 X24
VENDU

ø 6,9 cm x 22,4 cm - 16 cl
Réf.
BFL16
BFL9ø 5,6 cm x 17,1 cm - 9,5 cl

Va
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Modèle Harmony

De style classique et contemporain, ces couverts en acier 
inoxydable sublimeront vos tables par leur élégance et 
raffinement. La qualité de leur fabrication vous garantit 
un entretien facile et une grande durabilité.

Réf. 

X12 X12
VENDU

De style classique ou contemporain, ces couverts en acier inoxydable 
sublimeront vos tables par leur élégance et raffinement. La qualité 
de leur fabrication vous garantit un entretien facile et une grande 
durabilité.

Modèle Lutecia
Inox 18/10 - finition miroir - épaisseur 2,5 mm

CTPLUTCouteau poisson
19,5 cm

FCPLUTFourchette poisson
17,5 cm

Fourchette desser
17,5 cm

FCDLUT

Couteau à dessert
20,5 cm

CTDLUT

Cuillère dessert
17,5 cm

CLDLUT

14 cm - 
Cuillère à caféCLCLUT

Cuillère à mokaCLMOKLUT
11 cm - 

X12 X12
VENDU

Réf. 

CTPHACouteau poisson
20,5 cm

FCPHAFourchette poisson
18,5 cm - 

FCDHAFourchette desser
18,5 cm - 

CTDHACouteau à dessert
20,5 cm

CLDHACuillère dessert
18,5 cm

CLCHACuillère à café
14 cm - 

CLMOKROSCuillère à moka
11 cm - 

CTHACouteau de table
22,3 cm

CTSTHCouteau à steak
22,3 cm

CLHACuillère de table
21 cm

FCHAFourchette de table
20,6 cm

Couteau de table
22,5 cm

CTLUT

Couteau à steak
22,3 cm

CTSTLUT

Cuillère de table
21 cm

CLLUT

Fourchette de table
21 cm

FCLUT

Séries
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Séries

Inox 18/10 - finition miroir - épaisseur 3 mm

Modèle Orenok

Collection fine et raffinée, au design contemporain. Elle 
s’accorde facilement à toutes les collections d’assiettes et 
à tous les types de décoration.

Réf. 

X12 X12
VENDU

Silhouette élégante et raffinée, lignes pures et modernes, finitions 
parfaites. Livia s’adapte à toutes les tables pour mieux les embellir.

Modèle Livia
Inox 18/10 - finition miroir - épaisseur 3 mm

CTORCouteau de table
21,3 cm

CTPORCouteau poisson
21,5 cm

FCPORFourchette poisson
19,47 cm - 

CLORCuillère de table
21,1 cm

FCDORFourchette à dessert
19,2 cm - 

CTDORCouteau à dessert
20,6 cm

CLDORCuillère dessert
19 cm

CLCORCuillère à café
10,7 cm - 

CLMOKORCuillère à moka
14 cm - 

FCORFourchette de table
23 cm

X12 X12
VENDU

Réf. 

FCLIV

CLLIV

CLCLIV

CTLIV

FCDLIV

CLDLIV

CTDLIV

Fourchette de table
20,5 cm

Cuillère de table
20,5 cm

Cuillère à café
14 cm - 

Couteau de table
22 cm

Fourchette à dessert
21 cm

Cuillère dessert
20,5 cm

Couteau à dessert
22 cm
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Modèle Baguette

La gamme Baguette est un indémodable, en acier 
inoxydable et confortable

X12 X12
VENDU

Réf. 

X12 X12
VENDU

De style classique ou contemporain, en acier inoxydable 
facile d’ entretien facile et durable.

Modèle Nuage
Inox 18/10 - finition miroir - épaisseur 4 mm

CTPBGCouteau poisson
20,5 cm

FCPBGFourchette poisson
21 cm - 

FCDBGFourchette à dessert
18,2 cm

CTDBGCouteau à dessert
21 cm

CLCBGCuillère dessert
14 cm

CLCBGCuillère à café
14 cm - 

CLMOKBGCuillère à moka
12,5 cm - 

CTBGCouteau de table
21,1 cm

CTSTBCouteau à steak
21,7 cm

CLBGCuillère de table
21 cm

FCBGFourchette de table
21 cm

FCDN Fourchette à dessert
17,8 cm

CTDN Couteau à dessert
19,1 cm - 

CLDN Cuillère à dessert
17,2 cm - 

CLCN Cuillère à café
14,5 cm

CLMOKN Cuillère à moka
11,4 cm

Réf. 

CTN Couteau de table
22 cm

CTSTN Couteau à steak
22 cm

CLN Cuillère de table
20,5 cm

Fourchette de table
20,5 cm

FCN

Séries
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Séries

Inox 18/10 - finition miroir - épaisseur 3,5 mm

Modèle Chef

Cette collection offre une touche d’élégance à votre 
table grâce à son design en acier inoxydable de qualité 
supérieure. Les couverts sont non seulement beaux, 
mais aussi durables, résistant à la corrosion.

X12 X12
VENDU

Réf. 

CTCCouteau de table
22,8 cm

CLCCuillère de table
20,8 cm

FCDCFourchette à dessert
20,8 cm - 

CTDCCouteau à dessert
16,6 cm

CLDCCuillère à dessert
14,6 cm

CLCCCuillère à café
14,6 cm

CLMOKCCuillère à moka
11,5 cm

FCCFourchette de table
20,8 cm

Inox 18/10 - finition miroir - épaisseur 3,5 mm

Modèle Sangiovese

Découvrez la gamme SANGIOVESE, notre collection 
de couverts en acier inoxydable qui allie élégance et 
durabilité, .

X12 X12
VENDU

Réf. 

CTSANCouteau de table
25.5 cm

CLSANCuillère de table
20,9 cm

FCDSANFourchette à dessert
20,8 cm - 

CTDSANCouteau à dessert
23.2 cm

CLDSANCuillère à dessert
19 cm

CLCSANCuillère à café
14,6 cm

CLMOKSANCuillère à moka
11,1 cm

FCSANFourchette de table
20,9 cm
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Fourchette à huitre

Fourchettes à huîtres avec trois dents en inox

Réf. FCH X12 X12
VENDU

12,5 cm - 

Curette à homard

Curettes à homard tout inox.

Réf. CURH X12 X12
VENDU

18 cm - 

Pince à escargots

Pince à escargot en inox.

Réf. PINES X6 X6
VENDU

Couteau steak Get up

Le manche ergonomique permet de poser le 
couteau steak sur la tranche. 

Réf. CTSTG X12 X12
VENDU

23 cm - 

Couteau à steak

Lame en acier inoxydable Manche  
en PP noir, confortable et facile d’entretien

Réf. CTST X24 X24
VENDU

Fourchette escargots Symphony

Fourchette à 2 dents en acier inoxydable 

Réf. FCES X12 X12
VENDU

13 cm - 

Couteau à pain artisan

Couteau à Pain avec une lame en acier au 
chrome molybdène.

Réf. CTART X1 X1
VENDU

36 cm - 

Couteau à steak

Couteau à steak crantés avec manche en bois 
de peuplier compressé. Ils sont parfaits pour 
la découpe de viande.

Réf. CTSTMN X12 X12
VENDU

Couteau à steak

Réf. CTSTMR X12 X12
VENDU

25,5cm - 25,5cm - 

Couverts spécifiques

Couteau à steak crantés avec manche en bois 
de peuplier compressé. Ils sont parfaits pour 
la découpe de viande.
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Couverts spécifiques

Couteau à steak & à pizza

Couteau manche en PP noir et Lame en acier 
inoxydable.

Réf. CTSTP X12 X12
VENDU

21,5 cm - 

Couteau à steak

Couteaux à steak, lame lisse en inox trempé 
manche riveté en bois compressé résistant à 
l’eau

24 cm - 

Réf. CTSTMB X12 X12
VENDU

Couteau à steak Jumbo

Lame en acier inoxydable manche en PP noir.

Réf. CTSTJ X12 X12
VENDU

24,7 cm - 

Couteau à steak - torero

Lame microdentée pour une coupe plus 
facile, en acier inoxydable

Réf. CTSTOR X12 X12
VENDU

22,7 cm  

Couteau à steak Virgule

Couteaux à steak tout en inox brillant, finition 
polissage brillant. 

Réf. CTSTVF X12 X12
VENDU

23,2 cm  

Couteau à steak Abeille

En acier inoxydable.

Réf. CTSTI X12 X12
VENDU

23 cm 

Couteau à steak Montblanc

Couteaux à steak, lame lisse en inox trempé nitrum 

Réf. CTSTMBL X6 X6
VENDU

24 cm - 

C
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Cuillère à café Valmy

Cuillères à café en acier inoxydable  
de la gamme Valmy. Facile à nettoyer

Réf. CLCVE X12 X12
VENDU

Cuillère à glace aluminium

Poignée longue et ergonomique.  
Ne convient pas au lave-vaisselle.

Réf. CLG X1 X1
VENDU

Pelle à glacons

Transférez les aliments rapidement  
et facilement

Réf. PELG X1 X1
VENDU

13 cm - 

25,5 cm - 

Pelle a tarte

Avec manche noir en polypropylène, avec un 
côté tranchant.

Réf. PELT X1 X1
VENDU

Couverts spécifiques

Cuillère Moka

Cuillère Moka en Inox 18.0 finition miroir

Réf. CLMOK X24 X24
VENDU

11 cm - 

Cuillère Moka Esmeralda

Cuillère Moka en Inox 18.0 Finition Miroir de 
la gamme Esmeralda

11 cm - 

Réf. CLMOKES X12 X12
VENDU



BAR & SALLE03

1 - Accessoires de bar
2 - Accessoires de salle
3 - Accueil & affichage
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Sac rafraichisseur transparent

Sac rafraichisseur en PVC transparent 
permettant de maintenir au frais 1 bouteille

Réf. SACR X1 X10
VENDU

l 10.5 x L 13.5 x H 30 cm

Seau à glace

Petit seau à glace en inox à anses de 18 cm 
de diametre

Réf. SEAUGI X1 X1
VENDU

ø 18 x 14 cm

Seau a champagne inox  
anneaux

Seau à champagne à anneaux de 22 cm de 
diametre

Réf.

SEAUCI X1 X1
VENDU

ø 22 x 23 cm

Shaker inox

Shaker en inox, indispensable pour la 
préparation des cocktails

X1 X1
VENDU

Shaker Boston

Shaker Boston en acier inoxydable permet 
de mélanger et de refroidir parfaitement les 
cocktails

Réf. SHB80 X1 X1
VENDU

ø 9 x H 30,3 cm - 80 clRéf.

SH50
SH75

H 16,5 cm
H 19 cm

Réf. PSCHAMP X1 X1
VENDU

Porte seau à champagne

Porte seau à champagne sur pied en inox.

26,4 x 20 x 1,6 cm

Petits matériels
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Petits matériels

Réf. CLCOC X1 X1
VENDU

Cuillère à cocktail torsadée

Cuillère à cocktail en acier inoxydable.

27,5 cm

Réf. CLMD X1 X1
VENDU

Cuillère à melon double

Cuillère à melon double manche en 
polypropylène.

16,5 x 1,5 x 2.5 cm

Réf. SVER105 X6 X6
VENDU

Dessous de bock en inox

Dessous de bouteille en acier inoxydable 
18.10

ø 10 cm

Broyeur à glace

Broyeur à glace blanc avec manivelle. Stabilité 
assurée par une fixation ventouse

Réf. BROY X1 X1
VENDU

l 18.5 x P 12 x H 26.5 cm

Concasseur à glaçons

Solide et silencieux, rapide, sûr et facile  
à utiliser.

Réf. CONCG X1 X1
VENDU

46 x 33 x 41 cm - 3,6 kg

Zesteur

En acier inoxydable avec une poignée 
ergonomique softtouch.

Réf. ZEST X1 X1
VENDU

17 cm
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Double mesure inox

Double mesure à alcool. Graduation  
en centilitre.

Réf. MD X1 X1
VENDU

2/4cl

Réf. MINUT X1 X1
VENDU

Minuteur noir

Dispose 3 modes d’alarme.  
Compte et décompte le temps

Réf.

PINCEG X1 X1
VENDU

Pince à glacon

Pince à glaçon en inon

Doseur à bille

Pour alcool sec, reconnaissance facile des 
dosages même en ambiance nuit.

X1 X1
VENDU

Bouchon verseur liege

Verseur en laiton avec bouchon liège

VN X1 X1
VENDU

ø3 x 11 cm

Bouchon verseur

Verseur en métal à bec rétréci.

Réf. VMET X1 X1
VENDU

ø3 x 11 cm
Réf.

BLEU

JAUNE

DOS4

DOS2

Réf. 

Ustensiles de bar

Réf. PCOC X1 X1
VENDU

Passoire à cocktail

Pour retenir les glaçons, les herbes  
et les morceaux.

L 14, cm
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Ustensiles de bar, Plateaux

Pompe à vide + 2 bouchons

Pour préserver l’arôme et la saveur du vin 
après ouverture, crée un vide d’air pour une 
fermeture hermétique.

Réf. POMPV X1 X1
VENDU

Bouchon universel en liége

Bouchon pour les bouteilles 75cl et 1L avec 
tête plastique

Réf.

BCHLIEGE X1 X10
VENDU

Bouchon à champagne

Inox et joint en silicone pour fermer  
les bouteilles de manière hermétique.

Réf. BCHAMP X1 X1
VENDU

Tire-bouchon sommelier

Double levier avec 2 points d’appui. Réduction 
de l’effort.

Réf. TIRB X1 X1
VENDU

Réf. PLIM41 X1 X1
VENDU

Plateau limonadier

Plateau rond en polypropylène, antidérapant. 

ø 41cm

X1 X1
VENDU

Plateau ovale inox

Plateau en acier inoxydable satiné.  
Passe lave-vaisselle.

Réf.

PLTO2014
PLTO2619

ø 16.5 x 1.5 x 2.5 cm
ø 20 x 15 x 1.5 cm
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Réf.

CPN15 X1 X1
VENDU

Corbeille à pain ronde noire

Corbeille à pain ovale. Fabrication en jute.

Réf. CPO1913 X1 X1
VENDU

Corbeille à pain ovale caramel

Corbeille à pain ovale. Fabrication  
en polypropylène.

19 x 13 cm

X1 X1
VENDU

Caissette bois

Pratiques pour stocker des fruits, des 
légumes, des livres et des épices.

Réf. CPN18 X1 X1
VENDU

Corbeille à pain ronde noir

Design élégant noir. Parfait pour  
la décoration et le service.

ø 18 x H10 cm

Réf. CPO X1 X1
VENDU

Corbeille à pain ronde osier

Corbeille en osier idéal pour  
la présentation du pain, des fruits  
ou de la nourriture

ø 18 cm

Réf.

CB12
CB17

Corbeille à pain ovale

Corbeille ovale en bambou un choix élégant et 
écologique pour présenter pain et fruits

Réf. CPO2 X1 X1
VENDU

Bouteille authentica avec  
bec verseur inox

Bouteille jaugée idéale pour l’huile  
et le vinaigre.

X1 X6
VENDU

Réf.

BA27

Bouteille elixir carree

Avec style. Bouchon plastique.

BELIX10 X1 X6
VENDU

Huilier + bec verseur optima

Le huilier de forme rectangulaire bec  
en inox et en silicone.

Réf. HO25 X1 X12
VENDU

ø 15 x 7 cm 12.5 x 8 x H 9 cm
17 x 13 x H 9 cm

ø 20 x 15 cm

26 x 6 cm - 27 cl

31 x 7 cm - 50 cl BA50

X1 X12
VENDU

13.5 x 6 cm - 10 cl

Réf. 

ø7.4 x 5 x H14.3 cm - 10 cl

Caissettes & corbeilles
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Réf. SLI X1 X12
VENDU

Salière bouchon inox Tour eiffel

Salière de table en forme Tour Eiffel en verre 
et bouchon en inox

H 8 cm

Réf. MLPN15 X1 X1
VENDU

Moulin à poivre noir

Moulin à poivre en bois noir brillant avec 
bouton métallique pour régler la taille de la 
mouture.

15 cm

Réf. MLP31 X1 X1
VENDU

Moulin à poivre bois fonce

Le moulin est équipé d’un mécanisme  
à mouture unique qui permet d’ajuster  
la taille de la mouture en 4 étapes de fine à 
gros. Mécanisme de broyage résistant.

ø 6 - H315 cm

Vinaigrier + bec verseur optima

Le vinaigrier de forme rectangulaire bec en 
inox et en silicone.

Réf. VO25 X1 X12
VENDU

Sucrier verseur

En verre avec couvercle en inox. Verse 
automatiquement la quantité désirée

SUC X1 X1
VENDU

H 15 cm - 28 cl

Poivrière  Synergy

Poivrière en porcelaine blanche,  
passe au lave-vaisselle, facile à nettoyer

Réf. PSYN X12 X12
VENDU

5,3 x 5,2 x 7,9 cm

Salière Synergy

Salière en porcelaine blanche, passe au lave-
vaisselle, facile à nettoyer

Réf. SSYN X12 X12
VENDU

5,3 x 5,2 x 7,9 cm

X1 X1
VENDU

Moulin à poivre

Mouin à poivre en bois de hêtre.  
Réglage Mouture Manuel

Réf.

MLP10
MLP15

ø 5.3 x H10 cm
15 cm

Réf. MLSB15 X1 X1
VENDU

Moulin à sel blanc

Moulin à sel tout de bois vêtu, dans son coloris 
noir brillant. Le bouton en métal brillant situé 
au-dessus permet de régler la taille de votre 
mouture (fine ou grosse

ø7.4 x 5 x H14.3 cm - 25 cl 

Réf. 

ø 6 - H315 cm



Produits destinés à un usage uniquement professionnel Service commande : 01 34 40 71 71 - commande@newclark.fr
63

A
cc

es
so

ir
es

 d
e 

sa
lle

Réf. MLS31 X1 X1
VENDU

Moulin à sel bois naturel

Le moulin dispose d’un mécanisme à mouture 
ajustable en 4 étapes, de fine à gros, et d’un 
broyage résistant.

ø 6 - H 31.5 cm

X1 X1
VENDU

Moulin à sel

Moulin à sel en bois de hêtre avec broyeur en 
acier et réglage manuel de la mouture.

Réf.

MLS15
MLS10

Salière/poivriére bouchon inox

Salière/poivrière de table en verre  
et bouchon en inox

ø 3.2 x H 9 cm

Réf. VS X1 X12
VENDU

Salière/poivriére 3

Salière/poivrière de table en verre  
et bouchon en inox

Réf. SPC30 X1 X1
VENDU

7,8 cm

Salière/poivriére carrée

Salière/poivrière de table en forme  
de carré en verre et bouchon en inox

Réf. SPC X1 X6
VENDU

10,5 cm

Fromagère complète

Fromagère en inox, Sa conception soignée 
favorise une aération et une maturation 
idéales du fromage

Réf. FMG X1 X1
VENDU

ø 8.5 x H3.5 cm

Saupoudreuse à parmesan

Saupoudreuse à parmesan en verre, couvercle 
en inox.

Réf. SAUP X1 X1
VENDU

14.5 cm

Saupoudreuse inox

Saupoudreuse à parmesan en inox 18/10, 
couvercle vissable.

Réf. SAUPI40 X1 X1
VENDU

ø 7 x H14.5 cm

Moutardier en verre avec sa cuilliere

Moutardier en verre, couvercle et cuillère en 
inox

Réf. VM2 X6 X6
VENDU

ø 4.5 x H6.5 cm

15 cm
ø 5.3 x H 10 cm

Ménagères
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Moutardier porcelaine

Moutardier avec couvercle et cuillère tout en 
porcelaine

Réf. MTP X1 X6
VENDU

ø 6.3 x H9 cm

Ménagère Maraska huile/vinaigre

Ménagère en verre, bouchon et support en 
acier inoxydable.

Réf. MNMARHV X1 X1
VENDU

H20 cm - 17.5 cl

Réf. MNIN2 X1 X12
VENDU

Marasaka sel/poivre

Ménagère sel & poivre en verre, bouchon et 
support en acier inoxydable.

7.8 x 3.7 x H12.8 cm

Réf. MNIN3 X1 X1
VENDU

Ménagère sel/poivre/moutarde

Ménagère 3 pièces : corps en verre, bouchon 
et support en acier inoxydable.

7.8 x 8.4 x H12.8 cm

Réf. MNIN2HV X1 X1
VENDU

Ménagère huile/vinaigre

Ménagère 2 pièces huile et vinaigre en verre 
et acier inoxydable.

5.3 x 11.4 x H21.6 cm

Réf. MNMAR X1 X1
VENDU

Ménagère maraska sel/poivre

Ménagère 2 pièces sel et poivre en verre et 
acier inoxydable.

H9.5 cm - 10 cl
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X6 X6
VENDU

Bougeoir Mosaic

Bougeoir en finition mozaic pour bougie 
highlight, transparent, rose (vieux) et 
anthracite

Bougie Highlight

Bougie highlight blanche. 
Durée de combustion +/- 24h

X24 X24
VENDU

Bougie diner

Bougie flambeau rouge de table.  
Durée de combustion +/- 8h

X60 X60
VENDU

TRANSPARENT
ROSE

ANTHRACITE

Réf.

BGMT
BGMR

BGMG

BLANCHE
ROUGE

Réf.

RELB
RELR

ROUGE
Réf.
BGR2

X50 X50
VENDU

ø7 x H7,4 cm

ø5 x 6 cm

ø2,2 x H25 cm

BLANCHE BGB2

Réf. BGST X12 X12
VENDU

Bougeoir chauffe-plats strié  
transparent

Bougeoir pour bougie chauffe-plat 
transparent

ø5,7 x H6 cm

X200 X200
VENDU

Bougies chauffe plats

Bougies chauffe-plat en paraffine : 
combustion uniforme, peu de fumée, durée 
+/- 4h ou 8h.

Réf. BGCP

ø3.9 x H1,4 cm

X100 X800
VENDU

Bougies chauffe plats

Bougies chauffe-plat en paraffine : 
combustion uniforme, peu de fumée, durée 
+/- 4h ou 8h.

Réf. BGCP8

ø3.9 x H2.2 cm

Bougies, photophores & bougeoirs
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Bougies, photophores & bougeoirs

Photophore Twilight 

Durée de combustion +/- 45h.

ø10 x H10 cm

X12 X12
VENDU

ROUGE

JAUNE

Réf.

PHOTR

PHOTJ

X6 X6
VENDU

JAUNE

FUCHSIA

ROUGE

BORDEAUX

SOFTJ

SOFTF

SOFTR

SOFTB

Réf.

Photophore Soft Glow -

Durée de combustion +/- 45h.

ø8.2 x H9 cm

ROUGE

JAUNE

Réf.

BSR2

BSJ2

ø7 x H8.3 cm

X30 X30
VENDU

Bougie Starlight

Durée de combustion +/- 55 h
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X6 X6
VENDU

Cendrier inox à encoches

Cendrier en inox avec encoches

ø8 x 3 cm

Réf. CDIO X6 X6
VENDU

Cendrier inox à eau

Parfait pour les tables en terrasse. 

ø9.5 x 3.8 cm

X12 X12
VENDU

Cendrier transparent

Cendrier transparent, rond et empilable

ø7,2 x 3,7 cm

Réf. CDI8 Réf. CD72

X12 X12
VENDU

Cendrier transparent

Cendrier transparent, rond et empilable

ø8.5 x 3.5 cm

Réf. CD85

Cendrier, Affichage extérieur & intérieur

Grande ardoise

En PVC expansé 3 mm, découpe fronton, 2 
trous de suspension.

Réf. ARD X1 X1
VENDU

50 x 70 cm

Kit 5 chevalet ardoise 

En PVC avec 1 marqueur craie effaçable

21 x 23.5 cm

Réf. CHEVAL X1 X1
VENDU

Sonnette de comptoir

Sonnette de comptoir en métal 

Réf. SON X1 X1
VENDU

ø8.5 x H6 cm

Ardoise Teck 

Base bois vernis waterproof. Double face 
flexible et amovible.

23 x 20 cm

X1 X1
VENDU

32 x 28 cm

Réf.

ARD2320
ARD3228

Ardoise Woody Teck

Ardoise murale facile à utiliser : effaçable à 
l’eau et réutilisable. 

X1 X1
VENDU

40 x 60 cm
80 x 60 cm

Réf.

ARDN8060
ARDT4060
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Marqueur craie indoor

X1 X1
VENDU

BLEU
ROSE

ROUGE

JAUNE
VERT

FCPMB
FCPMR

FCPMRG

FCPMJ
FCPMV

Réf.

Affichage extérieur & intérieur

Tableau ardoise de trottoir

Noir, avec cadre en bois.
.

TABT7060 X1 X1
VENDU

70 x 60 cm

Réf. 

Chevalet de table reservé

En plexiglas, noir et blanc

Réf. RESERV X1 X1
VENDU

13 x 3,5 x 4 cm

Panneau sols glissants

Panneau sols glissant de couleur jaune  
30 x 62 cm de dimension

30 x 62 cm

Réf. SOLG X1 X1
VENDU

Réf. ORIV X1 X1
VENDU

Panneau origine viande

En PVC, 75/100.

30 x 20 cm

Effaçable à l’eau avec un chiffon humide.
Pointe fine

Réf. FCGM X1 X1
VENDU

Marqueur craie indoor blanc

Effaçable à l’eau avec un chiffon humide.
Pointe biseautée. 

Réf. FCGMO X1 X1
VENDU

Marqueur craie outdoor

Effaçable à l’alcool. Pointe biseautée

Pointe 0,1 à 0,5 cmPointe de 1 à 5 mm

Réf. FCMM X12 X12
VENDU

Feutre craie blanc mini modele

Pour les tableaux ou ardoises. Facilement 
effaçable.

X1 X1
VENDU

Marqueur noir classique

Noir, effaçable à l’eau. 

Réf.
FCPMN

FCGMN

Pointe fine, petit modèle

Réf.Pointe biseauté, grand modèle
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Tickets vestiaires

Tickets vestiaires rose. 
Numérotation de 1 à 1000

Réf. TV X1 X1000
VENDU

Tickets vestiaires

Tickets vestiaires blanc. 
Numérotation de 1 à 1000

Réf. TVB X1 X1000
VENDU

Réf. CHIAN X20 X20
VENDU

Bloc additions numéroté

Papier chimique. 20 blocs de 50 liasses 
numérotées de 1à 1000 de 2 feuillets (blanc 
/rose).

21 x 9.5 cm

X50 X50
VENDU

Bloc maître d’hôtel 
petit format

Papier chimique. 50 liasses numérotées de 1 à 
50, de 2 ou 3 feuillets blancs.

Bloc maître d’hôtel  
grand format

Papier chimique. 50 liasses numérotées de 1 à 
50, de 2 ou 3 feuillets blancs.

X50 X50
VENDU

Réf.

N2FPF
N3FPF

8 x 15 cm 9.6 x 17 cm

Commande & addition

2 feuilets
3 feuilets

Réf.

N2FGF
N3FGF

2 feuilets
3 feuilets

Pique-fiche

Socle carré en marbre très stable

Réf. PICF X1 X1
VENDU

6.5 x 6.5 x 21 cm

Coupelle à monnaie

En polypropylène monobloc incassable. Avec 
clip, mention «Merci» multi langues

Réf. CPN X10 X10
VENDU

ø11.5 cm

Réf. PIZ X20 X20
VENDU

Blocs pizza blanc

Papier chimique. Bloc de 50 liasses  
de 2 feuillets d’une même couleur.

21 x 10 cm
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Commande & addition

Réf. 2796 X30 X30
VENDU

Bobines thermique

Bobine imprimante Spécial restauration 1 pli

80 x 75 x 12 mm - 60g/m2

Réf. 272 X50 X50
VENDU

Bobines carte bleue

Bobines carte bleue en papier thermique

57 x 40 x 12 cm

Bobines thermique

Conçues pour les terminaux de paiement.

Réf. 275 X50 X50
VENDU

57 x 30 x 12 cm
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L’HYGIÈNE04

1 - Produits d’entretien
2 - Accessoires d’entretien
3 - Essuyage à usage unique
4 - Hygiène & équipement
5 - Traitement des déchets
6 - Solution Hygiène 
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Détergent universel clark - vert

Parfumé à la pomme, ce détergent est destiné 
au nettoyage manuel de toutes les surfaces 
lavables. Utilisation facilitée grâce à son bec 
verseurvvv

Réf. LQ5 X1 X3
VENDU

Contenance : 5 L Contenance : 20 L

Détergent universel clark - vert

Parfumé à la pomme, ce détergent est destiné 
au nettoyage manuel de toutes les surfaces 
lavables

Réf. LQ20 X1 X1
VENDU

Clark détergent universel - jaune

Parfumé au citron, ce détergent est destiné 
au nettoyage manuel de toutes les surfaces 
lavables. Utilisation facilitée grâce à son bec 
verseur

Réf. VSL5 X1 X3
VENDU

Clark détergent universel - jaune

Parfumé au citron, ce détergent est destiné 
au nettoyage manuel de toutes les surfaces 
lavables

Réf. VSL20 X1 X1
VENDU

Nettoyant multi-usage flocon

Nettoyant concentré pour toutes surfaces 
lavables. 99% d’ingrédients d’origine naturelle, 
sans colorant, ni parfum, ni perturbateur 
endocrinien

Réf. MIR2 X1 X20
VENDU

Alcool ménager supérieur 95°

Nettoyant dégraissant multiusages : sols, 
vitres, cristal, murs, Formica, chromes. 
Nettoie les taches de vin, café, fruit, jaune 
d’oeuf, encre

Réf. AB95 X1 X12
VENDU

Clark liquide ammoniaque

Détergent destiné au nettoyage des sols et 
de toutes surfaces lavables (murs, plans de 
travail, surfaces émaillées)

Réf. LQA5 X1 X2
VENDU

Contenance : 5 L

Contenance : 20 L Contenance : 300 ml

Contenance : 1 L Contenance : 5 L

Multi-surfaces
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Produits vaisselle & entretien machine

Réf. SEL10 X1 X1
VENDU

Sel régénérant

Sel régénérant en poudre. Empêche  
la formation de dépôt de tartre dans  
la machine et protège la vaisselle.

Contenance : 10 kg

Réf. LQ5D X1 X2
VENDU

Liquide vaisselle manuelle 
désinfectant 

Liquide vaisselle concentré. Action 
désinfectante puissante et effet désinfectante 
puissante et effet ultra dégraissant. Parfum 
citron. pH neutre

Contenance : 20 L

Réf. DETM X1 X3
VENDU

Détartrant machine

Elimine les dépôts calcaires les plus résistants. 
A utiliser régulièrement pour une efficacité 
maximale des lave-vaisselle professionnels

Contenance : 5 L

Réf. LQR X1 X3
VENDU

Liquide de rinçage machine

Séchage rapide et brillance parfaite. Evite la 
formation de voiles et de traces. Eau dure ou 
douce

Contenance : 5 L

Réf. LQMV5 X1 X3
VENDU

Liquide machine vaisselle eau dure

Une formule concentrée pour éliminer toutes 
les salissures et traces de gras, spécialement 
conçue pour le lavage en eau dure

Contenance : 5 l

Liquide machine vaisselle eau 
dure essentiel

Liquide vaisselle machine est un produit 
indiqué pour l’élimination de tous résidus. 
Empêche les incrustations du calcaire, 
protgèce votre machine et les canalisations

Réf. LQMV2 X1 X1
VENDU

Contenance : 20 L
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Produits vaisselle & entretien machine

Liquide lave-verre

Spécialement conçu pour le lavage des verres 
en machine. Efficace en toutes eaux. Elimine 
les salissures les plus tenaces et fait briller

Réf. LQLV X1 X6
VENDU

Sel régénérant en cristaux

Sel régénérant de très haute pureté chimique 
exempt de tout élément nuisible ou incrustant 
pour les résines échangeuses d’ions

Réf. SEL2 X1 X6
VENDU

Réf. LQMV X1 X1
VENDU

Liquide machine vaisselle chloré

Liquide alcalin chloré. Elimine les souillures 
organiques. Bactéricide, levuricide, fongicide, 
virucide, mycobactéricide, sporicide.

Contenance : 20 l 

Réf. LMVP X1 X1
VENDU

Pastilles lave-verre & vaisselle

Fort pouvoir nettoyant et désincrustant, 
action renforcée sur les taches de thé et 
salissures (jaune d’oeuf, riz...). 200 tablettes 
de 25g

Contenance : 5 kg

Réf. PLV3C X1 X1
VENDU

Pastillles lave-vaisselle tri couches 5 en 1

Une efficacité maximale grâce à 5 actions : lavage, 
rinçage, sel, protection verre et protection métal. 150 
pastilles

Contenance : 3 kg

Réf. LMV X1 X1
VENDU

Poudre lave-vaisselle

Bon pouvoir dégraissant grâce à la présence 
d’agents alcalins et d’agents tensio-actifs. 
Odeur faiblement chlorée

Contenance : 10 kg Contenance : 1 l Contenance : 2 kg 
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Dégraissants & décapants

Brillant breton - bleu

Produit d’entretien et de nettoyage spécial 
métaux (inox, argenterie). Redonne de l’éclat. 
Odeur ammoniaquée

Réf. BB X1 X10
VENDU

Nettoyant inox

Détartre, dégraisse, fait briller l’inox et 
l’aluminium. Elimine sans effort les traces et 
salissures et prévient les dépôts calcaires

Réf. NTI X1 X12
VENDU

Bombe dépoussièrante

Polish sans silicone. Protège, dépoussière et 
fait briller toutes les surfaces : bois, plastiques, 
cuirs, inox, stratifiés...

Réf. BBD X1 X6
VENDU

Bombe spécial inox

Dépose un film protecteur, redonne l’éclat du 
neuf, élimine les traces de calcaire et d’eau, 
les taches, la poussière. Odeur discrète

Réf. BSI X1 X6
VENDU

Réf. CG

Clark clear greas

Dégraissant, désincrustant, décrassant 
pour grilles, grills, planchas, portes de four. 
Agit rapidement contre graisses cuites et 
carbonisées

X1 X2
VENDU

Greasecutter

Dissout instantanément les graisses. Pour 
fours, grills, hottes, friteuses. Alcalin très 
puissant, solvant inodore, action immédiate

Réf. GCB X1 X2
VENDU

Contenance : 1 l Contenance : 750 ml Contenance : 750 ml

Contenance : 500 ml Contenance : 5 l Contenance : 5 l 
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Decapwax alimentaire - jaune

Nettoie et dégraisse toutes les surfaces 
en profondeur, émulsionne et élimine les 
graisses, huiles, cires et dépôts tenaces. 
Odeur citron

Poudre friteuse

Produit spécialement conçu pour le décapage 
des friteuses. Décolle l’ensemble des graisses 
déposées

Décapant four Optimum

Dissout les graisses cuites et désagrège les 
dépôts carbonisés sur les parois des fours, 
rôtissoires, pianos, grills, grilles. Incolore

Réf. BBDF

Bombe Décap’four aérosol

X1 X6
VENDU

Décapant, nettoyant pour grills, rôtissoires, 
barbecues, portes vitrées de four. S’utilise sur 
four tiède ou froid. Mousse adhésive

Réf. DPX X1 X2
VENDU

Contenance : 5 l 

Réf. PFRIT X1 X1
VENDU

Contenance : 10 kg 

Réf. LQDF X1 X2
VENDU

Réf. 

Contenance : 5 l 

Dégraissant spécial plancha

Gel dégraissant surpuissant qui permet de 
déloger les fortes accumulations d’huile, 
graisses et autres souillures.

SPEED X1 X6
VENDU

Contenance : 800 ml 

Contenance : 500 ml 

Dégraissants & décapants
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Produits bactéricides & javel

Contenance : 1 l Contenance : 5 l Contenance : 5 l 

Contenance : 750 ml Contenance : 750 ml Contenance : 1 l 

Desinfectant surface sans rincage

Désinfectant à base d’alcool, rapide,prêt à 
l’emploi, à large spectre. Toutes surfaces 
lavables. Possiblité de mettre une tête pulvée.

Réf. DSSR2 X1 X6
VENDU

Nettoyant Acidobact bactéricide 
levuricide

Lévuricide. Nettoie, détartre, désinfecte 
les surfaces lavables : appareils sanitaires, 
robinetteries, sols carrelés, faïences murales

Réf. NTDBF X1 X6
VENDU

Spray dégraissant mulitisurfaces 
bactéricide

Prêt à l’emploi. Nettoie et désinfecte toutes 
les surfaces : sols, murs, tables, plans de 
travail, hottes, chambre froide...

Réf. NTDBS X1 X12
VENDU

Dégraissant désinfectant 
bactéricide fongicide

Il suffit de pulvériser uniformément ce 
produit sur les surfaces à traiter. Ce produit 
est spécialement conçu pour la désinfection 
des vitres, glaces et surfaces modernes

Réf. NANTI2 X1 X2
VENDU

Gel javel Fresh Oxygen

Pour le nettoyage en profondeur et la 
désinfection des cuisines, sanitaires, 
poubelles, sols, carrelages. Agréable parfum 
désodorisant

Réf. GELJ X1 X6
VENDU

Eau de javel concentrée 
2.6 % et 9.6 %

Désinfecte, détache et blanchit. 1 litre de javel 
diluée est obtenu en mélangeant 250ml de 
concentré et 750ml d’eau

Réf. JVLB X1 X3
VENDU

Réf. JVLB2

Cruchons de javel concentrée 9,6 %

30 cruchons de 250ml. Bouchon à vis. 1 litre 
de javel diluée est obtenu en mélangeant un 
cruchon et 750ml d’eau

Réf. JVL X1 X1
VENDU

Contenance : 750 ml

Pastilles chlorées effervescentes

Pastilles de chlore effervescentes. Elles 
permettent une distribution rationnelle, un 
dosage précis et sont simples à utiliser. 300 
pastilles

Réf. JVLP X1 X6
VENDU

Spray javel 1,5%

Désinfecte et blanchit les surfaces alimentaires 
et sanitaires. Nettoie les salissures et élimine 
les moisissures sur les joints de carrelage

Réf. JVLSP X1 X12
VENDU

Contenance : 1 kg 
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Déboucheur liquide alcalin

Déboucheur alcalin puissant à la soude 
destiné au débouchage des WC, lavabos, 
douches, éviers. Dissout les matières 
organiques

Réf. DBL X1 X4
VENDU

Contenance : 500 gr Contenance : 5 l

Contenance : 1 l Contenance : 1 l

Contenance : 1 kg

Contenance : 1 l

Détartrant WC gel 

Gel actif destiné au nettoyage, détartrage et 
à la désodorisation des cuvettes, urinoirs, 
pourtours de robinetterie. Note florale

Réf. WCLQ X1 X12
VENDU

Detartrant WC mousse

Effet instantané. Idéal pour la remise en état 
des cuvettes entartrées. Contient de l’acide 
chlorhydrique. Pouvoir moussant élevé

Réf. WCM X1 X6
VENDU

Bloc Cuvette Wc

Comprimés solides bleus et jaunes. Nettoie, 
désodorise et prévient la formation de calcaire

Réf. BSNT X2 X12
VENDU

Pastilles urinoir

Les cubes urinoirs Nicols nettoient, 
désodorisent et préviennent la formation du 
tartre. 33 cubes de 30g

Réf. PU X1 X6
VENDU

Grille d’urinoir - tutti frutti

Grille souple. Désodorise activement et évite 
les déchets qui tombent et bouchent les 
canalisations

Réf. FU X2 X10
VENDU

Déboucheur microbilles

Dissout graisses, savons, cheveux dans les 
canalisations, éviers, lavabos, douches. Agit 
rapidement. Détruit les mauvaises odeurs

Réf. DBB X1 6X
VENDU

Dégraissant enzymatic canalisations

Traitement préventif et curatif des 
canalisations. Elimine les mauvaises odeurs. 
S’utilise aussi pour les bacs à graisse dans les 
cuisines

Réf. DGCA X1 X2
VENDU

Crème à récurer - citron

Ravive sans crainte de rayer, le brillant des 
surfaces émaillées (lavabos, éviers, faïences) 
et des surfaces en inox

Réf. CIFR X1 X12
VENDU

Produits bactéricides & javel

Accessoires sanitaires
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Nettoyants sols

Nettoyant sols - pin

Formule concentrée qui dégraisse et nettoie 
les sols et surfaces carrelées en laissant une 
agréable odeur de pin. Pas de rinçage si dilué

Réf. NTP X1 X3
VENDU

Nettoyant sols - agrumes

Un détergent à pH neutre, non moussant, qui 
s’utilise en manuel ou en autolaveuse et laisse 
une agréable senteur agrumes

Réf. NTO X1 X3
VENDU

Nettoyant sols - citron

Dissout la saleté, dégraisse et fait briller. 
Utilisation manuelle sur les sols et sur toutes 
surfaces lavables (plastique, émail...)

Réf. NTC X1 X3
VENDU

Contenance : 5 l Contenance : 5 l Contenance : 5 l

Réf. DAGR
Réf. DMAR

X1 X1
VENDU

Contenance : 20 ml

Savon noir liquide - amande 

A l’huile de lin. Nettoie et protège faïences, 
céramiques, terres cuites, granits, ardoises, 
marbres, émaux,grès, sols plastiques

Réf. SNLQ X1 X6
VENDU

Réf. SN

Savon noir

Savon mou aux huiles végétales. Nettoie et 
protège les sols carrelés,faïences, céramiques, 
terres cuites , granits, ardoises, marbres, grès

X1 X6
VENDU

Contenance : 5 kgContenance : 1 l

Nettoyant sol 3D - Fraicheur agrume ou marine

Détergent désinfectant surodorant journalier. S’utilise sur tous types de sols. Rémanence du 
parfum de 3 à 5 heures. 250 dosettes de 20ml. Existe en 2 senteurs, fraicheur marine et agrume
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Lessive linge en poudre

Une formule enzymatique alcaline efficace sur 
tous textiles et tous types de taches à toute 
température

Réf. LML13 X1 X1
VENDU

Contenance : 13,5 kg Contenance : 5 l

Adoucissant pour textile

Rend le linge plus souple et plus moelleux. 
En ralentit l’usure et facilite le repassage

Réf. AT X1 X2
VENDU

Contenance : 5 l

Lessive linge liquide

Lavage main ou machine. Anticalcaire. Toutes 
qualités d’eau. Liquide bleu à l’odeur florale

Réf. LML5 X1 X2
VENDU

Lessives linge

Nettoyants vitres
Liquide vitres

Nettoie et dégraisse les vitres, miroirs et 
surfaces modernes. A base d’alcool. Sèche 
rapidement sans laisser de traces

Réf. LQV5 X1 X3
VENDU

Contenance : 5 l

Pulvérisateur vitres

Conçu pour éliminer les traces de doigts, de 
poussière et de salissures sur les vitres et 
miroirs avec un chiffon ou une raclette.

Réf. PUL X1 X12
VENDU

Contenance : 750 ml
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Nettoyants ménager

Contenance : 1 l Contenance : 1 l

Vinaigre blanc 8°

Nettoyant ménager naturel qui lutte contre 
le calcaire, dégraisse enlève les taches et fait 
briller les verres et l’argenterie

Réf. VINBL X12 X12
VENDU

Vinaigre blanc 8° - pomme

Nettoyant ménager, détachant, dégraissant. 
Elimine les traces de calcaire sur les 
carrelages, lavabos, WC, robinets

Réf. VINPOM X12 X12
VENDU

Lingettes désinfectantes + boite

Lingettes bactéricides, levuricides, fongicides, 
virucides, utilisables pour la désinfection des 
surfaces. Founies en boitier. 200 lingettes

Réf. LINGB X1 X6
VENDU

Contenance : 750 ml Contenance : 750 ml

Recharge lingettes désinfectantes

Recharge de lingettes bactéricides, 
levuricides, fongicides, virucides, utilisables 
pour la désinfection des surfaces. 200 
lingettes

Réf. LINGR X1 X9
VENDU

Spray désinfectant Mr Propre

Élimine le calcaire et les résidus de savon

Réf. DESINSP X1 X1
VENDU

Desinfectant surface sans rincage

Nettoyage et désinfection de toutes surfaces 
lavables.

Réf. DSSR X1 X6
VENDU
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Bombe insecticide

Aérosol à effet de choc fulgurant pour la 
destruction des insectes volants (mouches, 
moustiques, mites, frelons, guêpes...

Réf. BBI X1 X12
VENDU

Piège glue souricide

Capture facile et immédiate des rats et souris 
par engluement. Egalement efficace pour 
piéger araignées, fourmis, blattes

Réf. RAT X2 X2
VENDU

Laque insecticide

Prête à l’emploi. Pour la destruction radicale 
des volants et rampants :cafards, fourmies, 
punaises...

Réf. LAQ X1 X1
VENDU

Seringue gel anti cafard

Gel appât de 10g à appliquer dans des lieux 
difficilement accessibles : rainures, lézardes, 
fentes, sous les frigidaires, les lave-vaisselle.

Réf. SERING X1 X1
VENDU

Contenance : 600 ml Contenance : 1 l

Contenance : 10 gr

2 pièges

Insecticides & souricides

Combustibles

Contenance : 5 l Contenance : 1 l

Alcogel

L’alcogel est un gel combustible,qui s’utilise 
pour les réchauds à alcool, les barbecues et 
les cheminées. Pompe comprise

Réf. ABGEL5 X1 X3
VENDU

Alcool à brûler 90°

Pour chauffer (appareils à fondue...). S’utilise 
aussi pour nettoyer vitres, cristal, sols, formica 
et enlever les taches de cire et de café

Réf. AB90 X1 X12
VENDU
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Désodorisants

Neutralise toutes les odeurs de cuisine, de peinture, de 
tabac, etc., en procurant une sensation de confort et de 
fraîcheur. Autre senteurs sur demande

X1 X6
VENDU

Bombe désodorisante

Contenance : 75 cl

Réf.

BBCTCITRON
BBFRFRUITS ROUGES
BBLVLAVANDE
BBPAMPPAMPLEMOUSSE

Diffuseur de désodorisant sanitaire

Distributeur de spray avec minuterie et cellule 
photoélectrique jour/nuit.

Réf. DIFDES X1 X1
VENDU

Recharge compatible avec diffuseur DIFDES. 
Diverses senteurs. Environs 300 doses

X1 X6
VENDU

Cartouche désodorisant

Réf.

DESLLAVANDE
DESCCITRON
DESMMENTHE
DESVVANILLE

Contenance : 250 ml

Contenance : 500 ml

Réf. DESTJ X1 X12
VENDU

Destructeur d’odeurs - 
jacinthe verte

Détruit les bactéries sources de mauvaises 
odeurs. Idéal dans les locaux difficiles à 
ventiler (night clubs, vestiaires, sanitaires) et 
sur les tissus

Odorisant d’atmosphère, plusieurs parfums 
disponibles : citron, golden frais, vanille

Surodorant 

Réf.

Contenance : 250 ml

SURCCITRON
SURGGOLDEN
SURVVANILLE

X1 X12
VENDU



Produits destinés à un usage uniquement professionnel Service commande : 01 34 40 71 71 - commande@newclark.fr
85

Pr
od

ui
ts

 d
’e

nt
re

tie
n

NETTOYER TOUT EN LIMITANT L’IMPACT SUR 
L’ENVIRONNEMENT, C’EST POSSIBLE !

Conscient de l’impact des produits d’entretien sur l’environnement, New Clark a 
sélectionné une gamme de produits en conformité avec les différentes règlementa-

tions en vigueur.

Nous sommes fiers de vous présenter des produits de nettoyage et de désinfection 
d’origine naturelle certifiés ECOCERT ECODETERGENT

QUELLES SONT LES GARANTIES DU LABEL ECOCERT ECODETERGENT ? 

1 - LA PROTECTION DE LA PLANÈTE
• Ingrédients d’origine renouvelable et obtenus par des procédés respectueux de la

planète
• Interdiction de la plupart des ingrédients de synthèse d’origine pétrochimique

• Valorisation des ingrédients issus de l’Agriculture biologique

2 - LA PROTECTION ET L’INFORMATION DE L’UTILISATEUR
• Mention des pourcentages exacts des ingrédients d’origine naturelle et biologique

• Ingrédients identifiés et transparence sur la composition du produit
• Conseils environnementaux d’utilisation ou précautions d’usages

3 - LA RÉDUCTION DES REJETS ET LES DÉCHETS INUTILES
• Préserver les ressources en eau et en énergie

• Promouvoir les emballages recyclables et les produits concentrés
• Interdiction d’utilisation de plastiques non recyclables

Les détergents sont certifiés ECOCERT sous le référentiel ECOCERT «ECODETERGENT». 
Pour plus d’information, merci de vous rendre sur le site http://detergents.ecocert.co

Gamme Écologique
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Gamme Écologique

Contenance : 5 et 20 l

Réf. ECOLVM
X1

X2VENDU

Ecoact liquide vaisselle machine

Liquide sans chlore ni composés dérivés. 
Elimine graisses, féculents, traces de vin, thé, 
café. 

Ecoact liquide vaisselle plonge

Liquide plonge main écologique agréablement 
parfumé au citron. 

Contenance : 5 L

Réf. ECOLPM X1 X2
VENDU

Contenance : 750 ml

Ecoact dégraissant fours

Dissout les graisses cuites et désagrège les 
dépôts carbonisés sur les parois des matériels 
de cuisson.         

Réf. ECODF X1 X6
VENDU

Ecoact liquide de rincage 

Elimine efficacement le voile de tartre sur 
la vaisselle et les ustensiles et favorise le 
séchage. 

Réf. ECOLQR X1 X2
VENDU

Contenance : 5 L

Ecoact détartrant machine vaisselle

Détartre lave-vaisselle, lave-verres, cafetières, 
machines à glaçons, plans de travail inox, 
percolateurs... 

Réf. ECODETM X1 X2
VENDU

Contenance : 5 L

Réf. ECOLQMV X1  

Contenance : 750 ml

Alcool ménager multisurface éco

Nettoyant bureautique et ménager multi-
surfaces sans rinçage doté d’un excellent 
pouvoir dégraissant, sèche rapidement et 
ne laisse pas de traces. Dépoussiérant anti-
statique.

Réf. ECOM X1 X6
VENDU

Contenance : 5 L

Ecoact dégraissant multisurfaces

Nettoie en profondeur et élimine radicalement 
les graisses, huiles, cires et dépôts tenaces. 

Réf. ECODM X1 X2
VENDU

Contenance : 5 L

Ecoact nettoyant vitres

Nettoie vitres, miroirs et surfaces modernes. 
Sèche instantanément sans laisser de trace. 
99.9% d’ingrédients d’origine naturelle

Réf. ECOLQV5 X1 X2
VENDU

Contenance : 750 ml

Écu Vert détartrant WC gel

Produit éco-labellisé. Respecte
l’environnement grâce à son faible impact 
sur les organismes aquatiques et sa 
biodégradabilité

Réf. ECUWCLQ X1 X6
VENDU
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Éponge végétale

Eponge traditionnelle humide bordée avec traitement exclusif 
Spontex pour une résistance accrue à l’eau de javel. Bonne résistance 
à la torsion. Qualité supérieure. 

X1 X10
VENDU

Éponges & Grattoirs  

X1 X10
VENDU

Tampon éponge

Eponge végétale en cellulose à grosse porosité et récurant vert 
composé de fibres abrasives de qualité régulière

Réf. RIF X1 X1
VENDU

Rouleau récurant moyen - vert

Rouleau de fibre abrasive moyenne

Dimension
3 m x 14 cm x 0,8 cm

Réf. RIN X1 X1
VENDU

Rouleau récurent fort - noir

Rouleau de fibre abrasive forte pour inox

Dimension
3 m x 14 cm x 0,8 cm

Réf.

Réf.

EG

MOY

15.9 x 12 x 4 cm

13.5 x 9.5 x 3.5 cm

Réf.

Réf.

TEPGM

TEP

12 x 9 x 2,5 cm

11 x 7 x 2,5 cm

Grand modèle

Moyen modèle

Grand modèle

Moyen modèle

X1 X1
VENDU

Toile Émeri 

Des feuilles abrasives pour le ponçage général ou la finition des métaux des surfaces rigueuses 
ou très encrassées, des fonds éraflés ou tachés ou présentant de gros défauts.
Vendues par 50 feuilles

Réf.
TEG18 x 28 cm

Réf.
TEM18 x 28 cm

Réf.
TEF18 x 28 cm

Grosse

Moyen

Fine
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Réf. EPIN X5 X5
VENDU

Éponge récurante double face 

Pour récurer sans effort, ne rouille pas, ne se 
décompose pas. Facile à rincer. Passe au lave-
vaisselle. Fils en acier inoxydable à spires très 
fines ultra résistantes

Éponge spirale inox

Des fils en acier inoxydable à spires très fines. 
Emballage sous sachet individuel

Réf. EM60 X1 X10
VENDU

Eponge métallique ovale

Eponge métallique en fil d’acier fortement 
galvanisé pour améliorer la résistance à 
l’oxydation. Forme ovale pour faciliter la prise 
en main

Réf. EM100 X1 X10
VENDU

100 gr

Éponge magique

Eponge en mélamine blanche. Idéale pour 
éliminer les taches et traces courantes sans 
produit chimique

Réf. EMAG X10 X10
VENDU

Dimension
10 x 9,5 x 1,8 cm

Dimension 
8 X 7 cm

Dimension
12 x 7 x 3.5 cm

Lavette jetable

Réf.

Dimension
50 x 30 cm

LVJTB1Bleu
LVJTBLBlanc
LVJTJJaune
LVJTRRose
LVJTVVert

X1 X20
VENDU

Goupillon litre

Manche en métal souple torsadé et poignée 
avec trou de suspension. Brosse avec fibres 
en polypropylène.

Réf. GPL

Dimension
45 x 5 cm / Longueur fibrée : 16 cm

X1 X1
VENDU

Lavettes, torchons & serpillères

Réf. LVT X2 X2
VENDU

Lavette coton

Lavette gauffrée en coton blanc

Dimension
30 x 35 cm

Cette lavette ajourée et non-tissé convient pour l’essuyage et le nettoyage de 
toutes surfaces. Epaisse et très absorbante, résistant aux détergents. Sa structure 
alvéolée capte mieux les salissures et permet un séchage rapide. Anti-bactérienne 

Grande capacité d’absorption : environ 8 fois son poids ! Paquet de 25 lavettes

Éponges & Grattoirs  
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Réf. SPL

X2 X2
VENDU

Serpillère

Serpillères blanches en coton pour dégraisser 
et nettoyer en profondeur tous les types de 
sols. Paquet 

Dimension
50 x 100 cm

Dimension
38 x 38 cm

Dimension
38 x 38 cm

X1 X20
VENDU

X1 X20
VENDU

Lavette microfibre premium

Lavette microfibre classique

Lavette microfibre de haute qualité grâce à 
un grammage de 300 g/m2, des bouclettes 
très serrées et un tissu non extensible. Idéale 
pour le lavage et la désinfection (résiste aux 
détergents et désinfectants). 
Paquet de 5 lavettes

Un tissu microfibre tricoté, 230 g/m2 , pour un 
usage de nettoyage courant. Bonne résistance 
aux détergents et désinfectants
Paquet de 5 lavettes

Réf.

Réf.

LVTMPN

LVTMB

LVTMJ

LVTMPB

LVTMR
LVTMV

Contenance : 10 kg

Chiffon drap coton - blanc

Convient parfaitement pour le bricolage, 
l’essuyage de surfaces.

Réf. CHIF X1 X1
VENDU

X5 X5
VENDU

Bleu
Vert
Rose
Jaune

Noir
Bleu

Lavettes, torchons & serpillières
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Lavettes, torchons & serpillières

Torchon essuie verre coton

Torchon spécial professionnel super 
absorbant. 100% coton. Lavable à 90°. 
180g/m2

Réf. ESV X12 X12
VENDU

Dimension 
50 x 77 cm

Dimension
40 x 45 cm

Essuie-Verre Top Glass

Nettoie les surfaces en verre, sèche sans 
traces, élimine la saleté sans détergent et 
capture la poussière par effet électrostatique.

Réf. ESVTG X1 X1
VENDU

Tapis Mousse Grand Modele

Egouttoir en toile-éponge cellulosique pour 
vaisselle et ustensiles. Couleurs assorties 
dans un même paquet (rose, bleu, vert).

Réf. TM X1 X5
VENDU

Torchon de cuisine - blanc

Torchon de cuisine «Contact Alimentaire». 
Très résistant, très absorbant. Résistant à la 
chaleur jusqu’à 240°C. 100% viscose. Formats 
enchevêtrés. 100 torchons

Réf. TORCH100 x1 X1
VENDU

Dimension
62 x 40 cm

Dimension
38 x 42 cm

X1 X10
VENDU

Carré mousse 

Toile éponge. Sachet de 10 toiles éponge de la 
même couleur. 4 couleurs disponibles :

Réf.

TMPMB

TMPMJ
TMPMR

TMPMV

Dimension
18.5 x 20.6 cm

Bleu
Rose
Jaune
Vert
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Centrale de Lavage et désinfection

Avec un tuyau de 15 m, cette centrale est 
un système complet de nettoyage et de 
désinfection

Réf. CENTRAL Réf. MASTERL X1 X1
VENDU

Pompe Mastermain - lavage  

Le Mastermain Lavage permet de transférer 
manuellement un liquide de lavage dans une 
machine de type lave verre, machine à laver 
la vaisselle.

Réf. MASTERP X1 X1
VENDU

Pompe Mastermain - plonge

Le Mastermain Plonge permet de transférer 
manuellement un liquide dans le bac de 
plonge

Réf. KITP X1 X1
VENDU

Kit pompe doseuse

Ce kit est composé d’une pompe de 20ml 
fournie avec 3 adaptateurs (bagues noires : 
Ø 38/40/42mm) permettant de la visser sur
n’importe quel bidon de 5L du marché

Réf. PTL X1 X1
VENDU

Pistolet pulvérisateur

Ce pistolet pulvérisateur est pourvu d’un 
tuyau de 1.5m et d’un bouchon DIN 40. Il est 
utilisable sur tout bidon de 5L

Réf. PULV2 X1 X1
VENDU

Pulvérisateur transparent

Pulvérisateur vide en plastique transparent.

Dimension
24 x 8 cm

Vaporisateur

Sa forme conique garantit une grande stabilité à ce flacon transparent et gradué. Sa prise 
en main est facilitée par une gachette longue. La buse offre un réglage progressif, du jet au 
brouillard. Verrouillage possible

Réf.

VAPOBB

VAPOJJAUNE
VAPOVVERT
VAPORROUGE

Contenance : 500 ml

X1 X1
VENDU

Contenance : 500 ml

X1 X1
VENDU

Pompes & pulvérisateurs



Produits destinés à un usage uniquement professionnel Service commande : 01 34 40 71 71 - commande@newclark.fr
92

Ac
ce

ss
oi

re
 d

’e
nt

re
tie

nTube aluminium avec poignée en 
polypropylène. 

Recharge textile microfibre. Coloris blanc. 
Système de fermeture par scratch ou pression

Brosses & accessoires à main

Mouilleur Vitre et recharges

Réf. MOUIL
X1 X1

VENDU

Réf. MOUILR

Raclette Vitres

Monture en polypropylène avec clé de 
serrage, barrette en profilé aluminium et 
raclette en PVC

Réf. RTV X1 X1
VENDU

Ventouse

Ventouse en caoutchouc synthétique avec un 
manche en plastique polypropylène. Couleur 
gris anthracite

Réf. VGM X1 X1
VENDU

Dimension
38 x 5 x 16 cm

Dimension
35 x 11 x 17 cm Dimension

49 x 15 cm

Réf. RT45 X1 X1
VENDU

Raclette alimentaire

Monture polypropylène ultra léger. Gris et 
blanc

Réf. RTABS X1 X1
VENDU

Raclette sol ABS monolame

Raclette en caoutchouc souple et flexible 
qui assure un nettoyage efficace des sols et 
autres surfaces

Dimension
45 cm

Dimension
50 cm
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Réf. BM X1 X1
VENDU

Brosse métallique

Une brosse métallique composée d’un 
manche en bois avec trou d’accroche et d’une 
tête en fibre d’acier laitonné

Réf. GR X1 X1
VENDU

Combiné WC & balayette à poser

Brosse WC avec fibres en polypropylène 
et pot économique. Coloris blanc

Réf. PBWCI X1 X1
VENDU

Combiné WC & balayette à poser

Combiné WC en acier inox avec balayette 
nylon (fibre noire) 

Accessoires sanitaires

Dimension
29 x 3.4 x 5 cm

Dimension
⌀ 12,5 x 36.5 cm

Dimension
9,5 x 36.5 cm

Brosse à main chiendent

Une brosse renforcée dotée d’une monture 
en bois violon «nature» et une tête en fibre 
végétale naturelle. Multiservices

Réf. BC X1 X1
VENDU

Réf. BN X1 X1
VENDU

Brosse à main nylon

Une monture en polypropylène façon hêtre 
ton naturel avec trou d’accroche. Fibre nylon 
blanc

Dimension
18.5 x 6 x 5 cm

Dimension
19 x 5.6 x 4.7 cm

Balayette coco manche court

A utiliser en intérieur ou en extérieur, cette 
balayette est pourvue d’une monture en bois 
avec trou d’accroche et d’une tête en fibre de 
pur coco végétal

Réf. BPR X1 X1
VENDU

Dimensions
30.5 x 6 x 9 cm

Plumeau

Plumeau antistatique

Réf. PLM X1 X1
VENDU

Dimension
53 cm / Longueur fibres : 27.5 cm

Accessoires sols
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Accessoires sols

Réf. PBAL X1 X1
VENDU

Pelle & balayette

Pour la collecte des déchets, une pelle grande 
capacité assortie d’une balayette en nylon. 
Des bords crantés, une lame caoutchouc et un 
manche creux clipsable sur un balai. Coloris 
rouge

Réf. PELLE X1 X1
VENDU

Pelle en fer avec manche en bois

Pelle en métal peint avec un manche en bois

Réf. PELBA X1 X1
VENDU

Combiné balayette/pelle basculante

Les manches sont en métal verni Epoxi, 
les parties plastiques en polypropylène.  
La tête est en fibre PVC noir. La pelle est 
pourvue d’un bord souple et d’un capot de 
fermeture

Combiné balayette/pelle basculante
a renforcée

Pelle basculante renforcée noire avec manche 
en aluminium. Pelle en plastique. Balayette 
laque noire avec trou de suspension

Réf. PELBAN X1 X1
VENDU

Seau ménage

Seau en plastique polyéthylène rond avec 
anse métallique

X1 X1
VENDU

10 L 14 L
Dimension 
37 x 31 x 26.1 cm

Contenance : 20 L

Chariot de lavage

Mini chariot de lavage 20 litres avec 
séparation eau propre/eau sale et avec presse 
à plat et roulettes montées. Polypropylène et 
aluminium

Dimension
48.5 x 27.5 x 55.66cm

Dimension
34 x 11 x 15.5 cm

Dimension
40 x 8 x 9.5 cm

Réf. CHAR X1 X1
VENDU

Tête de balai cantonnier

Pour extérieur. Fibre dure pour sol,ciment. 
Monture plastique avec douille intégrée 
inclinée et fibre en PET. Coloris : vert

Réf. CANT X1 X1
VENDU

Tête de balai polypropylène

Pour intérieur et extérieur. Fibre extra souple 
faite d’un mélange de crin et de synthétique.  
Monture monobloc (douille à vis intégrée) , 
adaptable sur tous manches à vis

Réf. POLY X1 X1
VENDU

Dimension
33 x 18.5 x 7 cm

Dimension
42 x 26 cm

Dimension
27 x 13.5 x 104,5 cm

Dimension
33.5 x 14 cm H 104,5 cm

Réf. S10 S14

Dimension
29 x 28.2 x 28 cm

Contenance

Réf. 

Contenance

Seau ménage

Seau de ménage renforcé, noir, gradué, en
polypropylène avec anse métal et poignée en
polypropylène

X1 X1
VENDU
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Tête de balai soie

Balai droit d’intérieur pour sol lisse. Fibre en 
soie de Chine grise renforcée. Monture PP 
vernie Teck avec douille à vis en polypropylène

Réf. SOIE X1 X10
VENDU

Tête lave-pont - bois

Pour le lavage de toutes surfaces. Fibre 
végétale renforcée fibre synthétique. Monture 
bois avec douille à vis ø 24 cm

Réf. PON X1 X6
VENDU

Tête lave-pont - nylon

Frottoir de lavage toutes surfaces. Monture 
en polypropylène «façon hêtre» ton naturel, 
avec douille à vis intégrée inclinée. Fibre en 
nylon. Monture à vis ø 24 cm

Réf. PONGM X1 X6
VENDU

Réf. COCO X1 X30
VENDU

Tête coco

Pour intérieur et extérieur sur sols irréguliers. 
Monture en bois avec douille à vis en 
polypropylène. Fibre coco végétal naturel

Réf. RIZ X1 X10
VENDU

Balai paille de riz

Pour extérieur sur sol rugueux. Manche en 
bois de hêtre. Pleine paille 4 fils fixée avec 
ficelle polypropylène. Poire roulée fixée par fil 
de fer zingué et clou en fer

Réf. ESPAG X1 X20
VENDU

Balai espagnol complet

Pour intérieur. Ensemble laveur complet rond 
: seau 14L à anse en fer + essoreur + monture 
avec douille à vis intégrée + frange coton + 
manche métal

Réf. ESSOR X1 X1
VENDU

Essoreur pour balai espagnol

L’accessoire indispensable pour essorer vos 
têtes à franges sans vous mouiller les mains.
Compatible avec ESPAG

Réf. ESPFR X1 X1
VENDU

Frange coton pour balai espagnol

Frange de lavage pour balai espagnol. 
Compatible avec ESPAG et ESSOR

Réf. MALU2 X1 X10
VENDU

Manche aluminium premium

Un manche aluminium robuste. Embout et 
poignée rouge en polypropylène

Dimension
30 x 6.5 x 8.5 cm

Dimension
22 x 7 x 9 cm

Dimension
30 x 6 x 8 cm

Dimension
34.5 x 8.5 x 11 cm

Dimension
35 x 3.5 cm X 135 cm

Dimension
22 x 13,5 x 6,6 cm

Dimension
2,5 x 140 cm
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Accessoires sols

Réf. MALU X1 X50
VENDU

Manche à vis double fonction

Un manche aluminium à vis. La douille filetée 
et percée permet une utilisation de ce manche 
aussi bien en usage à vis que pour des 
montures avec système à griffes et goupille.

Réf. MBD X1 X10
VENDU

Manche en bois douille plastique

Un manche en bois avec embout vis ø24mm 
et poignée avec trou de suspension

Réf. MAC X1 X10
VENDU

Manche en acier à vis double
 fonction

Une très grande tenue, confortable (contact 
«chaud» par temps froid). La douille filetée et 
percée permet une utilisation de ce manche 
aussi bien en usage à vis que pour des 
montures avec système à griffes et goupille. 
Gris argent

Raclette sol (Alimentaire)

Monture en polypropylène avec douille à 
filetage français rapportée et mousse blanche 
haute densité. Manche recommandé : Réf. 
MALU

Réf. RT45 X1 X12
VENDU

Raclette sol renforcée

Raclette mousse, pour le nettoyage des sols

Réf. RTF X1 X10
VENDU

Raclette sol aluminium

Monture en aluminium anodisé avec mousse 
caoutchouc noir. Manche recommandé

Réf. RTR X1 X10
VENDU

Pince plastique Faubert

Monture en polypropylène pour fixation des 
franges Faubert destinées au lavage des sols. 
Coloris : bleu et blanc. Douille universelle 
avec clip pour manche à trou. Manche acier 
recommandé

Réf. PINCEF X1 X1
VENDU

Franges pour pince Faubert

Frange Faubert en coton 400 g avec bande à 
utiliser avec la pince Réf. PINCEF. La frange est 
composée de brins de coton torsadés

Réf. FRPF X1 X1
VENDU

Franges microfibre à languettes

Préconisée pour le lavage et la désinfection. 
Résiste bien aux détergents. 2 languettes 
coton à oeillets inox. 300 lavages environ. 
Coloris bleu clair. Monture recommandée

Réf. FRML X1 X1
VENDU

Dimension
2,34 x 140 cm

Dimension
130 cm

Dimension
2,45 x 140 cm

Dimension
45 x 11 x 2.3 cm Dimension

55 x 6 x 2.5 cm
Dimensions50.5 x 8.5 x 9.5 cm

Dimensions17 x 4 x 14 cm Dimension
14.5 x 36 x 7.7 cm

Dimension
45 x 15.5 cm

Réf. RT55 

55 x 11 x 2.3 cm
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Frange microfibre à velcro

Préconisée pour le lavage et la désinfection, 
cette frange fine résiste bien aux détergents.  
300 lavages environ. Coloris bleu clair. 
Monture recommandée :

Réf. FRMV X1 X1
VENDU

Frange coton à poche

Pour dépoussiérer les sols. Glisse idéale 
grâce à une composition coton et polyester,  
 évite l’effet ventouse sur zone humide. Coloris 
Ecru. 1 poche fixe et 1 poche à pression. 
Lavage à 90°. Monture recommandée

Réf. FRCP X1 X1
VENDU

Monture de lavage pour frange à 
languette

En ABS très résistant aux chocs.   
Le verrouillage magnétique facilite la mise 
en place de la frange. Frange recommandée 
FRML

Réf. MFRL X1 X1
VENDU

Réf. MFRTV X1 X1
VENDU

Monture de lavage balai trapèze 
à velcro

En ABS très résistant aux chocs 2 clips velcro 
interchangeables. 4 boutons. Connexion 
universelle à griffes et bague de serrage. 
Frange recommandée FRMV.

Réf. MFRCP X1 X1
VENDU

Armature frange coton à poche

En acier galvanisé, plaque et connecteur 
universel à griffe en polypropylène. Armautre 
pliable. Frange recommandée  FRCP

Réf. FB X1 X1
VENDU

Support mural pour balais

Permet de suspendre 3 balais. Rail en 
aluminium, support en polypropylène, 
accroche en caoutchouc. Gris, noir et rouge

Dimension
44 x 14 cm

Dimension
44 x 14 cm

Dimension
40 x 11 cm

Dimension
40.5 x 36.5 x 9 cm

Dimension
40 x 8.5 cm

Dimension
50 cm

Accessoires sols
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Essuie-mains pliés & distributeurs

Dimension
22 x 35 cm

Dimension
37 x 13.5 x 28 cm

Dimension
 30.5 x 12 x 26.5 cm

Contenance : 3750 feuilles

Réf. RSEM1 1X 1X
VENDU

Essuie-mains plié

Essuie-mains en pure ouate lisse blanche. 
2 plis. Pliage en W. Compatible avec les 
distributeurs DSEM et DSEMI

Réf. RSEM2 1X 1X
VENDU

Essuie-main plié

Essuie-mains pliés en pure ouate gaufrée 
collée, 2 plis. Pliage en Z. Compatible avec les 
distributeurs DSEM et DSEMI

Contenance : 600 feuilles

Réf. DSEM X1 X1
VENDU

Distributeur essuie-mains

En plastique ABS blanc, ce distibuteur est doté 
d’un verrouillage à clé. 

Réf. DSEMI X1 X1
VENDU

Distributeur essuie-mains

En inox satiné, ce distributeur est doté d’un 
verrouillage à clé

Contenance : 600 feuilles

Essuie-main en bobine & distributeurs

Contenance : 450 feuilles

Réf. REM X6 X6
VENDU

Essuie-main ouate gaufrée - maxi

Bobine maxi à dévidage centeral, en pure 
ouate gaufrée blanche WS. 2 plis. Compatible 
avec le distributeur DREM

Essuie-main ouate lisse - maxi

Bobine maxi à dévidage central, en pure 
ouate lisse blanche WS. 2 plis. Compatible 
avec le distributeur DREM

Contenance : 450 feuilles

Réf. REML X6 X6
VENDU

Dimension
19 x 22 cm

Dimension
19.5 x 25 cm

Distributeur à dévidage central pour 
essuie-main maxi

En plastique ABS blanc, ce distributeur a une 
capacité de 450 formats et est pourvu d’un 
verrouillage à clé .Poids : 1105g

Réf. DREM X1 X1
VENDU

Dimension
34 x 22 x 22 cm
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Essuie-main ouate gaufrée - mini

Bobine mini en pure ouate gaufrée blanche 
WS. 2 plis. Compatible avec le distribueur 
DREMPM

Réf. REMPM1 X15 X15
VENDU

Contenance : 150 feuilles

Essuie-main ouate gaufrée- mini

Essuie main en rouleau en pure ouate gaufrée 
collée.

Réf. REM1 X6 X6
VENDU

Dimensions
19.5 x 25 cm

Dimension
Ø 7 cm x 23 cm

Rouleau essuie-main

Bobine en pure ouate gaufrée collée blanche. 
Epaisseur : 2 plis. Longueur de la bobine :  
140 m. Compatible avec DREMDA

Réf. REM2 X6 X6
VENDU

Dimensions
H 20 cm Diamètre : 18.5 cm

Distributeur d’essuie-main pour 
rouleau - découpe automatique

En plastique ABS blanc, ce distributeur 
accueille la bobine REM2

Réf. DREMDA X1 X1
VENDU

Distributeur dévidage central pour 
essuie-main mini

En plastique ABS blanc, ce distributeur 
accueille les bobines mini de 150 formats. 
Poids : 600g

Réf. DREMPM X1 X1
VENDU

Dimension
37.5 x 24.7 x 33 cm

Dimension
28.5 x 14 x 15 cm

Réf. REMB X6 X6
VENDU

Essuie-mains ouate recyclée - maxi

Bobine maxi à dévidage central, en ouate 
recyclée lisse bleue WS. 2 plis. 

Dimension
19.5 x 25 cm

Contenance : 900 feuilles

Essuie-main en bobine & distributeurs
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Papier hygiénique & distributeurs

Dimensions
22 x 13 x 22 cm

Dérouleur PH pour mini Jumbo

En inox brossé. Fermeture sécurisée par 
serrure à clé

Réf. DRPMI X1 X1
VENDU

Contenance : 500 feuilles

Papier hygiénique en ouate lisse 

Rouleaux de papier hygiénique classique 
en pure ouate de cellulose lisse. 2 plis.

Réf. PH500 X40 X40
VENDU

Réf. PHOR2 X120 X120
VENDU

Papier hygiénique ouate gaufrée 

Rouleaux de papier hygiénique classique
en pure ouate de cellulose gaufrée. 2 plis.

Réf. PH250 X48 X48
VENDU

Papier hygiénique ouate gaufrée

Rouleaux de papier hygiénique classique en 
pure ouate de cellulose gaufrée. 3 plis.

Réf. PHGM X6 X6
VENDU

Papier hygiènique recyclée 
maxi Jumbo

Papier hygiénique 100% fibres recyclées. 
Epaisseur 2 plis.

Réf. PHPM X12 X12
VENDU

Papier hygiènique recyclée 
mini Jumbo

Papier hygiénique 100% fibres recyclées. 
Epaisseur 2 plis. Compatible avec les 
distributeurs DRPM et DRPMI ²a

Réf. PHGM1P X6 X6
VENDU

Papier hygiènique ouate mixte 
maxi Jumbo

Papier hygiénique ouate mixte crêpée 
blanche. 500 m. Compatible avec les 
distributeurs DRPH et DRPHI

Dimensions
9 x 24 cm

Réf. DRPHOR X1 X1
VENDU

Dérouleur PH pour rouleau

En plastique ABS blanc. Fermeture sécurisée 
par serrure à clé

Dimensions
14 x 14.8 x 15 cm

Réf. DRPHI X1 X1
VENDU

Dérouleur PH pour maxi Jumbo

En inox brillant. Fermeture sécurisée par 
serrure à clé

Dimensions
29.5 x 12 x 28.5 cm
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X1 X1
VENDU

Réf.

DRPH

Dérouleur PH pour Jumbo

En plastique ABS blanc. Fermeture sécurisée par serrure à clé

DRPMMini Jumbo
22 x 13 x 22 cm

Maxi Jumbo
33 x 13 x 30 cm

Essuie-tout & mouchoirs
Essuie-Tout

Pure ouate de cellulose gaufrée. WS. Epaisseur 
2 plis. Emballage par 4 rouleaux

Réf. ET X48 X48
VENDU

Mouchoir papier

Boîte de 100 mouchoirs en pure ouate lisse. 
Epaisseur 2 plis

Réf. MP X1 X40
VENDU

Contenance : 100 mouchoirs

Diamètre
10.5 cm Hauteur : 22.4 cm

Dimension 
21 x 20.5 cm

Savons mains, distributeurs & accessoires mains
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Savons mains, distributeurs & accessoires mains

Savon liquide nacré

Savon liquide pour les mains, testé 
dermatologiquement, rose nacré, parfumé à 
la rose, compatible avec tous les distributeurs.

Réf. SVLQ X1 X2
VENDU

Contenance : 5 L Contenance : 5 L

Savon liquide bactéricide

Crème lavante douce, bactéricide (norme EN 
1499) et lévuricide (norme EN 1650), sans 
parfum ni colorant.

Réf. SVLQB X1 X4
VENDU

Contenance : 500 ml

Cartouche recharge savon mousse

Savon mousse en cartouche

Réf. CSV X1 X12
VENDU

Distributeur de cartouche savon 
mousse

Dimension
22.5 x 13 x 9.5 cm

Dimension
20.5 x 11.5 x 10.5 cm

Dimension
21.6 x x 12.9 x 10.2 cm

Contenance : 1,1 L

Distributeur gel hydroalcoolique

Doseur à remplissage, en plastique ABS blanc. 
Poussoir. Valve anti-goutte. Fermeture à clé.  
Recommandé pour les passages à haute 
fréquence

Réf. DGEL X1 X1
VENDU

Contenance : 1 L

Doseur savon liquide

En inox, réservoir à remplissage pour tous 
types de savon liquide. Distribution par 
pression sur la pompe. Fermeture sécurisée 
par serrure à clé

Réf. DSVI X1 X1
VENDU

Contenance : 0,5 L

En plastique ABS blanc, ce support de 
cartouche à savon mousse est équipé d’un 
système de fermeture à clé

Réf. DSV X1 X1
VENDU

5 L

Gel hcydroalcoolique

Désinfectant pour les mains, virucide, sans 
rinçage, sans parfum ni colorant, hydrate et 
ne colle pas.

Réf.

GELHB

X1 X1
VENDU

Créme lavante mains 

Réf.

GELHP

GELHP1960 ml

500 ml
X1 X1

VENDU

Contenance : 500 ml

Réf. PM X1 X1
VENDU

Savon main pousse mousse

Cette crème a été testée sous contrôle 
dermatologique. Elle est préconisée pour le 
lavage des mains uniquement. Elle peut être 
utilisée en usage fréquent. Elle est douce pour 
la peau et présente un pH neutre

Crème nacrée, douce et parfumée pour le 
lavage des mains, laisse un agréable parfum 
de rose

Contenance : 5 l

Réf. SVLQVR
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Gant vinyle poudré Gant latex poudrés

Ce  gant  vinyle  est  poudré  pour un gantage plus aisé. Très utilisé en milieu  
agro-alimentaire, il apporte une bonne dextérité, il est souple, 
résistant et économique. Boite de 100 gants

Gant poudré pour un gantage plus aisé. De couleur naturelle, il 
présente un bord roulé, une surface lisse, une texture non glissante. 
Ambidextre. Gainant, élastique, il a un toucher agréable et apporte 
une bonne dextérité. Boite de 100 gants

Réf. Réf.

GL100

GL200

GLXL

GLSGU100M - Longueur : 24 cm 
Largeur paume : 9.5 cm

S - Longueur : 24 cm 
Largeur paume : 8.5 cm

GU200L - Longueur : 24 cm 
Largeur paume : 10.5 cm

M - Longueur : 24 cm 
Largeur paume : 9.5 cm

GUXLXXL - Longueur : 24 cm 
Largeur paume : 11.5 cm

L - Longueur : 24 cm 
Largeur paume : 10.5 cm

XL - Longueur : 24 cm 
Largeur paume : 11.5 cm

Réf. GAC X1 X1
VENDU

Gant anti coupure

Le gant anti-coupure professionnels protège 
lors de la découpe de vos légumes, fruits, 
viandes, etc. Il est souple et durable pour un 
confort et une protection optimaux.

Dimension
26,5 x 15 x 0,3cm

Gants écailler

Parfaitement étanche, ce gant s’utilise pour 
la manutention générale en milieu humide.  
Bonne résistance à la déchirure.

Réf. GE X1 X1
VENDU

X1 X10
VENDU

X1 X10
VENDU

Gant nitrile non poudre - bleu Gant nitrile non poudre - noir

Gant non poudré (risque d’allergie limité). Résistant et imperméable,  
il offre une protection optimale contre les risques de contamination  
et de transmission. Boite de 100 gants

Gant noir non poudré (risque d’allergie limité). Résistant et imperméable, 
il offre une protection optimale contre les risques de contamination et 
de transmission. Boite de 100 gants

Réf. Réf.

GNB100M - Longueur : 24 cm 
Largeur paume : 9.5 cm

GNN100M - Longueur : 24 cm 
Largeur paume : 9.5 cm

GNB200L - Longueur : 24 cm 
Largeur paume : 10.5 cm

GNN200L - Longueur : 24 cm 
Largeur paume : 10.5 cm

GNBXLXL - Longueur : 24 cm 
Largeur paume : 11.5 cm

GNNXLXL - Longueur : 24 cm 
Largeur paume : 11.5 cm

X1 X10
VENDU

X1 X10
VENDU

Réf. BAO X1 X1
VENDU

Brosse à ongle

Brosse à ongles 2 faces en polypropylène et 
fibre nylon lisse blanc

Dimension
8.5 x 4 x 3.5 cm

Gants - Coiffes - Masques - Tabliers jetable
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Gants - Coiffes - Masques - Tabliers jetable

Réf. CHARLN X1 X10
VENDU

Charlotte clip polypropylène - noir

Sans latex, ce modèle avec double élastique 
assure à l’utilisateur un excellent maintien, 
protège et couvre toute la chevelure. Boite de 
250 charlottes

Gant polypropylène

Gant en plastique transparent ambidextre. 
Bonne sensibilité tactile. Utilisé dans les 
collectivités pour l’hygiène et le nettoyage 
boite de 50 gants.

Réf. GP90 X1 X10
VENDU

Dimension
90 cm

Toque en papier réglable

Cette toque s’adapte à toutes les têtes :  
elle est réglable pour un tour de tête de 56  
à 64 cm environ. Présentation en sachet de 10

Réf. TQ X1 X5
VENDU

Caloten papier réglable

Calot blanc en papier 70g /m2 , dessus 
perforé aéré. Dessus plié et collé au contour 
du calot. Taille unique. Tour de tête réglable 
Boite de 100

Réf. CLT X1 X10
VENDU

Charlotte accordéon clip non tissé

En polypropylène non tissé d’une épaisseur de 
10 g/m2 , cette charlotte est légère, résistante 
et recouvre la totalité de la chevelure. Son 
élastique thermocollé ne contient pas de latex 
Boite de 100

Réf. CHARL X1 X10
VENDU

Masque de protection type 1

Masque intissé. Epaisseur 3 plis. Noir.
Boite de 50

Réf. MASCN X50 X50
VENDU

Tablier en polyéthylène

Ce tablier blanc est en polyétylène basse 
densité et présente une finition gaufrée. Il est 
pourvu d’un trou pour le passage de la tête et 
de deux languettes pour l’attache derrière le 
dos. Boite de 100

Réf. TAB X1 X10
VENDU

Surchaussure

Taille unique pour s’ajuster à toutes les 
pointures avec élastique de serrage à la 
cheville. Couleur bleue. Boite de 100

Réf. SURCH X1 X10
VENDU

Bandeau : 8.5 cm 
Hauteur : 23 cm

Dimension
17.5 x 9.5 cm

Dimension
27.5 x 8.5 cm

Diamètre : 48 cm

X1 X1
VENDU

Gant de ménage

Extérieur en latex jaune légèrement poudré 
avec paume et doigts anti-dérapants. Intérieur 
floqué coton. Forme anatomique. Confort, 
résistance et bonne adhérence

Réf.

G8

G9

G7M - 7/8

L - 8/9

XL - 8/9
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Chaussure de sécurité Didier

Certifié ISO, ces chaussures combinent protection et confort. Doté d’un embout métallique, 
d’une tige en microfibre et d’une semelle extérieure en polyuréthane.

Réf. Réf.

CHD39Taille 39 CHD43Taille 43

CHD40Taille 40 CHD44Taille 44

CHD41Taille 41 CHD45Taille 45

CHD42Taille 42

X1 X1
VENDU

Réf. TABBLANC X1 X1
VENDU

Tablier en polyuréthane - blanc

Tablier en polyuréthane donne au 
tablier un aspect très lisse, brillant. Il 
se nettoie facilement et ne durcit pas. 
Sangle au cou avec boucle plastique réglable 
et attache dos élastique et crochet.

Réf. TABBLEU X1 X1
VENDU

Tablier polyuréthane - bleu

Tablier en polyuréthane donne au 
tablier un aspect très lisse, brillant. Il 
se ne ttoie facilement et ne durcit pas. 
Sangle au cou avec boucle plastique réglable 
et attache dos élastique et crochet.

Réf. TABN X1 X1
VENDU

Tablier tissu réglable - noir

Tablier noir composé de 65% de polyester et 
35% de coton 195 g/m. Taille unique  Poche 
centrale avec poche stylo

115 cm 115 cm

Vêtements de travail

Gant ultra nitrile vert

Gant plonge, protection ultra longue,

Réf.

GULTNIT88 - Longueur : 46 cm 
Epaisseur : 0.55 mm

GULTNIT99 - Longueur : 46 cm 
Epaisseur : 0.55 mm

GULTNIT1010- Longueur : 46 cm
Epaisseur : 0.55 mm

X2 X12
VENDU

Tailles
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Poubelles

Contenance : 6 L

Réf. PBT X1 X1
VENDU

Poubelle de toilette - ABS

Poubelle de toilette fixe en ABS blanc avec 
système à pédale

Contenance : 5 L

Réf. PBI5 X1 X1
VENDU

Poubelle de toilette - inox

Poubelle en inox avec seau intérieur en 
plastique à anse métal

Poubelle à pédale roulante

En polypropylène haute densité. Blanche. 
Résiste au chaud et au froid : de -20 à +80°C. 
2 grandes roues Ø 100 mm

Contenance : 120 L

Réf. PRL X1 X1
VENDU

Dimension
28 x 19.5 x 20 cm

Dimension
17 x 17 x 26 cm

Dimension
55 x 48 x 93 cm

Poubelle avec couvercle

Poubelle inox à pédale

Poubelle métal laquée à pédale

Poubelle à couvercle basculant 

Poubelle en polyéthylène haute densité pourvue d’une large pédale en 
façade, de roues lisses et d’une poignée de transport

En acier inoxydable. 2 roues

Poubelle en acier blanc. Élégante et robuste. Le matériau en acier 
garantit une durabilité exceptionnelle et une résistance à la corrosion. 
Facile à nettoyer, elle assure une hygiène optimale. 

Poubelle en plastique très résistant et couvercle basculant avec tige  
de renfort. Design contemporain et élégant.

X1 X1
VENDU

X1 X1
VENDU

X1 X1
VENDU

X1 X1
VENDU

Réf. 

Réf. 

Réf. 

Réf.

PB60

49 x 38 x 70 cm
Contenance : 60 L

PBI70

41.6 x 47 x 73 cm
Contenance : 70 L

PB70

41.6 x 47 x 73 cm
Contenance : 70 L

PB33Dimensions l x p x h 
sans couvercle :28 x 32.5 x 45 cm 
Dimensions l x p x h 
avec couvercle :29.5 x 33 x 60 cm
Contenance : 33L

PB90

51 x 51 x 89.5 cm
Contenance : 90 L

PBI110

37 x 47 x 96 cm
Contenance : 110L

PB110

41.6 x 47 x 73 cm
Contenance : 110 L

PB65Dimensions l x p x h 
sans couvercle : 34 x 38 x 58 cm  
Dimensions l x p x h 
avec couvercle : 34 x 38 x 75 cm
Contenance : 65 L

Réf. Réf. 

Réf.
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Contenance : 25 L

Réf. PB25 X1 X1
VENDU

Poubelle à couvercle basculant

Poubelle plastique à couvercle basculant pour 
un usage en cuisine ou dans les sanitaires. 
Design contemporain et élégant

Dimension sans couvercle : 
32.5 x 26 x 44 cm  
Dimension avec couvercle : 
33 x 26.5 x 53 cm

Sac Container

Son grand volume permet une grande autonomie de ramassage

Conviendra parfaitement pour des poubelles de 200L à environ 240L

Housse idéal pour la protection de votre conteneur à ordure

Réf.

SP24012x13,5 cm
Contenance : 240 L X100 X100

VENDU

Réf.

SP240MC12x13,5 cm
Contenance : 240 L

X50 X50
VENDU

Réf.

SP33013,10x13,50 cm
Contenance : 330 L

X100 X100
VENDU

Contenance : 80L

Réf. PBL X1 X1
VENDU

Poubelle noire

Poubelle en polyéthylène haute densité. 
Couvercle avec système de verrouillage. 
Poignées intégrées

Dimension :
60 x 60 x 67 cm

Contenance : 15L

Réf. PBC X1 X1
VENDU

Cendrier poubelle

Le cendrier amovible, plus pratique pour 
éteindre les cigarettes. Poubelle en acier 
inoxydable, élégante et pratique,

Dimension :
60 x 60 x 67 cm

Poubelles
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Référence Couleur Contenance Dimension Unité de 
vente

Nb de sacs 
par rouleau

NNb de 
rouleaux par 

carton

Haute densité

SP10 Blanc 10 L 40 x 50 cm 1000 1000 1000

SP20 Blanc 20 L 45 x 48 cm 200 200 200

SP30 Noir 30 L 50 x 65 cm 500 500 500

Basse densité

SP50 Noir 50 L 35+(2x16,5)x75 cm 250 250 250

SP100 Noir 100 L 42+(2x20)x85 cm .00 200 200

SP110 Noir 110 L 36+(2x17)x10,50 cm 200 200 200

SP130 Noir 130 L 80x11,50cm 100 100 100

SP150 Noir 150 L 42+(2x20)x13 cm 100 100 100

SP160 Noir 160 L 46+(2x22)x10,80 cm 100 100 100

SP130TR Transparent 130 L 80x11,50cm 100 100 100

Sacs poubelle
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SOLUTION HYGIÈNE :
un service de gestion de matériel, 
d’entretien et de dosage

En tant que professionnel de la restauration, vous devez pou-
voir garantir la sécurité des plats que vous vendez et protèger 
la santé de vos clients et salariés.

Avec SOLUTION HYGIÈNE, un nouveau service proposé par 
New Clark, nous vous accompagnons pour maîtriser votre 
démarche qualité, hygiène et santé en restauration.

Un audit gratuit vous ai proposé afin de determiner vos be-
soins :
- contrôle de vos machines et prêt de matériel,
- contrôle de l’ensemble des dosages,
- mise en place des plans d’hygiène par poste de travail,
- mise à disposition des fiches techniques et des fiches de
sécurité des produits utilisés,
- formation de votre personnel,
- suivi régulier et service après vente.

La sécurité alimentaire est plus 
que jamais au cœur du secteur 
de la restauration.

Nous mettons en place des procédures selon les spéci-
ficités de votre cuisine et de votre personnel, assurant 
ainsi une application optimale des bonnes pratiques. 

Notre équipe conseille et accompagne les établisse-
ments de production alimentaire et de restauration, 
pour mieux gérer leurs locaux/ matériels, leurs den-
rées et leurs procédures, de sorte à garantir la santé et 
la sécurité des consommateurs. 

Dans un secteur aussi exigeant que la restauration, la 
conformité aux normes sanitaires et la garantie de la 
sécurité alimentaire sont des priorités absolues. Pour 
vous aider à atteindre ces objectifs, nous mettons à 
votre disposition une sélection de produit.

Prestation de service
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Prestation de service

Vaisselle

Réf. LQR5

Liquide de 
rinçage

Réf. LQR20 Réf. LVMTE5 Réf. LVMTE20

Lavage 
machine 

Réf. LQC5

Vaisselle 
plonge 

LQC20 Réf. LQVPC5

Vaisselle 
plonge 

Réf. LQVD5

Liquide vaisselle 
désinfectant

LQVD20Réf. Réf. 

Réf. LQLV5

Liquide 
lave-verre

Poudre 
rénovante 

Réf. PRENOV Réf. LQTREMP

Liquide de 
trempage

Nettoyant 
rénovant

Réf. LQMV600

Nettoyant 
rénovant

Réf. LQMV500
LQMV5002Réf. 

Détartrant 
machine

DETM5Réf. 

Multi-surface
Désinfactant 

surface

Réf. DETERAL5

Détergent 
désinfectant

DETERLV6 Réf. DETERDNA

Dégraissant 
désinfectant 

Réf. DETERDDM

Détergent désinfectant 
désodorisant

Réf. SENETVO

Desinfectant 
déodorisant 

Réf. DETEROM

DETERALRéf. 

Dégraissant
désinfectant

Réf. DETERAMC

Détergent 
désodorisant

SENET2DRéf. 

Réf. 

Dégraissant 
désinfectant 

Cuisine Entretien corporel

Réf. DETERVEG

Désinfection fruits 
& légumes

Dégraissant 
alimentaire

Réf. LQDAL5 Réf. LQDF5

Décapant 
Force +

Réf. RENOVINOX

Dégraissant 
nettoyant inox

Lustrant 
inox

Réf. LUSTRINOX
Réf. RENOVINOX5 

Réf. SVLQVR

Crème lavante 
main

Recharge savon
bactéricide

Réf. SVAGRO

Réf. SVDEB

Recharge savon
corps & cheveux
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LA CUISINE05

1 - Cuisson
2 - Coutellerie
3 - Préparation
4 - Stockage, rangement & 
étiquetage
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Réf. POEO2840 X1 X1
VENDU

Poêle aluminium ovale 
anti-adhesive - tous feux

Cette poêle en aluminium anti-adhésive est 
dotée d’un long manche en epoxy. Compatible 
tous feux dont induction

28 x 40 cm

Braisiere + couvercle inox

Braisière avec couvercle 5,5 L. Couvercle avec 
trous d’évacuation de la vapeur. Convient à 
tous feux

X1 X1
VENDU

Casserole inox

Casserole professionnelle en acier inoxydable 
18/10 avec fond sandwich Convient au lave-
vaisselle.

X1 X1
VENDU

Réf.

BRAI24
BRAI28
BRAI32

Dimensions
24 x 13 cm - 5,5 L
28 x 15 cm - 9 L
32 x 19 cm - 15 L

Réf.

CASS20
CASS28

Dimensions
20 x 9,5 cm - 3 L
28 x 14 cm - 8,6 L

Faitout + couvercle inox

Fond capsulé, qui combine la parfaite 
diffusion de la chaleur avec la résistance de 
l’acier inoxydable. Finition extérieure poli 
satinée.

X1 X1
VENDU

Réf.

FAIT28
FAIT32

Dimensions
ø20 x18 cm - 7,4 L
ø32 x 12 cm - 12 L

Marmite traiteur + couvercle

Fond sandwich diffuse parfaitement la 
chaleur. L’acier inoxydable permet une 
cuisson à induction. Poignées en acier 
inoxydable fi

X1 X1
VENDU

Réf.

MART25
MART36

Dimensions
ø34,5 x 35 cm - 25 L
ø36 x 36 cm - 36 L

X1 X1
VENDU

Poêle anti-adhésive

Poêle anti adhésif, tous feux sauf induction. 
Fond rayonné pour un usage intensif.

Réf.

POE24
POE28
POE32
POE36

Dimensions
ø24 x H4 cm - 130cl
ø28 x H4.5 cm - 200cl
ø32 x H5 cm - 300cl
ø36 x H5 cm - 400cl

Batterie de cuisson
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X1 X1
VENDU

Poêle en aluminium manche inox - tous feux

Poêle en acier inoxydable 3 couches, avec 
poignée. Compatible tous feux et four. 
Diffusion optimale de la chaleur.

Réf.

POET20
POET24
POET28
POET32

Dimensions
ø20 cm
ø24 cm
ø28 cm
ø32 cm

Poêle à crêpes

Anti-adhérente. Tous feux sauf induction. 
Fond rayonné pour un usage intensif.

Réf. POEC28 X1 X1
VENDU

ø28 x H2 cm - 110cl

Poêle à crêpes induction

Poêle à à crêpe à induction convient pour la 
préparation de vos crêpes.

Réf. POECI24 X1 X1
VENDU

Ø28

Poêle à blinis

Poêle à blinis fabriquée en aluminium avec 
revêtement anti-adhésif, recommandée pour 
tout type de feux, sauf induction. Ne pas 
utiliser au four.

Réf. POEB12 X1 X6
VENDU

Ø12 cm

Wok - tous feux

Wok Anti-adhérent. Tous feux

Réf. WOK28 X1 X1
VENDU

ø28 x H10 cm

Poêles anti-adhérentes
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Réf. GTM X1 X1
VENDU

Grattoir à manche + 10 lames et lames de rechange

25 cm

Réf. GTMR X10 X10
VENDU

Réf. PALT10 X1 X1
VENDU

Palette inox triangle

Idéal pour racler vos plaques de cuisson ou 
plaques à four. Lame rigide au tranchant 
biseauté

10 x 25.5 cm

Réf. PELSOU X1 X1
VENDU

Pelle souple inox

Surface souple coudée pour servir ou 
retourner. Acier inoxydable. Manche en 
polypropylène surmoulé anti-dérapant.

X1 X1
VENDU

Louche en inox

Réf.

LCH6
LCH8
LCH10

Dimensions
6 cm - 5 cl
8 cm - 12,5 cl
10 cm - 25 cl

6 x 15 cm

Lame en acier trempé munie d’un clip de protection plastique. Manche en acier epoxy. 
Poignée anti-dérapante noire. Vendu avec 10 lames. 
Lames de rechange vendues séparemment

Acier inoxydable monobloc. Manche épais, rigide, solide et incurvé pour une meilleure prise 
en main

Ustensiles de cuisson
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Réf. PELHAM2 X1 X1
VENDU

Pelle hamburger premium

En acier inoxydable, anticorrosion et durable.

15 x 8 cm

Réf. SPA300 X1 X1
VENDU

Spatule inox coudée

Idéale pour glaçage et lissage des entremets, 
en inox, avec manche ergonomique en 
polypropylène, hygiénique et stérilisable..

31 cm

Spatule inox plate

Lame en acier inoxydable. Idéale pour étaler 
un glaçage, lisser une mousse, prélever et 
disposer des pièces sur une assiette

Réf. SPAP300 X1 X1
VENDU

30 cm

Pelle à humburger

Lame en acier inoxydable, épaisse et rigide, 
bords biseautés, conçue pour les plaques à 
snacker. Manche en polypropylène noir.

Réf. PELHAM X1 X1
VENDU

15 cm

Panier à pâtes                  

Convient à la braisière. Un petit crochet pour 
suspendre le panier au-dessus du niveau 
d’eau, afin de le laisser égoutter.

Réf. PANP X1 X1
VENDU

18 x 23 cm

Spatule composite

Ne raye pas les revêtements anti-adhérents. 
Matériau composite haute température 
+220°C. Lave-vaisselle

X1 X1
VENDU

Réf.

SPAC250
SPAC350

Dimensions
25 cm
35 cm

C
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Ustensiles de cuisson



Produits destinés à un usage uniquement professionnel Service commande : 01 34 40 71 71 - commande@newclark.fr
116

C
ou

te
lle

ri
e

Couteaux de cuisine - collection Origin

L 20 cm

Fourchette diapason 

X1 X1
VENDU

Fusil a aiguiser - chef origin

Couteau office

Lame lisse. Nombreuses utilisations pour la 
petite découpe en cuisine. Manche moulé en 
polypropylène.

Réf. CTOF X1 X1
VENDU

Lame 10 cm

Réf.

CTOFC

Couteau de cuisine -

Couteau à désosser
L 24 cm

L 31,5 cm

L 35 cm

CTDES

FCD

FUSIL

Couteau filet
L 30 cm CTFS

CTC15
CTC20
CTC25

L 27 cm
L 31 cm
L 37 cm

Réf. RPIZ X1 X1
VENDU

Accessoire indispensable pour découper et 
servir les pizzas.

ø 10 x L 24 cm

Réf. SUPM X1 X1
VENDU

Support magnétique mural

Cette barrette aimantée permet de garder vos 
couteaux à portée de main.

L 45 cm

Couteaux de cuisine

Couteau d'office-

La collection Origin est une gamme premium avec 3 rivets et une mitre en inox. La mitre, les 
rivets et la soie sont en acier inox 18/0. Le dos de lame est arrondi, pour un confort de coupe

Roulette coupe pizza abs/acier

Réf. CTTR X1 X1
VENDU

Couteau a tomate - rouge

Equipé d’une lame dentelée et incurvée qui 
permet de trancher les tomates proprement 
et sans les écraser
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Réf.

PP4060J
PP4060R
PP4060B
PP4060

PP3045

JAUNE
ROUGE
BLEU
BLANCHE

BLANCHE

Réf. PP3045 X1 X1
VENDU

Planche HACCP blanche

Planche en polyéthylène blanche, conseillée 
pour les découpes de produits laitiers et pain. 
Passe au lave-vaisselle.

45 x 30 x 1,8 cm

Réf. PP4060V X1 X1
VENDU

Planche HACCP vert

Planche à découper verte, conseillée poir les 
fruits et salades.

60 x 40 x 1,8 cm

X1 X1
VENDU

Planche polythylène

60 x 40 x 2 cm

30 x 40 x 1,3 cm

Planche noire

Planche avec poignée en polyéthylène haute 
densité, double face.

Réf. PPN2515 X1 X1
VENDU

25 x 15 x 1 cm

Planche en polypropylène de qualité supérieure. Une planche de couleur à utiliser pour une 
catégorie alimentaire spécifique : Blanc : produit laitier et pain / Bleu : poisson / Jaune : viande 
cuite , volaille / Rouge : viande crue.
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Planches à découper
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Appareils électriques

Nous avons sélectionné des fabricants de matériels électrique professionnel spécialement destiné aux restaurateurs. 
N’hésitez pas à demander à votre commercial New Clark de vous présenter ces nombreux modèles répondant à vos besoins

Matériel sur commande

Mixeurs plongeants -  Blenders - Extracteurs de jus et coulis...

Appareils électrique

Réf. CL50 Réf. PACK6D Réf. RM5AP

Réf. CMP350 Réf. MMP190 Réf. HOUST                  
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Réf. PINSOS23 X1 X1
VENDU

Pinceau silicone manche

Ce pinceau plat de cuisine est doté d’un 
manche en polypropylène et de poils en 
silicone. Passe au lave-vaisselle.

23 cm

Réf. PINSO40 X1 X1
VENDU

Pinceau plat manche bois

Soies naturelles garanties pur porc. Virole en 
fer blanc. Manche en bois blanc.

4 cm

X1 X1
VENDU

Spatule

Manche Exoglass en matériau composite et 
d'une palette en élastomère thermoplastique 
permet de racler sur les bords.  Resiste à 
+70°C. Lave-vaisselle.

Réf.

SPAE250
SPAE350

Dimensions
25 cm
35 cm

Réf.

MA26
MA35

Dimensions
26 cm
35 cm

Réf.

ECUM8
ECUM10
ECUM12

Dimensions
ø 8 cm
ø 10 cm
ø 12 cm

X1 X1
VENDU

Écumoire en inox

Acier inoxydable extra fort monobloc. Manche 
épaix (2mm), rigide, solide et incurvé pour une 
meilleure préhension. Perforations de 3mm 
sur toute la surface pour meilleure efficacité.

Réf. CHIN X1 X1
VENDU

Chinois étamine avec crochet

Chinois étamine en fer blanc avec renfort et 
crochet, idéal pour une texture parfaite

ø20 xH22 cm

Réf. CLS X1 X1
VENDU

Cuillère à servir en inox

Cuillère en inox parfaite pour le 
service et le dressage des plats. 
Prise en main facile.

24 cm

Maryse manche rouge

Maryse avec manche en nylon renforcée. 
S’utilise uniquement avec les préparations 
froides.

X1 X1
VENDU

Mandoline inox

Cette mandoline haut de gamme en acier 
inoxydable est idéale pour trancher et réaliser 
des frites ou des juliennes en un tour de main.

Réf. MANDOI X1 X1
VENDU

40.5 x 15 x 28.5 cm

Râpe 4 faces

Cette râpe universelle 4 faces permet de râper 
vos légumes et fromages en express. Elle 
s’utilise également pour couper en rondelles.

Réf. RAP4 X1 X1
VENDU

21 cm x 6 cm x 9 cm
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Ustensiles de préparation
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Vide pommes

Conçu en acier inoxydable avec 
un manche en polypropylène. 
Convient au lave-vaisselle.

Réf. VIDP X1 X1
VENDU

21,5 cm

Éplucheur peaux fines

Cet économe suit la forme du fruit/légume. 
Pelure fine. Double lame mobile de 4 cm 
utiles.

Réf. EPLUC X1 X1
VENDU

17 cm

Rasoir à legumes

Double lame mobile de 4 cm utiles. Pelure 
fine. Suit les courbes du fruit/légume. Ôte-
yeux de pomme de terre. Manche inox.

Réf. RASL X1 X1
VENDU

Lame 4cm

Mandoline japonaise

ABS et inox. Résistance thermique 70°. 
Epaisseur de coupe réglable de 0.5 à 5 mm. 
Peignes effileurs (1 - 2 - 4 mm) et 1 poussoir 
de sécurité

Réf. MANDOJ X1 X1
VENDU

Râpe premium à zester

Idéale pour râper sans effort (agrumes, 
fromage, gingembre...) Acier inoxydable. 
Manche ergonomique noir toucher de velours 
et embouts en caoutchouc anti-éraflures.

Réf. RAPZ X1 X1
VENDU

2,5 x 20 cm

Réf. CIS X1 X1
VENDU

Ciseaux universels noirs

Ciseaux universels noir, lame en inox

Lame 8 cm

X1 X1
VENDU

Pince tous usages

Pinces de service de qualité supérieure, tout 
usage, en inox

Réf.

PINCE
PINCE300

Dimensions
24 cm
30 cm

Réf.

ESSO10
ESSO20

Dimensions
42 cm - 10 L
50 cm - 20 L

Réf.

BAS24
BAS36
BAS40

Dimensions
ø 24 cm
ø 36 cm
ø 40 cm

X1 X1
VENDU

Essoreuse manuelle

Antibactérien incorporé conforme à la 
recommandation HACCP. Fermeture 
hermétique. Utilisation intensive. Engrenage 
avec une goupille en inox incorporée

X1 X1
VENDU

Bassine hémispherique

Bassine hemispherique en acier inoxidable. 
Idéale pour le fouettement horizontal, 
convient au réfrigérateur, congélateur, 
surgélateur et four

Ustensiles de préparation
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Réf.

CF108
CF110

Dimensions
0,8 x 0,8 cm
1 x 1 cm

Réf.

CF208
CF210

Dimensions
0,8 x 0,8 cm
1 x 1 cm

Réf. CS00 X1 X1
VENDU

Coupe-frites

Coupe-frites nu sur socle de table sans 
couteau ni poussoir

Couteau coupe-frite

Couteau coupe frite 0,8 x 0,8 cm de dimension

X1 X1
VENDU

Poussoir coupe-frite

Poussoir coupe frite 0,8 x 0,8 cm

X1 X1
VENDU

Pierre à affuter

Tranchant poli à grain moyen

Réf. PAF X1 X1
VENDU

23,5 cm

Couteau à huitre

Couteau à huitre avec manche en plastique 
avec garde

Réf. CTH X1 X1
VENDU

15 cm

Pince à arêtes fines

Pince à arêtes fines en inox 12 cm

Réf. PINAA6 X1 X1
VENDU

12 cm

Pince à arêtes grosses

Pince à arêtes grosses en inox 12 cm, Force 
supérieure grâce aux pointes en tenaille

Réf. PINAA8 X1 X1
VENDU

8 cm

Ficelle à roti

Ficelle en lin blanc agréée contact alimentaire. 
Qualité rayonne. S’utilise avec mandrin. Très 
résistant et bonne durée de vie.

Réf. FR X1 X1
VENDU

Réf. AIG X1 X1
VENDU

Aiguiseur à couteau

Pour affuter vos couteaux . Facile d’utilisation, 
léger et compact. 2 types de fentes pour un 
affûtage plus ou moins tranchant

19 cm

Ustensiles de préparation
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Ustensiles de préparation
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Réf. OVR X1 X1
VENDU

Ouvre boite rapido

Ouvre boite en inox

Réf. OVB X1 X1
VENDU

Ouvre boite manche noir

Retire le couvercle sans laisser de bords 
tranchants et offre la possibilité de remettre 
le couvercle sur la boîte.

Réf. FOUE350 X1 X1
VENDU

Fouet à sauces

Manche étanche, isolant de la chaleur, fouet 
invrillable pour une durée de vie plus longue. 
Lave-vaisselle

35 cm

Réf. COUPOEUF X1 X1
VENDU

Coupe oeuf

De forme rectangulaire, poser votre oeuf et 
trancher

13 x 85 cm

Réf. PD4517 X1 X1
VENDU

Planche à découper en acacia

La planche à découper en bois d’acacia résiste 
au lourd usage quotidien. Alliance parfaite 
entre design et qualité.

45 x 17 cm

Réf. PD5020 X1 X1
VENDU

Planche à découper avec laniére

Planche à découper qui peut servir aussi de 
planche de présentation grâce à son design 
unique.

50 x 20 cm

Planche à découper en bois d'olivier

La planche à servir en bois d’olivier se 
distingue par son design original. Belle 
décoration de table et un support élégant 
pour les snacks ou la charcuterie.

Réf. PP3320 X1 X1
VENDU

15,60 x 30 cm

Accessoires de présentation / dressage

Réf. ALG X1 X1
VENDU

Allume gaz 

Tige flexible, régulateur de flamme avec 
système de sécurité.

27 cm
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Réf. PESI6 X6 X6
VENDU

Plat escargot inox

Doté de 12 trous, un indispensable 
pour cuire et servir vos escargots. 
En acier inoxydable de haute qualité, ce plat à 
escargots passe au four traditionnel.

18 cm - 6

Réf. PESI12 X6 X6
VENDU

Plat escargot inox

Doté de 12 trous, un indispensable 
pour cuire et servir vos escargots. 
En acier inoxydable de haute qualité, ce plat à 
escargots passe au four traditionnel.

Ø 21 cm - 12

Rince doigts

L’accessoire indispensable qui garantit 
propreté et l’hygiène des mains en toute 
circonstance.. Paquet de 1000

Réf. RDG

8 x 6 cm

Plat rond magma planche bois

Ce plat en fonte sur socle en bois ajoute une 
touche d’élégance à vos tables.

Réf. PLMAG X1 X1
VENDU

15 cm

Cocotte à moule

Émail noir. Rebord en acier inoxydable.

Réf. COCM20 X6 X6
VENDU

20 cm - 2,5 L

X100 X100
VENDU

Piques à steak

Réf. PKS

6,5 cm

Réf. X1 X1
VENDU

BLEU
ROUGE
ORANGE
NOIR

Réf.

PKB
PKS
PKAP
PKBC

Très résistants et solides. Compostables. 
4 couleurs, 4 degrés de cuisson
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Accessoires de présentation / dressage
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Réf.

05PICB250

Pique brochette bambou

25 cm

X100 X100
VENDU

X100 X100
VENDU

X100 X100
VENDU

X100 X100
VENDU

X150 X150
VENDU

05PICB30030 cm

Réf. 05PICBRK120

Pique brochette bambou raquette

Pique brochette en bambou 12 cm de 
longueur. Sachet de 100

12 cm

Réf. 05PICBBR120

Pique brochette bambou  
boule rouge

Pique brochette en bambou 12 cm de 
longueur. Sachet de 100

12 cm

Réf. 05PICBBD90

Pique brochette bambou  
boule doree

Pique brochette en bambou. Sachet de 100

9 cm

Réf. FMAG2

Pique en bois. Coloris panachés. Sachet de 
150

Piques pour brochettes, lot de 100, en 
bambou. Recyclable

Pique palmier

X250 X250
VENDU

Réf. 05PICBND120

Pique brochette bambou noeud

Pique brochette en bambou. Sachet de 250

12 cm

X100 X100
VENDU

05PICBGF90
15 cm

Réf.

05PICBGF150

Pique brochette bambou golf

Pique brochette en bambou 15 cm de 
longueur. Sachet de 100

9 cm
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X100 X100
VENDU

X250
VENDU

X100 X100
VENDU

Pic ombrelle 4 couleurs

Pour décorer glaces et cocktails... 4 couleurs 
assorties (bleu, vert, rouge, rose)

Réf. 05PICOMB100

10 cm

Napperons dentelles

Napperons en dentelles 10 cm de diametre

Réf.

DR10
DR12
DR14
DR16
DR18
DR20

Dimensions
ø10 cm
ø12 cm
ø14 cm
ø16 cm
ø18 cm
ø20 cm

Cierge magique

Pour animations diverses et gâteaux 
d’anniversaire. 

Réf. CMQ X10 X10
VENDU

17 cm

Bouquet magique

Belle animation avec ce feu d’artifice sur vos 
gâteaux

Réf. BQMAG X10 X10
VENDU

Réf. BGABL

Bougie anniversaire blanc

A poser sur gâteaux, entremets, cupcakes... 
Bougie torsadée fine blanche. Longue 
combustion

bougie ø6 x H60 mm 
bobèche ø6 x H10 mm

Accessoires de présentation / dressage
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Ustensiles de pâtisserie

Réf. TOURCF28 X3 X3
VENDU

Tourtiere ronde cannelee 
fond fixe

Idéale pour toute cuisson au four. Simple 
d’utilisation et fonctionnelle, elle supporte 
une température maximale de 250°C

ø 28cm

Réf. TOURCM28 X3 X3
VENDU

Tourtiere ronde cannelee 
fond amovible

Idéale pour toute cuisson au four. Simple 
d’utilisation et fonctionnelle, elle supporte 
une température maximale de 250°C 
Le fond amovible favorise le démoulage

ø 28cm

Godet aluminium

Godet en aluminium, de 12,5 cl de contenance

Réf.

GO125

GO90

Dimensions
ø6 à la base, ø7.6 en 
haut x H4.1 cm

ø5.6 à la base, ø6.5 en 
 haut x H3.4 cm

X100 X1000
VENDU

Réf. CST4

Caissette pâtisiere n°4

En papier silisé. Très résistante et solide.
Ø26 x H18 mm

X1000 X1000
VENDU

Réf. CAM80 X1 X1
VENDU

Cercle à mousse

En inox. Indispensable en pâtisserie pour 
encadrer les préparations afin de leur garantir 
une forme parfaite

ø8 cm - H4.5 cm

Réf. MAM30 X1 X1
VENDU

Moule à manqué

Moule à manqué rond, uni, bordé et 
 antiadhérent.

ø30 cm - H5.3 cm

X100 X100
VENDU

Réf. BBOIL X1 X6
VENDU

Bombe de démoulage

Spray de démoulage à base d’huile végétale 
sans OGM et non ionisé. Sans odeur, ni 
transmission de goût. Pour tous types de 
moules (silicone, inox, cuivre) mais aussi sur 
gaufriers, crêperies et planchas.

Toile silpat GN1/1

Feuille de Cuisson Silpat en silicone de haute 
qualité assure une distribution homogène de 
la chaleur et un démoulage sans effort.

Réf. SILPATGN11 X1 X1
VENDU

52 x 31,5 cm

Poche pâtissiere usage unique

Boîte distributrice de 100 poches pâtissières à 
usage unique en polyéthylène 80 microns

Réf. PAT

55 x 30 cm

Contenance : 60 cl

X100 X1500
VENDU
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Assortiment apprenti - 12 douilles

Assortiment apprenti 12 douilles en 
polycarbonate

Réf. DOUIL12 X1 X1
VENDU

Assortiment patissier - 6 douilles

Assortiment patisier 6 douilles en 
polycarbonate

Réf. DOUIL6 X1 X1
VENDU

Siphon à chantilly

Pour la préparation de la crème chantilly, 
d’émulsions créatives chaudes et froides, 
salées ou sucrées, des desserts et sauces. 
Idéal pour garnir cafés, cappuccinos, 
milkshakes et glaces.

X1 X1
VENDU

Cartouche crème chantilly

Cartouche à visser pour siphons ci-contre. 
Conservation recommandée dans un endroit 
frais et sec

Réf. RCHAN2 X24 X24
VENDU

Longueur cartouche : 6.1 cm

Flacon verseur transparent

Flacons verseurs en polyéthylène souple avec 
bouchon à bec. Pour une garniture rapide et 
précise. S’utilisent pour les crèmes liquides.

X1 X1
VENDU

Réf.

FLV
FLV35
FLV70

Dimensions
H180 mm ø50 mm - 28 cl
H185 mm ø60 mm - 35 cl
H240 mm ø70 mm - 70 cl

Réf.

SIPH50
SIPH100

Contenance
50 cl
100 cl

Ustensiles de pâtisserie
Pâ
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Ustensiles de pâtisserie

Réf. FLV3BECS X1 X1
VENDU

Flacon verseur 3 becs

Bec verseur 3 sorties spécial pâte à tartiner

Réf. BTV95 X1 X1
VENDU

Bouteille verseuse

Pour préparer des mélanges à l’avance et 
les stocker. En polypropylène. Corps blanc 
opaque.

Réf. CHALU2 X1 X1
VENDU

Chalumeau de cuisine

Design élégant. Utilisation dans toute position 
(même tête en bas) sans vacillement de 
la flamme. Bouton permettant d’ajuster 
facilement la taille de la flamme et son 
intensité.

Contenance : 100 cl Contenance : 95 cl

Réf. CGAZ4 X4 X4
VENDU

Bombe à gaz butane

Conviennent exclusivement pour l’utilisation 
avec le chalumeau de cuisine

Réf. CHALU X1 X1
VENDU

Chalumeau fer à carameliser

Volant d’ouverture et de réglage du débit de 
gaz. Poignée ergonomique pour une meilleure 
prise en main. Cloche en acier protégeant la 
cartouche

Réf. CGAZ X1 X1
VENDU

Cartouche gaz fer à carameliser

Cartouche de gaz universelle sécurisée 
équipée du Stop Gas System qui assure la 
sécurité dans les cas fréquents de mauvaise 
manipulation de l’appareil. Convient 
exclusivement pour l’utilisation avec le fer à 
caraméliser

Marketing
Texte inséré 
 

Marketing
Texte inséré 
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Films alimentaire

Réf. DFILM X1 X1
VENDU

Distributeur universel  
de film en abs

Ce dévidoir peut accueillir des rouleaux de 30 
cm ou 45 cm de largeur. Possède une poignée 
intégrée. Fixation murale possible.

56 x 19,4 cm

X1 X4
VENDU

Film alimentaire rouleaux nus

Recharges de film étirable en PVC 
rose violet à usage alimentaire.  
Longueur 300 m

Réf.

FA30N
FA45N

Dimensions
L 300 m x l 30 cm
L 300 m x l 45 cm

Réf.

FA30
FA45

Dimensions
L 300 m x l 30 cm
L 300 m x l 45 cm

Réf.

PS22
PS2

Dimensions
53 x 32 cm
60X40 cm

Réf.

AL30
AL45

Dimensions
30cm x 200 m
45cm x 200 m

Réf.

DAL45
DAL30

Dimensions
12 x 10 x 53 cm
11 x 12 x 40 cm

Film alimentaire avec boite 
distributrice

Boite distributrice avec zip cut. Film étirable 
en PVC à usage alimentaire.

X1 X6
VENDU

Film prédécoupe rouleau nu

Film étirable PVC pré-découpé à usage 
alimentaire. Longueur 500 m

Réf. FP X1 X6
VENDU

Pré-découpe : 35 x 35 cm

Papier sulfurisé

Papier de cuisson. Boite de 500 feuilles

Rouleau aluminium sous tube

Recharges de papier aluminium pur pour 
contact alimentaire. Sous tube

X1 X3
VENDU

Distibuteur aluminium

Distributeur pour rouleau aluminium 
45 cm

X1 X1
VENDU

X500 X500
VENDU
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X1 X1
VENDU

Bacs gastronormes

Bacs de stockage ou de présentation en Inox. Sans anse. Empilage sans blocage. 
Bords et coins renforcés pour réduire les déformations en cas de choc

Réf.

BI1165
BI11100
BI11150

Réf.

CVBG11
CVBI11

53 x 32,5 cm
32,5 X 53 cm

GN 1/3
BI13100
BI13150
BI13200

GN 1/6
BI16100
BI16150
BI16200

Couvercle pour bac gastronorme

Ces couvercles s’adapteront parfaitement à vos bacs gastros en polypropylène. N’absorbe ni 
les odeurs ni les saveurs et peut supporter une température entre -40°C et 80 °C.

X1 X1
VENDU

GN 1/3
32,5 X 17,5 cm CVBI13

GN 1/6
17,6 X 16,2 cm CVBI16

Boite + couvercle GN 1/6 souple

Les boîtes résistent à la congélation et au 
micro ondes (-20°C/+100°C). Hermétiques, 
rigides, transparentes, excellente longévité.  
Polypropylène 100% recyclable

X6 X6
VENDU

Réf.

BTE1L
BTE15
BTE2L

6 cm - 1L
8.5 cm - 1.5L
11 cm - 2L

Réf.

BTE3L
BTE5L

Boite + couvercle GN 1/3 rigide

Stockage et conservation au réfrigérateur 
et congélateur. Réchauffage au micro-
ondes. Bacs transparents et hermétiques. 
Polypropylène 100% recyclable

GN 1/1

GN 1/1

32,5 x 53 cm - H6,5 cm - 900 cl
32,5 x 53 cm - H10 cm - 1350 cl
32,5 x 53 cm - H15 cm - 2000 cl

32,5 x 17,6 cm - H10 cm - 370 cl
32,5 x 17,6 cm - H15 cm - 570 cl
32,5 x 17,6 cm - H20 cm - 750 cl

16,2 x 16,2 cm - H10 cm - 175 cl
16,2 x 16,2 cm - H15 cm - 220 cl
16,2 x 16,2 cm - H20 cm - 300 cl

Dimension : 16.2 x 17.6 cm
3 profondeurs

Dimension : 17.6 x 32.5 cm 
2 profondeurs

10 cm - 3.5L
15 cm - 5L

X5 X6
VENDU

Bacs gastronorme
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Bacs de stockage

Réf.

BA5L
BA8L

Dimensions
43,5 cm x 28,5 cm - 5 L
49 cm x 33,5 cm - 8 L X1 X1

VENDU

Bac alimentaire rectangulaire - Couvercle - Grille d'égouttage

Bacs alimentaires plats, empilables à vide, transparents et munis d’angles arrondis pour un 
nettoyage facilité. Très résistants, rigides, excellente longévité. Polyéthylène HD . Bac, couvercle 
et grille vendus séparement. 
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Réf.

COV5L
COV8L

Réf.

GBA5L
GBA8L Réf. BACP15 X1 X1

VENDU

Bac à patons

Avec un fond plat, ce bac à pâton ne présente 
aucune zone de rétention. Le nettoyage des 
bacs est simple et rapide. Empilable.

60 x 40 cm - 15 L

X1 X1
VENDU

Bac HACCP rectangulaire + couvercle

Bac plastique alimentaire HACCP 40 x 30 rectangulaire.  
Bac polyvalent. Lavable en machine

Réf.

BACR15
BACR55
BG11100
BG11150

40 x 30 cm - 15 L
60 x 40 cm - 55 L
10 cm - 14 L
15 cm - 21 L

Sac sous vide lisse

Sacs de conservation très solides. Utilisables 
avec toutes machines à cloche. Adaptés à la 
congélation. 3 formats
Liasse de 100 sacs

X1 X10
VENDU

Réf.

SSV2030
SSV2535
SSV3040

Dimensions
l 20 X L 30 cm
l 25X L 35 cm
l 30X L 40 cm

Réf.

SCPM
SCGM
SCS

Dimensions
l 23 x L 31 cm
l 30 X L 35 cm
l 35 X L 50 cm

Sac congélation

Sac résistant, existe en 3 tailles
Liasse de 100 sacs

Sachets

X1 X50
VENDU
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Réf. TESTH

Bandelettes test huile

Boîte de 100 bandelettes testeur d’huile de 
friture. Permet de vérifier le vieillissement de 
l’huile.

Réf. BE4

Boite à épices - 4 compartiments

Vos ingrédients et épices à portée de main. 
Boîte inox 6 compartiments. Godets 
amovibles

30.5 x 14.7 x 9.3 cm - 47 cl

Réf. BE6

Boite à épices - 6 compartiments

Vos ingrédients et épices à portée de main. 
Boîte inox 6 compartiments. Godets 
amovibles

45.8 x 14.7 x 9.3 cm - 47 cl

Réf. ETIC

Étiqueteuse numerique

Avec cartouche d’encre. Etiquette 19,8 x 11,2 
mm. Tampon encreur de recharge non inclus
, réf : TPENC

Réf. RLET

Rouleau d’étiquettes neutres

Rouleau d’étiquettes blanches, neutres, 
 adhésif permanent, pour étiqueteuse digitale, 
 1 ligne 19.8 x H11.2 mm. Rouleau de 2500 ou 
 1750 étiquettes

Réf. HACCP

Étiquette HACCP neutre

Étiquettes hydrosolubles avec une forte 
efficacité d’adhésion. Bonne adhérence,  
se dissout dans l’eau en moins de  
30 secondes.

l 3,2 x L 5 cm

Réf. DLC

Rouleau d’étiquettes DLC

Autocollantes. Hydrosolubles. Pratiques : ces 
 étiquettes détaillent la durée de conservation 
 et les jours de la semaine

l 5 x L 7.5 cm

Réf. RC

Range-couverts

En Polypropylène de qualité supérieure,  
épais et robuste, l’organisateur de tiroir est 
sans BPA

l 32 x L 52 cm

X1 X1
VENDU

X1 X1
VENDU

X8 X8
VENDU

X1 X1
VENDU

X1 X1
VENDU

X1 X1
VENDU

X250 X250
VENDU

X500 X500
VENDU

Articles divers
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Articles divers

Couvercle range-couverts

En Polypropylène de qualité supérieure,  
épais et robuste, l’organisateur de tiroir est 
sans BPA

Réf. RCCV

l 32 x L 52 cm

Thermomètre frigo

Thermomètre frigo-congélateur avec crochet 
- 30 à + 50 °

Réf. THERMO

Thermomètre infra rouge

Contrôle de température des chambres  
froides et camions réfrigérés. Lecture 
laser : distance 9m. Temps de réponse :  
1 seconde. Etui protecteur  
 - 60 ° à + 500 °

Réf. THERMOIR X1 X1
VENDU

X1 X1
VENDU

X1 X1
VENDU
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L’USAGE UNIQUE06

1 - Vaisselle à usage unique
2 - Vente à emporter
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Cuillère bois

Fabriquées en bois 100 % naturel. Sachet de 
100 cuillères

Dimension
11 cm

Dimension
16,5 cm

Dimension
16,5 cm

Réf. CLB X100
VENDU

X250 X250
VENDU

X100 X100
VENDU

X250 X250
VENDU

X100
VENDU

Couteau en bois

Couteau en bois biodégradable  
et compostable. Sachet de 100 couteaux

Réf. CTB

Fourchette en bois

Fourchette en bois biodégradable  
et compostable. Sachet de 100 fourchettes

Réf. FTB

Kit de couverts en bois 3/1

Pratique, ce sachet possède une serviette et 
un kit de couverts.

Réf. SCV

Kit de couverts en bois 6/1

Pratique, ce sachet possède une serviette, un 
kit de couverts, du sel & poivre.

Réf. SCV6
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X100 X100

Couverts, gobelets et accessoires
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Couverts, gobelets et accessoires

Réf. GOB58P X24 X24
VENDU

Gobelet polycarbonate

En polycarbonate, résistant  
au lave-vaisselle et au micro-onde.  
Les boissons restent froides plus longtemps

Réf. PGOB X460 X460
VENDU

Porte gobelets - 2 places

En kraft souple, résiste à des températures comprises entre 70ºC et -18ºC.

Dimensions 7,9 x 17,2 cm
Contenance : 58 cl

X100  X1000
VENDU

Gobelet carton décoré Couvercle gobelet carton coffeeGobelet carton blanc

Gobelet pour boisson chaude ou froid. 100% 
Recyclable. Décor «Coffee chic»

Couvercle en carton pour gobelet. 
Compatible avec les boissons chaudes  
et froides

Gobelet pour boisson chaude ou froide. 
100% Recyclable Simple paroi   

Réf.

GOB10COF
GOB17COF

Réf.

GOB10CV
GOB17CV
GOB24CV

Réf.

GOB30BL
GOB45BL
GOB60BL

Dimensions
6,2 x 6 cm
7 x 8 cm

Dimensions
6,5 cm
7 cm
8 x 9 cm

Dimensions
7 x 11,7 cm
9 x 13,5 cm
9 x 16,8 cm

Contenance
35 cl
45 cl
60 cl

Contenance
10 cl
17cl

X50X1000
VENDU

X50 X50
VENDU
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GOB24COF8 x 9 cm        24 cl

X50  X1000
VENDU
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Agitateurs, Accessoires de présentation / dressage

Agitateur bois emballage individuel

Dimension 14 cm

Réf. 05AGIT140IND

Agitateur bois tête ronde

Agitateurs à tête ronde pour 
mélanger. Idéal pour une utilisation  
comme marqueurs de boissons.

Réf. 05AGITTR170

Dimension 17 cm

Cure dent bois 1 pointe

Cure dents 1 pointe en bois biodégradable

Cure dent bois  
2 pointes

Cure dents en bois, double pointe.

Réf. PQF

Dimension 8 cm

Brochettes bois

Un bâtonnet fin en bois utilisé pour maintenir 
ensemble des morceaux de nourriture

Réf. BCH18

Dimension 18 cm

X500 X500
VENDU

X1000 X1000
VENDU

X500 X10000
VENDU

X1000 X1000
VENDU

X1000 X1000
VENDU

Agitateur bois

Agitateurs très demandés  
pour accompagner tout type de boissons,  
idéal pour une boisson take-away.

Réf.

05AGIT140
05AGIT110

Dimensions
14 cm
11 cm

Réf.

CDB
Dimensions
8 cm

X100 X100
VENDU
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Les bâtonnets en bois sont utilisés  
pour remuer les boissons chaudes/
froide. Ils sont excellents pour mélanger  
le café ou le thé.

Cure dent bois 1 pointe 
emballage individuel

Cure dents 1 pointe en bois biodégradable, en 
emballage individuel

X1000 X1000
VENDU

Réf. Dimensions
1.8 x 0,65 cm 05INDCURD65



Produits destinés à un usage uniquement professionnel Service commande : 01 34 40 71 71 - commande@newclark.fr
138

Pailles

Réf. 05PAILBB197

Paille en papier bleu et blanc

Pailles en papier, durables et neutres au goût. 
Respectueux de l’environnement

Dimensions
 0,6x19,7 cm

Réf. 05PAILRB197

Paille en papier rouge et blanc

Pailles en papier, durables et neutres au goût.
Respectueux de l’environnement

Dimensions
 0,6x19,7 cm

Réf. 05PAILK197

Paille kraft

Pailles en papier recyclé, durables et neutres 
au goût. Respectueux de l’environnement

Dimensions
19 x 0,6 cm

X500X10000
VENDU

X500    X10000
VENDU

X500X10000
VENDU

X500/500 X500/10000
VENDU

Paille papier noire

Pailles en papier, durables et neutres au goût. 
Respectueux de l’environnement

Réf.
05PAILN110

05PAILN197

ø 0,6x11 cm

ø 0,6x 19,7 cm

05PAILN1402

05PAILN1978

05PAILN19712

ø 0,6x14 cm

ø 0,8x19,7 cm

ø1,2x19,7 cm
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Boite à pizza

En carton extrêmement résistant  
et antidéchirure.

Réf.
PIZ26

PIZ31

26 x 26 x 4 cm

31 x 31 x 4 cm

PIZ29

PIZ33
PIZ40

29 x 29 x 4 cm

33 x 33 x 4 cm

40 x 40 x 4 cm

X100 X100
VENDU

Barquette multifonction charnière

Barquette avec charnière en PET 
micro-ondable, idéale pour transporter  
et conserver les aliments.

X50 x200- 400-600
VENDU

Barquette en aluminium

Ces barquettes aluminium sont conçues pour 
passer au four traditionnel et micro-onde. 
Offre une protection optimale aux denrées 
alimentaires qu’elles contiennent.

Réf.

B10002
B15002
B375
B7502

Dimensions
19 x 14,8 x 7 cm
19 x 18,5 x 6 cm
12,8 x 11,7 x 5,5 cm
19 x 14,8 x 5,5 cm

Contenance
1000 ml
1500 ml
375 ml
750 ml

Réf.

BAL1100
BAL1500
BAL2200

Dimensions
21,8 x 15,5 x 4,6 cm
26,3 x 16 x 5,6 cm
31,5 x 21,5 x 4,2 cm

Contenance
1100 ml
1500 ml
2200 ml

X50-100
VENDU

X200-400

Boite à pizza, Barquettes & boites



Produits destinés à un usage uniquement professionnel Service commande : 01 34 40 71 71 - commande@newclark.fr
140

Boite à pizza, Barquettes & boites
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Combo barquette en aluminium + couvercle

La barquette et son opercule vendus 
ensemble ! Idéale pour la cuisson au four, 
idéal à emporter.

Couvercle barquette alu

Les couvercles en carton sont revêtus d’une 
couche d’aluminium, ce qui permet une 
meilleure conservation de la chaleur.

x50-100 X200-400
VENDU

X100 X600-1000
VENDU

Réf.

BAL1100CV
BAL1500CV
BAL2200CV

Dimensions
21,8 x 11,4 cm
26,3 x 12 cm
31,5 x 17 cm

Réf.

COMBO2
COMBO3

Dimensions
20 x 11 x 5 cm
21,8 x 11,4 x 6 cm

Contenance
685 ml
1000 ml

Réf. BTEN

Boite thermique élégance noire

Barquette noire pour préparation chaude 
jusqu’a 120°C

Réf. BTENCV

Couvercle boite thermique élégance
 noire

Couvercle pour boite thermique. Passe au 
micro-onde.

Dimension 18 x 13,3 x 4,6 cm
Contenance : 750 ml

Dimension 18,6 x 14 x 0,5 cm
Contenance : 750 ml

X300 X300
VENDU

X300 X300
VENDU
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Couvercle pour bol rond  
kraft brun

Le couvercle est conçu en PET  
ce qui le rend écologique. 
Permet de voir le contenu des saladiers pour 
prouver la fraicheur des aliments.

X50 X300
VENDU

Boite carton smart  
pasta

Le pot à pâtes ou pasta box en 
carton permet le transport de pâtes  
lors d’une vente à emporter. 
La boite est en carton blanc recyclable.

X50 X50
VENDU

Pot a sauce cristal

En plastique transparent, empliable.

Réf. POT6

Couvercle pot à sauce

En plastique transparent, clipsable et 
hermétique.

Réf. POT6CV

Pot à dessert

En plastique transparent, empliable.

Réf. POT25 X50 X1000
VENDU

Dimension 9 x 7,5 cm
Contenance : 25cl

Dimensions 7,5 x 3,6 cm
Contenance : 6cl

Dimension 7,5 cm
Contenance : 6cl

X50 X300
VENDU

Bol rond kraft brun

Idéal pour toute vos salades.  
Cette boite en kraft est conçue  
pour garder la fraicheur de vos préparations 
dans un design élégant.

Réf.

BOLK750
BOLK960
BOLK1300

Dimensions
15 x 6 cm
15 x 8 cm
17 x 7 cm

Contenance
780 ml
960 ml
1250 ml

Réf.

BOLK750CV
BOLK960CV
BOLK1300CV

Dimensions
15 cm
15 cm
10 cm

Réf.

BP480
BP780

Dimensions
8,4 x 9,6 cm
9,4 x 9,6 cm

Contenance
480 ml
780 ml

X125 X2500 
VENDU

X125 X2500
VENDU

Couvercle pot à dessert

En plastique transparent,  clipsable et 
hermétique.

Réf. POT25CV

Dimension 9 cm
Contenance : 25cl

X100 X1000
VENDU

Bols & pots
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Réf. CORN

Sachet à frite - style journal

Papier ingraissable adapté aux aliments 
gras et à la friture, le sachet à frites facile  
à remplir car ouvert sur 2 côtés.

Réf. CORN2

Cornet à frite - cartonné

Emballage frites biodégradable 
et donc 100 % recyclable.

Réf. CREP X50 X50
VENDU

Boite à crêpe

Spécialement conçue pour garder 
vos crêpes sucrées ou salées au chaud.

Réf. SAC

Sachet à crêpe blanc

Fabriqués en papier kraft blan 40g/m² blanc 
ingraissable pour une meilleure tenue

Réf. SS1

Sac sandwich kraft brun

En kraft brun, résistant avec une fenêtre pour 
voir le contenant.

Sac kraft brun

En papier kraft blanc, résistant avec poignées 
plates. Recyclable.

Réf. SACV

Sachet kraft à viennoiserie blanc

Sacs en papier, parfait pour l’emballage de 
vos croissants, viennoiseries et bien d’autres 
préparations

Réf.

SACK
SACK2
SACK3

Dimensions
26 x 18 x 32
26 x 20 x 28
32 x 22 x 25

Dimensions  
16 x 16 cm

Dimensions  
10 x 36 x 4 cm

Dimensions  
14 x 7 x 21 cm

Dimensions  
26 x 12 x 45

Dimensions  
13 x 13 cm

Dimensions  
12 x 14,7 x 13,5 cm

Dimensions  
30 x 9 cm

Sac bretelle reutilisable blanc

En Polyéthylène basse densité, 
50 microns. 
Résistant et réutilisable.

Réf. SBT2 X500 X500
VENDU

Sachets
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X250 X250
VENDU

X1000
VENDU

X2000 X2000
VENDU

X1000 X1000
VENDU

X1000 X1000
VENDU

X100 X100
VENDU

Sacs de transport

X10000



NEW CLARK ET VOUS
Votre interlocuteur commercial : 

.......................................................................................................

Votre numéro de compte Client : 

......................................................................................................

Service Client : 
commande@newclark.fr
Tél. : 01 34 40 71 71 

Service comptabilité : 
compta@newclark.fr
Tél. : 01 34 40 71 72

PLANNING DE LIVRAISON

1er - 2ème - 8ème - 16ème - 17ème

3ème - 4ème - 9ème - 10ème - 18ème

5ème - 6ème - 7ème - 13ème - 14ème - 15ème

11ème - 12ème -  19ème - 20ème

92
93 Nord
77 - 93 Est - 94
78 - 95

Lundi Mardi Mercredi Jeudi Vendredi
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province sur demande

planning ci-dessous :

DELAI DE LIVRAISON
 Livraison à J+1 pour toute commande passée avant 10h et selon le planning des jours de livraison ci-dessus par

arrondissement et département

PASSER VOS COMMANDES
 Par téléphone au 01.34.40.71.71 de 9h à 13h et de 14h à 17h, du lundi au vendredi hors jours fériés et fermetures annuelles*
 Sur répondeur : en dehors des horaires d’ouverture, à toute heure et sans limite
 Par email : commande@newclark.fr
 Auprès de votre interlocuteur commercial habituel
*2 semaines par an : Noël et 15 août

Adresse postale : 
6 rue des Oziers
BP 57703 - SAINT-OUEN L’AUMONE
95046 CERGY PONTOISE CEDEX

111

Contact alimentaire

   xuamina sed te semmoh sed notiatnemila’l ruop snossiob te stiudorp

Unité de vente

Nombre de pièces par carton

Ecolabel

tout en maintenant leur niveau de performance

Ecocert Ecodétergents

WET STRENGH
Traitement de résistance à l’état humide élevéWS

LEGENDE

N
EW

 C
LA

RK
 E

T 
VO

U
S

X2

VENDU

X1
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CONDITIONS GENERALES DE VENTE
PRIX ET REGLEMENT
Les prix des produits et presta�ons sont indiqués en € HT (euros HORS TAXE) 
hors par�cipa�on aux frais de traitement et d’expédi�on. Ces frais sont 
établis en fonc�on de votre commande si son montant est inférieur à notre 
franco de port. Les prix au 1000, au colis ou au rouleau sont donnés à �tre 
indica�f.
La factura�on se fait au colis. NEW CLARK S.A.S. n’accepte pas d’escompte en 
cas de règlement an�cipé. NEW CLARK S.A.S. se réserve le droit de modifier 
ses prix à tout moment, toutefois les produits seront facturés sur la base des 
tarifs en vigueur au moment de l’enregistrement de la commande et après 
valida�on par le client. Les produits et services vendus par NEW CLARK S.A.S. 
sont réservés aux professionnels et ne sont pas des�nés aux par�culiers sauf 
annonce contraire. NEW CLARK S.A.S. se réserve le droit d’annuler ou de 
refuser toute commande d’un client avec lequel il existerait un li�ge ou un 
retard rela�f au paiement d’une facture antérieure. Le Franco en région 
parisienne est fixé à €HT 250,00 ; une somme forfaitaire de €HT 35,00 sera 
perçue au �tre des frais de port pour toute facture d’un montant inférieur à 
€HT 250,00. La date de sor�e des marchandises de nos entrepôts est la date 
de point de départ de l’exigibilité de nos factures.

Les délais de règlements sont ceux légalement en vigueur à date de la 
commande, les éventuelles condi�ons par�culières sont déterminées lors de 
la commande. Le règlement des factures s’effectue par chèque bancaire, par 
traite ou par virement. En cas de paiement par chèque bancaire, celui-ci doit
être émis par une banque domiciliée en France métropolitaine ou Monaco. 
L’encaissement du chèque est réalisé à la récep�on du chèque. La remise de 
chèques ou de �tres de paiements ne cons�tuent pas un paiement effec�f.

VALIDATION
Les commandes ne sont défini�vement prises en compte que lorsqu’elles ont 
été confirmées par écrit par le client. Pour toute fabrica�on spéciale, impres-
sion ou personnalisa�on, une tolérance de plus ou moins 10 % des quan�tés 
commandées est applicable sans que ce�e différence ne jus�fie une réclama-
�on de la part du client. Ce�e varia�on de quan�té ne modifie pas le prix 
unitaire convenu lors de la confirma�on de commande. Le client est réputé 
avoir pris connaissance et accepté les présentes condi�ons générales de 
vente avant la passa�on de sa commande. La valida�on de la commande vaut 
donc accepta�on de ces Condi�ons Générales de Vente. Les demandes de 
modifica�on, compléments, suppressions ou autres aménagements de 
commande ferme confirmée de la part du client ne seront prises en compte 
qu’après valida�on de NEW CLARK S.A.S., dans la mesure de ses possibilités, 
la commande ini�ale confirmée demeurant valable. Sauf preuve contraire, 
les données enregistrées par NEW CLARK S.A.S. cons�tuent la preuve de 
l’ensemble des transac�ons passées par NEW CLARK S.A.S. et ses clients. 
NEW CLARK S.A.S. se réserve le droit de refuser toute commande d’un client 
avec lequel existerait ou apparaitrait en cours de traitement d’une 
commande un li�ge, un retard ou un défaut de paiement.

DISPONIBILITE 
Nos offres de produits et prix sont valables dans la limite des stocks 
disponibles. Dans l’éventualité d’une indisponibilité de produit après 
passa�on de votre commande, nous vous informons des prochaines dates de 
disponibilités. Les condi�ons de vente, et par�culièrement de Franco de port, 
restent applicables aux éventuels reliquats de commande.

LIVRAISON
Les délais indiqués sont des délais moyens habituels et correspondent aux 
délais de traitement d’expédi�on auxquels s’ajoute le délai d’acheminement. 
Les produits sont livrés à l’adresse de livraison et horaires indiqués au cours 
du processus de commande. Lorsque la commande comporte plusieurs 
produits ayant chacun des délais de produc�on et/ou de livraison différents, 
le délai d’expédi�on de commande est basé sur le délai le plus long. NEW 
CLARK S.A.S. se réserve toutefois la possibilité de frac�onner les expédi�ons. 
Seuls les produits expédiés sont alors facturés, et les condi�ons de Franco de 
port ne sont plus applicables sauf s�pula�on contraire. En cas de retard, le 
client peut annuler sa commande uniquement si celle-ci n’est pas déjà 
produite. NEW CLARK S.A.S. ne pourra alors être tenu pour responsable et ne 
pourra répondre à aucune demande de pénalité, dommages d’aucune sorte. 
NEW CLARK S.A.S. ne pourra être tenu pour responsable des conséquences 
dues à un retard d’acheminement. En cas de retard de livraison, le produit 
ayant été expédié, NEW CLARK S.A.S. ne prévient le client que dans la mesure 
où ce�e informa�on lui a été transmise par le transporteur. En cas de retard 
de produc�on, NEW CLARK S.A.S. avisera le client dès que l’informa�on lui 
sera connue. Le client pourra alors annuler ou maintenir sa commande à la 
nouvelle date communiquée. En cas d’annula�on, NEW CLARK S.A.S. ne 

pourra être tenu pour responsable et ne pourra répondre à aucune demande 
de pénalité dommages d’aucune sorte. Dans le cas de produits imprimés, le 
Bon à Tirer ainsi que les différentes indica�ons de tolérances, repérages, 
teintes, dimensions men�onnées, fait référence.
Lorsqu’un paiement est dû à la commande, celle-ci ne sera traitée qu’à 
récep�on et après encaissement du chèque. En conséquence, les délais 
applicables dans ce cas sont ceux à par�r de l’encaissement du chèque et 
peuvent donc être modifiés par rapport à ceux men�onnés au jour de la 
passa�on de la commande. NEW CLARK S.A.S. se réserve le droit, selon les 
disponibilités, de remplacer certains produits par d’autres, de caractéris-
�ques équivalentes. Pour tout problème de livraison, le client doit impéra�-
vement no�fier au transporteur et à NEW CLARK S.A.S. toutes réserves sur le 
produit livré lors de la récep�on de la commande, par le�re recommandée 
avec AR. En tout état de cause, aucune réclama�on ne pourra être prise en 
compte si les réserves n’ont pas été officiellement prises comme indiqué 
ci-dessus auprès du transporteur. En outre, toute réclama�on qualita�ve ou 
quan�ta�ve ne sera recevable si le client ne manifeste aucune réserve passé 
un délai de 5 jours ouvrables après la date de livraison. NEW CLARK S.A.S. se 
réserve le droit d’annuler une commande et d’exiger le règlement complet 
ainsi que des dommages lorsque l’acheteur ne prend pas livraison des 
marchandises dans les condi�ons prévues lors de la commande.

RETARD DE PAIEMENT
Tout retard de paiement, non-respect de l’échéance de paiement validée lors 
de la commande et indiquée sur la facture, donnera lieu, de plein droit, sans 
mise en demeure préalable, au paiement de pénalités de € 40,00 et intérêts 
de retard : 10% / an avec un minimum de € 50,00. NEW CLARK S.A.S. se 
réserve le droit de suspendre les livraisons en cas de retard de paiement. Les 
produits livrés demeurent la propriété exclusive de NEW CLARK S.A.S. jusqu’à 
l’encaissement intégral des sommes dues à NEW CLARK S.A.S.

RESPONSABILITE
Les produits proposés sont conformes à la législa�on française en vigueur et 
aux normes applicables en France. La responsabilité de NEW CLARK S.A.S. ne 
saurait être engagée en cas de non-respect de la législa�on applicable à 
l’u�lisa�on de ces produits dans les condi�ons prévues par le fabricant et par 
la législa�on en vigueur. Les photos sont communiquées à �tre illustra�f. 
Nous vous invitons à vous reporter au descrip�f de chaque produit pour en 
connaître les caractéris�ques précises et en cas de doute ou si vous souhaitez 
des renseignements complémentaires, n’hésitez pas à nous contacter au 
numéro suivant : 01 34 40 71 71. En cas d’erreur manifeste entre les caracté-
ris�ques du produit et sa représenta�on et/ou les condi�ons de la vente, 
NEW CLARK S.A.S. ne saurait voir sa responsabilité engagée. Pour toute 
ques�on sur les produits, vous devez contacter notre Service Clients au 
numéo suivant : 01 34 40 71 71. NEW CLARK S.A.S. n’encourera aucune 
responsabilité pour tous dommages indirects du fait des présentes, perte 
d’exploita�on, perte de profit, perte de chance, dommages ou frais, qui 
pourraient survenir du fait de l’achat des produits. L’impossibilité totale ou 
par�elle d’u�liser les produits, notamment pour cause d’incompa�bilité de 
matériel, de non-respect des manuels d’u�lisa�on et modes d’emplois, de 
détournement d’usage, ne peut donner lieu à aucun dédommagement ou 
remboursement ou mise en cause de la responsabilité de NEW CLARK S.A.S.

DROIT APPLICABLE - LITIGES
Le présent contrat est soumis à la loi française. La langue du présent contrat 
est la langue française. En cas de li�ge avec des professionnels et/ou 
commerçants, les tribunaux de Cergy-Pontoise (France) seront compétents. 
En cas de li�ge, les tribunaux français seront seuls compétents.

PROPRIETE INTELLECTUELLE
Tous les textes, commentaires, ouvrages, illustra�ons et images reproduits 
dans les catalogues produits de NEW CLARK S.A.S. et plus généralement sur 
tous documents édités par NEW CLARK S.A.S. sont réservés au �tre du droit 
d’auteur ainsi qu’au �tre de la propriété intellectuelle et pour le monde 
en�er. Toute copie par�elle ou totale de l’un de ces documents cons�tue une 
contrefaçon passible de poursuites pénales.
IMPRESSION : Le client doit impéra�vement être �tulaire des droits de 
propriété intellectuelle, des droits à l’image, des droits d’auteur, et de 
reproduc�on, aux signes, dessins, ou inscrip�ons faisant l’objet (nom, image, 
logo, document, police de caractère...) d’une demande de marquage. Le 
client garan�t à ce �tre NEW CLARK S.A.S. contre toute ac�on, réclama�on, 
revendica�on ou opposi�on de la part de tous �ers invoquant un droit à la 
propriété intellectuelle ou acte de concurrence déloyale et/ou parasitaire, 
auquel les éléments objets du marquage auraient porté a�einte.
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